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¥ EET—X3, BETF—ERXN—2MH% [KETAR—L— https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THERTE 5, &
BREZLROCERETIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥alkE) [RRTHE—LRX—T
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TIHEFMFZNIEE LT HEE T D72 DRRED DN TE 720 2 & 27n T, BRORS O%RIT F 2 LI, ZOmRSIRE U CERRE L
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R 3 LI EABIH LRI OV T, RIRERERFETHRTRT D,
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R B EEES
FEEFIR 1

Fi)l | FRe )y
ESN 1

FEg L LRA LSS
LR 1

RN AL

JEENEI I 2
1

PRI S
JtifRE 1

TR
PRI 3

A, 2

35" 25.0° N 138° 05.5° E

R FTTRE IR % =0. 5

3km

37° 10.4° N 136° 51.5° E 11km
FOKETRAT %=1, 3 LR THER EIa AT k=1 2 e TiEERT=0. 6

M: 3.3

34° 12.8° N 135° 18.7 E

OSSP e & 5k=0. 7

5km M: 2.7

29° 16.8° N 130° 24.3° E
JEENE I AT A < Wl =1, 5
BEV G T RAEA By k=1, 0 VLR TRz Sfilie FB=0. 9 AESE i AFRIATHL %=0. 7 AESETfiALERT=0. 6

64km M: 4.6

43° 15.9° N 144 17.9° E 107kn M: 3.8
PR HTEAT=1. 1 BRI k=1, 1 AREHIRAR =1, 1 BIRERTARINE*=0. 6 FIHERITT 1 55%=0.6

35° h4.1" N 140° 51.1" E 40km
FIAPTIIR % =2. 6 ZIRERNETHE % =2. 5 fprI O *=2.5
SRR |-k =2. 2 FIEEISTHsATE=2. 1 SRMTIER *=2. 0 {74 %*=1.9
=BT %=1. 9 KRPATHEEAT %=1, 9 /NEET/NI*=1.9 AKFHEET*=1.9
Wit k=1. 8 /NEEM EEHE %x=1.8 Iliiw4=1.7 TH M E&E*=1.7 TR~ *=1.7
ATHTILE =1 7 AR R=1. 7 W2 N=1. 7 SRtTaH:*=1. 6 Fghifitiex=1.6
SRHTERM=1. 6 ARATTHAA=1. 6 FRETHAEHE *=1.5 2~3 B3 ) Hi LT *=1.5
INEETEE *=1.5 BBV %=1, 5 FRikrfiy oMy sk=1. 5 &)1 [iERE*R=1. 5
BANNTIIE % =1. 5 K HiRIRHT k=1. 5
AR TIAT k=1. 4 FREI@EE %=1. 4 ARTARN %=1 4 ><ITh/E*x=1.4
EHAN D SHFH *=1.4 +JHiTHT %=1, 3 AR E *=1. 3 SR k=1.3
TERAGMT k=1. 3 S ITHRKFE *=1.3 FKIRHT/NE*=1. 3 FJHIZHE*x=1. 3 FETA=13
FREATIGEH k=1, 3 D XD WA k=1 2 [ GRTHLk=1. 2 HURfiTe k=1. 2 &I draifx=1. 2
AAiddk=1. 1 OF=baenfiil FiT=1. 1 S ITHEEFE *=1. 1 OV- bR mdisa)l%=1. 1
BE WA k=1, 1 IPNETIRIE FH sk=1. 1 FRdlrifeirk=1. 1 @k )1 %=1. 1 BE_ A k=1. 1
TEFRRLR=1. 1 AKEHERT=1. 1 FRIETA T k=1 1 FRaTKEERE %=1. 1 Bl k=1. 1
R ETRACRT sk=1. 0 AFREIFAFERET k=1. 0 HFREAH T ST k=1. 0 JRERT A %=1.0
DL B WHHEH *=1. 0 SFATTANI*=1. 0 HIZAiERTAE*=1. 0 FIPEHiPIH:*=1.0
T\ k=1, 0 KFHTHLH sk=1. 0 5[ Fa%=0. 9 tFRIETTPHRNT %=0. 8 Fli i m mirrEhT=0. 8
HSLTfRAT%=0. 8 HHERETEF L *=0. 8 FmHKIIAN] %=0. 7 HEIE LI *%=0. 7 FHRATA)I=0. 6
SORMIEH=0. 6 FHAHTHTRRT=0. 6
JETFFE s N %=2. 6 JEMEAE*=2.6 JAHKE*=2.6
BB %=2.4 JATT=%=2.2 WL 5=2. 2 [FBETT4 S k=2. 2 FHUTT % =2. 1
BT/ INEEIT=2. 1 FEARPIAR) 1 5k=2. 0 BEZNMTEE L sk=1. 9 HERTHE1] % =1. 8 FEAIFT-H=1.8
ARG %=1. 8 kT =iTk=1.8 HEH A EE *=1.8 FZ L=/ %=1.8
S OET=1. 8 [HEEHT/\ A TG k=17 LT EE L RAE=1. 7 [LRTEE=%=1.7
LTS k=1. 7 [LUEFEE %=1, 7 JUHJLEBT T B k=1. 6 |LUEHiEa *=1. 6
L TRA AT A k=1, 6 BATTHGAIR *=1. 5 FLHTIT-*=1.5
HATRROEME=1. 4 R TEATE k=1, 3 FIE*=1. 3 FRHTHE %=1.3
INTART AT k=1, 3 J\fEiT/\firk=1. 3 Z LR/ Ntok=1. 2 BpHdTEEZs *=1. 2 A% ==1. 2
FIPER ARk =1. 2 FIPER k=1, 1 22N RE%=1. 1 EEF %=1 1 TELRIIXKIEET %=1.0
THEEZEX/ AR *=1. 0 THLERXOUS=1. 0 AHEFZEE=1. 0 fRHfEIT*=1.0
TR AT %=1, 0 —EW—5=0.9 EMIRE7 T 7 ’=0.9 BHmiAZ R *=0.9
FATRABET=0. 8 FArAA %=0. 8 FAHHiE *=0.8 TIEHRXrhey=0. 7 AL *=0. 6
T ITIASTHE*=0.5
Hfa R %=1.7
EUR TR % =1. 3 28B4 7=1. 3 THEBTHIE *=1. 3 FEFHHEE %=1. 3 BT *=1.2
TR k=1 1 KHEFTEE Fk=1.0 /NUTHHER *=0.9 TAHTT-A4F %=0.9
FFEMTAERIH % =0. 8 ARSILTIARE=0. 6 4B e HIERE]=0. 5
ENRTTHR=1. 4 EF/ k=1, 3 TR | S sk =1. 2 BEANTRRRA *=1. 1
ZER)N TG sk=1. 0 HATTHYEHMNT =0. 9 WEEMT E£5%=0. 9 SRIBFIRIG %=0. 9 HATHT AT %=0. 8
REFHFT TIAAK=0. 8 I IETHES 1] % =0. 8 FARMI BT 4=0. 8 FWATHTHT T %=0. 7 W& i/ Ma=0. 6

M: 4.6
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
VX THEET % =0. 6 MIAETHIA HEE=0. 6 IRITATEHHE=0. 5 ARILTHHIA=0. 5 VW& i =RlT=0.5
TR I 1 BJITARGENT *=1. 0 VAT EARAT%=0. 6 WHTFEAPN=0.5
SRS 1 FHESTHAEETH %=0. 9 EETAE %=0. 8 LTI %=0. 7 F 0 EBATHIEE %=0.6
ENTE LB k=0.6 S\V/-EREX AR %=0.5 MZATAFR%=0.5 AR FFE=0.5
=R =0. 5
HOAR 1 BUTTRERAKTAT=0. 5
71 2 0610 | AT 39° 38.1" N 142° 06.2° E 49km M: 3.5
AT 1 BT AR =12 (HEBTARIR k=1, 1 B HEE k=10 & i 185=0. 8
81 2 09 28 | MR IEISAHPE 35° 40.7° N 136° 37.9° E 13km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 $H2IR AL % =1. 0
9| 2 14 46 | pEERAEVE TR 31° 22.1° N 129° 37.0° E 10km M: 3.8
VL IR 1 BEVLETHEART %=0. 6
10 | 2 15 45 | IRIASERHIEER 35° 38.9° N 136° 19.5° E 10km M: 2.8
etz B8 U 1 ) RTHAZE % =0. 5
11| 2 16 53 | pEEE-ESPE ST 31° 22.6° N 129° 37.5° E 11km M: 4.2
BRI 2 S OEHAMk=1.9
1 BERBTEART k=1 4 FEWETTHA=1. 1| S OE MR %=1. 1 FESO>E TR T *=1.1
PN THEEIERTBCE N k=1, 1 BEEE) N THEARNT % =1. 0 BOldFisE RBT=1. 0 &N FeRRTF4Tk=1. 0
A SO ETHAEVDRT R % =0. 9 $5METHBAR-HTk=0. 9 pEEE)| T FeRETEl=0. 8 FEVL & FE7t=0. 8
PR || THIZE ST % =0. 8 FhIAFrFiEm] s =0. 7 FEIRESTHAIR %=0. 6 )P ASKHAT %=0. 6
I ELTT R ST % =0. 5
12| 2 17 14 | Foaki LR 53 33° 24.5° N 135° 58.5° E 28km M: 3.2
Frep L 1 BT HE k=11
13| 3 01 32 |BEBEh 37° 08.1" N 136° 41.3° E 9km M: 2.8
EaIIL 1 EERTERE =1, | EEATERFEFRAT=1.0
14| 3 04 28 |HisEnmE 25° 29.2° N 143 16.1° E 6km M: 5.0
OB 1 /INEFAFEE=0. 5
15| 3 05 48 | IR IESEREAFPE 35° 40.7° N 136° 37.9° E 14km M: 3.0
etz B U 2 HIITHE *=1.7
1 ARREAARE %=1, 4 {H2E) BT R k=1. 1 BT Hi5%=0. 6
16| 3 10 51 | FoakLbRAbEs 34° 13.2° N 135° 14.4° E 4km M: 2.2
Fep L 1 FIdRILT—%& 1 %=0. 6
17| 3 18 58 | Vel 37° 52.6° N 137° 52.0° E 17km M: 3.9
Hris 1 VPR INRHET %=0. 5
18 | 4 08 31 | ZIgih 35° 53.9° N 140° 51.2° E 41km M: 4.0
PRI 2 PTG %=1. 5
1 ek sfEsk=1. 2 FT5HRRE % =1. 1 #RHmR Ex=1. 1 $EMER *=1. 1 ZKWEEEH =T %k=1.1
= BARDHIFFASE % =1. 0 K HPEHET %=0.9 R 4=0. 7 HBks N=0. 7 ki *=0. 7
TR % =0. 7 ZKIREENETIEA=0. 7 AIHTAH =0 6 AT TEENT % =0. 6 FREriZEEH % =0. 5
SRHTERMH=0. 5
THER 1 Sk INEEHT=1. 2 JEEA *=1. 0 JHFTHER *=1. 0 FEATZR *=0.9 £ 7% &=0.7
k)1 OHT=0. 6 FEHARGEGHE *=0. 5
19| 4 19 21 | A)IE)VEHTS 36° 09.4° N 136° 46.4° E 2km M: 4.2
el B IR 2 L) 1T % =1. 8
1 EJIRAEAS k=1, 0 FREEHT 7)1 [R] 5k =0. 6
BIHR 1 FERIH L % =0. 7
)1 1 Al AgEsk=1.2 GLHRIERT%=0.8 HLTHRPNET OENE%=0.7 RE3EHI=FHHT*%=0.6
IMATH NG HHIT=0. 6
20 | 5 00 10 | HUA 35° 33.6° N 140° 05.3° E 71km M: 4.1
THER 2 THHIEXEF AR %=1, 5
1 KREEFELR%=1. 4 S FEE k=14 mi)lIHRET*=1. 3 HiJllTiAlTHi*=1.3
SRFART FEARD % =1. 2 PR AR *=1. 2 AFETIERRT k=1. 2 TEELR)IXIEERT %=1. 1
PRI %=1, 1 BEWTEE*=1. 1 TIEMBXEART *=1. 1 BEETAFREAS*=1.1
P ST S %=1, 0 DUERETHFENE % =1. 0 THHHXISWPAEF %=1.0 A HIT=1. 0
PR T i %=1, 0 THERIEX/ VAR *=0. 9 fEILIATRAE=0.9 AEHHAH=0.9
THEERKOOWF=0. 9 EFIFAS 2T 7 F=0.9 T X =0, 9 B Ak %=0. 8
e[\ 2=0. 8 I\ TRHF AT %=0. 8 FHHTIE %=0. 8 FIEAIALR:%=0.7
PR ETHRT A K=0. 7 JZHT H OHR0. 5 H&TTH A %=0. 5 THEEIXARENFE%=0.5
HURGER 2 BB X E LAl k=2, 0 HURHEAXAR %=1. 6 BTHMHANTH %=1.5 HaEFEzeH=1.5
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IRK i
RV R 1
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JEENEI I 2
1

AT
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AJIENR
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1
IR
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Rz .
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RV 1

2
1
1
1

HORTFRHRORTHT=1. 4 B Xk k=1, 4 $RE X HERIR *=1. 4 FmE>2 Uy Fk=1.4
BT HRASI H k=1, 3 B =) T k=1, 2 BT 7 JF k=1, 2 BT & & k=1, 2
BURHEX =1, 2 AU A KR k=1, 1 P BRI AR EF k=1, 1 FORUE S A e % =1. 1
SRAURN XLk =1. 1 PESRATTTHE] k=1 1 FOUS)IRAR k=1, 1 BRI A %=1 1
TR HXZEE | %=1. 0 FEUEAMIXII A *=1. 0 /NER/NIET =1, 0 FTHARX =48R *=1. 0
FRyr SR k=1, 0 HURHEX (A 4k=1. 0 HURGH X HRA k=1. 0 BUTHdeXEiH % =0. 9
BT T L3k =0. 9 HURCHTE X TEHTE=0. 9 HRUSHIX AT %=0. 9 HHLA)I|XHh=0. 9
TR KA sk =0. 9 FAATH/INSET =0, 9 BRTHIE X I AFT %=0. 9 BTHMTEA%=0.9

HOTE AL 6 =0. 9 [ESFFiiRAT %=0. 9 HUAT F SRRl k=0, 9 HUATTLHXIRET %=0. 9
BT X % =0. 8 FRTHIXK AR—Y L # %=0. 8 HFUMTHiE] A ET =0, 8
FRTTARE X SR =0, 8 /NEHTART %=0. 8 FUTHREXAFIANT %=0. 8 HEFFi#E %=0. 8
JETTTRNSEANT k=0, 8 ZEMIRIF %=0. 8 HURUENEX T-EHERT %=0. 8 HURARH XA/ %=0. 7
ORI X =0, 7 ST E B X S sk =0. 7 HURHRE A =0, 7 TR K RFRI % =0. 7

T EAAREF % =0. 7 BATRRE R IEAN - %=0. 7 [EFHFA=0. 7 HUTALXARPIRE % =0. 6

HORUH X H AKEHIRT =0, 6 HFURFHTTET k=0. 6 BUTHEFXIT I H %=0. 6 FUT SR XIS %=0. 6
FRAA R % =0. 6 B RKBIEAS=0. 5 HRTEXE) 1 %=0. 5 BRLSXIAET %=0. 5
FOUHME X AT % =0. 5

AR B S AT % =2, 0 A XIAAARHIT %=1, 9 KIS KRR % =1. 8

R R IX A BT k=1, 7 BREHXIEE % =1. 6 RN FEEREI*=1. 6 AR T-XEE *=1.5
RRICHEX) 50T % =1. 5 BRI X ] IFHT=1. 5

RIS RS 5, =1, 4 BRIAS LGS k=1, 4 ARUENACAE BT =1, 4 FRERKX 1 T *=1. 4

DV VI X AT k=1, 4 )1 ALK ST k=1, 4 RRTEGRA T IXB% 1~k =1. 3 Al FX B8 k=1, 3
R X RERT k=1, 3 BEMEARIX = V8 k=1. 3 FiRESRIXARIAET k=1, 3 fiEiiaX R *=1.2
RERERFU G IRT k=1, 2 JIIGFERTRER) || % =1. 2 BZEETIEOE=1. 2 257 T2 7 IF=1. 2
IR LT k=1, 2 AEERERX L R k=1 2 RERAIRIX AL k=1, 1 BEIEAINXEEHA M % =1. 1

UGS TR sk =1, 1 AP X LRIT sk=1. 1 BRI k=1, 0 BEEEXAAMAT %=1. 0
BRI |- ARAT k=1, 0 BRI/ INE 48 sk =1. 0 BRI A B XA T k=1, 0 JEAHTHM] %=1, 0
BHAMERTH =1, 0 {5 | R 25 sk =1. 0 BEIEAIRX TR %=0. 9 ALK KA1l %=0. 9

U IR S k=0, 9 I IRFE BT ET AT % =0. 9 R TRA% % =0. 9 BEIRSEIXREST %=0. 8

AT THIOARET % =0. 8 FEEHA AT PE % =0. 8 FIRHTEIA k=0, 8 JIIR=2X A FAMT %=0. 7
JIRFZBEIX X =0, 7 SAZ T EMINT % =0. 7 BRIV % =0. 7 FEemimiBEA %=0. 7
FERIRRRIX P k=0, 7 RIFHTE)E=0. 6 ) RFHIFIX/ MEFURRT=0. 6 SRATIHRNT %=0. 6
SATEH=0.9

FOH k=1, 4 SV ERXKAE =13 JUilith k=1, 2 sE AR k=1, 1
JIEOTHZATHEF %=1 1 FEREFFKIE%=1.0 SW=ERERAM*=1.0 S zFRKERERFET *=0.9
FIEHTEIR %=0. 9 JI AT EARDE %=0.9 =FFrihdek=0.9 S\ /= EILXF/E %=0. 8
FRETFBREF £ =0. 8 JIIOTH="F=0. 8 EfRHIF*=0.8 FH/IIFTE LAEF£=0.7 AEH FFH=0.7
W= HIHFXED=0. 7 S = EpEXBIET%=0. 7 B L AR %=0. 7 BkriHdk=0.6
FHETAIR %=0. 6 NZETEFIE %=0. 6 S\ /= F RIBXYRA %=0. 6 FHEBHTHIEE % =0. 6

B E =ML %=0. 5 _ERETIAN] %=0. 5 & HEHAFHEH %=0. 5 MZETTKFAR%=0. 5

& ] T =0, 7

WOGHTAREA %=1, 4 ZWTIR *=1. 0 &L mEH %=0. 9 ZWETHENR=0. 7 &Lmk*=0.6

B L ETRIRET=0.5

28° 38.6"° N 129° 20.7 E
FRFHE %=0. 6 RFOFHERE*=0.5

66km 3.8

35° 33.6° N 140° 06.3° E

FOGHUE K AL k=1, 4

71km 3.0

29° 52.2° N 129° 49.7 E
VS EAT B =1 T
FEVL Stz S HHAERT % =0. 7

9km 2.3

39° 38.0° N 142° 06.1° E
I FHRT R =0, 6 ‘BT A BT 5=0. 5

48km 3.1

36° 28.3 N 136° 34.6° E 14km M:
AESETTSIHAT %=2. 6 FILTHBIEET%=2.5 /MATH/NEHIET=2. 5
JIAERTE Y @k =2. 4 FLITHZE) T =2, 3 [ LITEEANT % =2, 3 AESETi=F T k=2, 2
B2 TR =05k =2. 1 (LA PIET O A %=2. 0 BEFETITMT sk=1. 9 /IMATHASTHT %=1. 8
SRFVVER=1.8 AL AIEx=1.8 ALHAY*=1.6
IVETHREETRFERT k=1, 4 PN RS2 %=1, 2 INMETHE FIT=1. 1 &RAE=0.9 ALATLE%=0.8
ISR ARIRARET % =0. 6 ANE< HEkA%=0. 6 BUBHIAEN=0. 5 [ L %=0.5
FEHEH T = ERT R k=1 7
HHOHER %=1. 0 fEHYFH ZERTFE =0, 7 PHLTIERT=0.6 &> S iiflE*=0.5
R RM=0. 7 /N TIIRMT=0. 6 FERJTTRA *=0. 5
M) 1R % =0. 5

3.7

31° 34.7 N 129° 47.2 E

WERE) [N T HRET 4T =0, 6

1km 1 2.8
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
27| 6 11 10 | BEEECESIE Sim 31° 34.8° N 129° 46.6° E 4km M: 2.8
BV IR 1 BEES)IINT FERETFFT %=0. 5
28 | 6 11 16 |BEEEYESP S5im 31° 34.5° N 129° 46.2° E 6km M: 2.9
VLI IR 1 BEES)IIN FERET T %=0. 5
29 | 6 11 21 |#&@EKEH 37° 30.7 N 141° 27.9° E 47km M: 3.4
e i 1 IRICATZENAE=0. 5
30| 6 2159 |AEFEH 40° 02.8° N 141° 58.8" E 48km M: 3.8
TR 2 EHTHE*=1.6
1 BT ART %=0.9 B d&iiEnk=0.9 HEEATHEPME=0. 9 B X5 %=0. 8 A= *=0. 8
JERATIE 1 =0, 8 REMEITHIER *=0. 8 J\IE T HEA *=0. 8 —BIrT T *=0. 8 HEFMAIAS*=0.7
TR k=0, 7 AZETIEGR=0. 7 & i iidfk - I6=0. 6 A4 I IKHT=0. 5 A& RMT %=0. 5
BRI =0, 5 JUFATIHRIN %=0. 5 fEHMTHEH K %=0. 5 BRI *=0. 5 —BIrT=4RAT %=0. 5
BRI 1 P& ERTEAK=1. 0 FARREHEMT K k=0, 9 JUTHRA%=0.8 JUFHPNAL*=0.6 JUTHHENT=0. 6
AR ERRT T 5 =0. 5
31| 7 0323 | REARIRREARM 32° 44.8 N 130° 45.1° E 9km M: 1.9
REAR UL 1 REAWEXAA=L 1
32| 7 0444 | BEEEETE T 31° 34.7 N 129° 46.1° E Tkm M: 3.2
VIR 1 BEER)IINMT FERETFFT %=0. 8
33| 7 0507 | METPEFE 34° 07.3° N 133° 31.0° E 20km M: 2.9
FIN 1 B <Fr BT % =0. 5
34| 7 07 54 | Wit ifE 25° 31.6° N 143° 29.8° E Okm M: 6.3
HUUAR 2 JNEEREEES2. 0
1 /INEIRATAE = H H IL=1. 1 /NS4 S5 P IT=0. 9
35 | 7 07 58 | hid& s 25° 26.5° N 143° 33.3° E 17km M: 5.5
HOUAR 1 /INEFAFEE=0. 6
36 | 7 10 11 | B EiE 25° 28.9° N 143° 28.6° E Okm M: 5.8
HUUAR 1 /NEERREE=1. 0
37| 7 11 24 | ‘EhER 38° 48.4° N 142° 00.77 E 40km M: 3.5
AR 2 —RAmT BT k=1.5
1 —[AFTRRRAT sk=1. 3 AMAPETRAE) I IBT=1. 0 —BIrH==ARMT %=0. 9 284 FikiHT=0. 5
B 1 RAFATHREZAT %=0. 8 KIBHiARE=0. 6
38| 7 1529 | REPERHER 36° 26.5° N 138° 02.1° E 5km M: 2.6
FRpI 1 R =1, 3 HARTHIREA%=0.7
39| 7 18 07 |AREREALEH 29° 16.7 N 130° 38.1° E 37km M: 4.6
RV IR 1 BV R B B=1. 1 BEVEFEATEA B %=1.0
40 | 7 23 20 | A lIVRAER RS 37° 27.4° N 137° 08.2° E 13km M: 3.1
) 1B 1 BRI =I6RET=0. 8
41 | 8 04 53 | HitEEfifE 25° 26.3° N 143° 20.8" E 4km M: 5.9
HUAR 1 /NEERREE=1. 3
42 | 8 06 43 | &S 25° 2.7 N 143 22.1° E 32km M: 4.8
HUAR 1 /NEERREE=0. 5
43 | 8 13 47 | EHRIRIH 38° 42.3° N 141° 48.2° E 52km M: 2.9
TR 1 —PErTEsARAT % =0.6
44 | 8 13 49 | EhEIRh 38° 21.9° N 142° 08.5° E 36km M: 3.9
R 1 FETIRAT=1. 0 FoBTHkART % =0. 6 Fro&TEAENT % =0. 6 f & AAENART *=0. 5 AXridk FRT%=0.5
45| 9 01 45 | BERE5 37° 08.7 N 136° 43.2° E 2km M: 1.9
EaIL 1 AEERTEREZHA=0. 6
46 | 9 11 21 |t 37° 24.1° N 141° 40.4 E 44km M: 4.0
IR 1 FEHTHERT %=0. 8 EE TR %=0.5
e 1 JRIIHTREMR=0. 8 KRAEHT I %=0. 7 AR % =0. 6 HAZERTALFH *=0. 6 FWATTIHT I % =0. 5
47| 9 22 47 |fEERSHE 36° 59.1° N 139° 28.0° E Tkm M: 2.9
e e 2 FERI At BT k=2, 3
TG IR 1 Fridsiki %=0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
48 |10 00 52 | KRR I 31° 09.1° N 131° 20.8" E 31km M: 4.0
B IR 2 HRHTITR=1. 7 ST %=1.5
1 HArFmEEssETrEERT =1 2 ERTIARE =1 | Amm&E#R*=0.9 HrgfiFiumx=0.8 HEHE=0.7
FRIRTETER=0. 7 B AR SR % =0. 6 #riI L2 METAEAR %=0. 6 /IMAHTE=0. 5
IR, 2 EAETEAAENEAESL 7T RN *=1. 6 BETHE=1.5
1 FERTTESEHTEE % =1. 3 JRHT{RGE %=1. 3 SR/THTIT k=1. 3 FERTTER BRTRIR %=1. 2
FEMETHILIGHERT=1. 1 mE ARREETHR 5 sk=1. 1 FHHETIE T k=1, 1 B THsERT=1. 0
FSTiEILATECZ Rk =1. 0 FFHBTHTE *=1. 0 FETES P I%=0.9 FERETEAR*=0.9
SRITHT FHCAE=0. 9 AT AREET I PN % =0. 8 FE/K i %=0. 6 F575 T %=0.5
49 |10 04 28 | AEEK B 27° 56.6° N 128° 52.5° E 43km M: 3.2
RV IR 1 BTl *=1. 0
50 [ 10 18 03 | Erhlih 38 19.7 N 141° 52.8" E 46km M: 4.0
TR 2 —PITET *=1.6
1 —PBATTEMRNT k=1, 4 —RIrTHERAT % =1. 4 —BITTAENT=1. 1 JASETTAASIERT=1. 0
(EFHRTHE K 3k =0. 9 224 THHFENT k=0, 9 JCHRIETTIE I IMT=0. 7 —BarT sk LIMT %=0. 7
-BETTAEIRNT % =0. 6 L&A T HBENT=0. 5 [EAiR FTHT e AT % =0. 5 — BT I IFHT %=0. 5
IR 2 AL BRT % =1. 8 &TMERERT % =1. 5
1 KNWETRES k=1, 3 B KT BORIE] % =1. 3 KAIVETTEZEET k=1, 2 BANETH/INEF k=1, 2
BT HET=1. 1 AT [k =1. 1 AETAERER *=1. 1 KABHRE=1. 1 HEITHITE=1. 0
AETRRAERT %=1, 0 AA&TRAT=1. 0 BT BN %=0. 9 FANETIRA *=0.9 BKfiELET *=0. 8
T =T 5k =0. 8 & IRTHEH % =0. 8 IAFrT IR %=0.7 %)I[HT )1 %=0. 7
SAETRASESRTTE) 1 1P9=0. 6 78R x=0. 6 IR 7)1 FRié=0. 5 ZEFHZEE=0. 5
") BT R | =0, 5
51 |10 22 49 | pEEEEESPY Sih 31° 34.4° N 129° 46.3° E 5km M: 3.0
JE VL IR 1 BEERIINT FERET T %=0. 7
52 |11 04 59 |AJI|EEER S 37° 14.1° N 136° 51.7 E 11km M: 2.8
EaIL 2 FUKETRHET%=1.6
53 |11 11 00 |AJIIIEEER S 37° 22.0° N 136° 50.5° E 10km M: 2.8
) 1B 1 #mEmRERT=0. 5
54 |11 20 30 | ) l|WAER BT 37° 20.3° N 136° 50.0° E Tkm M: 2.8
FE Il 1 finEiRERT=0. 8
55 |11 20 34 | MEA ST 26° 47.4° N 128° 25.0° E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERHD 444 %=0. 9 [EEFEFE=0. 7
56 |11 22 25 | ErhRURyh 38° 23.4 N 141° 51.3° E 56km M: 3.6
AT 2 —RAmT BT k=1.5
1 —BIRRAT %=0. 8 —BIrT=RARNT %=0. 8 {EHETH: K %=0. 7 —BIrTsLET *%=0. 5
B 1 £ BUiiHgH k=1 1 KIEHTHR *=1.0 KL 1RIF=L 0 A XETT *=1. 0
BT k=1 0 AT AERER %=0. 9 AR %=0. 9 JHABTHHETE=0. 9
FANETTRA %=0. 9 BOKTTERRT =0, 8 FARMEIH=0. 8 KM KM *=0. 8 A&k FAT*=0. 7
IR IRHES % =0. 7 YERETTA = MT % =0. 7 HAAET/ NG %=0. 7 A&TTRIT=0. 7 &) 11T %=0. 7
o AT k=0, 7 KRBT 5k =0. 7 ‘B IRFETR) | % =0. 7 BT HIFNET k=0, 6
Ky = HAT=0. 6 G HFHERIA=0. 6 B EHEFX Hili=0. 5 2+ HRE]=0. 5
A R AGE % =0. 5
57 |12 07 13 | JHimTh 42° 15.8 N 142° 31.4° E 72km M: 3.5
AeiE 1 ZEETESFHN k=0, 6 JHATET#IR=0. 5
58 |12 12 01 | HOnUs 35° 14.1° N 139° 50.8’ E 91km M: 3.2
) [ I 1 HERER% *=0.5
59 [ 13 10 16 | SAREFEES 34° 37.4 N 131° 53.4° E 8km M: 2.9
R IR 1 ZHATHARET %=0. 8
60 |13 10 24 | THERALHG 35° 44.8° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.3
THER 1 BEEERTE) %=1. 3 ZH0T% =1, | JEHFE2PN %=0.9 Z LA/ %=0. 8 FHGH{ K *=0.6
IR ERT s+ RA=0. 5
61 |13 11 35 | bA FFIEE 29° 34.9° N 129° 38.7 E 8km M: 2.5
VLI IR 1 BV HEATGELZ M *=1. 2
62 |13 14 58 | IR RAIERHITEES 35° 44.3° N 137° 07.2° E 8km M: 2.8
el B3I 2 AR ErTFEAT *=1.6

1 FEA&ILET%=0.6 BB -/ UERTIH %=0. 6
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63 |13 16 02 | FHEWRFE oI 34° 51.0° N 139° 47.4 E 96km M: 3.8
THER 1 AEILTTRAR=0.9 FIERTTAS *=0. 8 FEMTIAIN *=0. 7
HOUAR 1 UK *=1. 1
ARSI 1 JEARFTFET k=1, 0 =JfimikI LR =0. 5 UL b FAARAT % =0. 5 BERTR% *=0. 5
] s 1 HPTERIZREA %=0. 7
64 (13 18 40 |fEBEEY 36° 52.9° N 140° 33.2° E Tkm M: 3.9
S 3 REMT U %=2.6
2 REMTFER %=2. 1
1 WIARTHE P EE=1. 3 ETERN=1. 2 7)1 TN sk =1. 1 EAITagT i =0. 8 \ X TigiT k=0, 7
T INE *=0. 5 WHABTHEARE » f-%=0.5
PRI 2 KTPETHLE *=2. 0 HSCHiBYIV NG k=1, 6 @\ B *=1.5
1 HHERETCHNT k=1, 3 HIA-FERTACH %=1 1 AeRmTHnT k=1. 0 Jfimi4=1.0
ANEHET %=1 0 HFKTHAMT %=0. 8 B [THERE®=0. 8 Oz baiimfls %=0. 8
ACARGETTRSIEIT s =0. 7 AFRITTAFE%=0. 7 WREKHTMTHIT %=0. 7 OV b7 ia)l]%=0. 7
SRRk =0. 6 AT THTHEMT %=0. 6 ARETIAfiRE=0. 5 ARIMAEM *=0. 5 AT HiZRIEH]T *=0. 5
HREA TR %=0. 5 FHEAETHALAT %=0. 5 FEEXEHILIT *=0.5
N 1 HEAHRE BT/ 3k=1. 4 FFERTHARRH%=0. 9 FEBEHIARENT=0. 8 & =T+ HRT %=0. 6
FATREN) W] S8R =0. 6
65 |14 06 30 | f)I[IAER BT 37° 13.2° N 136° 48.3° E 7km M: 2.9
) 2 SOKETRET%=1.5
1 #EhiEERT=0. 8 #mEPRiET & %=0.5
66 |14 06 39 | I 42° 52.1° N 145° 30.1" E 36km M: 3.8
AbiiE 1 ARESTHIERR k=0. 9 RSO %=0. 6 ARESTHFERLE %=0. 5
67 |14 07 15 | REAIRAEAHL 32° 46.9° N 130° 38.8° E 9km M: 2.5
REAIR 1 REAEXAEA=L3
68 |14 09 02 |ATFWinEIGS 39° 51.9° N 141° 43.8° E 70km M: 4.1
AR 2 T RREEET K k=1 6
1 ALk =1. 4 JUFTHEIHR *=1. 4 P& LATE(A%=1. 3 TR ERE=1. 3 J\F =1, 2
HARPEA k=1, 0 = MR/ NI % =1. 0 J\FHiE~r=0. 6 BALAT LAtFd *=0. 5
HFRTA AT %=0. 5 ZIRFTRMT %=0.5
AT 2 CHTPEIRT RS k=2, 3 AZRMIFLAGIR=2. 0 W ATHR *=1. 9 mBFiTERT k=1.9 == *=1.8
PP AT k=1, 8 JCRBET BRTk=1. 7 B HXSA *=1. 6 ‘& FLEEITRER=1. 6 = &TI1H%=1.5
FREATYERG B % =1.5 BT HEE*=1. 5 EIPAAT EE=1 5
1 AGEMIIGHT=1. 4 FHRET R %=1. 4 SATIHERT %=1 4 BT *=1. 4 = &Enix=1.3
EETS =1, 2 (LFHBTRIR %=1, 2 #BCRETECK k=1, 2 JUFAOHREN *=1. 2 KMBIRIHRNE*=1. 2
-BETT BT k=1, 2 {(EHITHEEK k=1, | TRETTGANT=1. 1 — P RTEETr k=1 1 —BIrT=ARIT %=1. 1
FENTEEITAR=1. 0 $5EHTH % =1. 0 HEPAFE %=1. 0 JAIETTIARIENT=1. 0 SA T HBIT=1.0
DEEHILEHT k=1. 0 {EEHOERATFTk=1. 0 —BIFTKHHET=1. 0 |LIFHET/\IEHT=1. 0
BRI R k=1, 0 AEATTRFINT %=0. 9 ‘Bl AR %=0.9 AR *=0. 9
AT AT *=0. 8 AZETRNEI*=0. 8 BUNAAHI *=0. 8 b LriFHZ0T % =0. 8 FHREZEIR %=0. 8
BN T % =0. 7 JIHPETTIE) 1 IRT=0. 6 J\IEF-rTREE=0. 6 —BIris | LImT *=0. 6 BRG] %=0. 6
—BAFEEIRIT 5k =0. 6 BEMEITHILTRT=0. 5 fE&MA AT %=0. 5
(zer 1 RAETAEAS k=1 1 KUUATIREZRRT *=1. 0 KAUVATIIRE=0. 8 FURHIZHN=0. 8 Tk ERT %=0. 6
69 |14 11 12 |#wFEREALEM 29° 20.8’ N 129° 58.4° E 58km M: 4.1
JEE VL IR 1 BB HEFERE*=0.8 BB BHERL 2 %=0.5
70 (14 20 15 | =& 38° 50.8" N 142° 16.5 E 59km M: 4.2
AT 3 IR *=2. 6
2 SRS k=2, 3 —BITHARRAT %=2. 2 —RATTERERAT %=2. 2 JCfIEri AANIERT=2. 1
Rty FH T T sk =2, O (T FHETHEF K sk=1. 9 JOSETisg) 1 1BT=1. 8 b L-rikHZEHT %=1. 7
BNTRARPR k=1. 7 —BArT LT k=1. 6 —BAmiHMT=1.6
1 TEETHRNT %=1 4 &7 IRITEE %=1, 4 BT k=1. 3 BNTTA)I[%=1. 3 IEFTIF AT k=1. 3
—PBITT LT k=1, 3 —RAF/ERET k=1. 3 KBERT BBTk=1.3 S BRT=1. 2 SSaHTHIET k=1. 2
TS k=12 BT ARIRVEAT k=1, 1 B =FiT k=1, 1 BMNHAHER *=1. 1 b ErERT=1. 1
EETAGANT=1. 0 TE&TA AR %=1, 0 KAETTRNT *=1. 0 KRMETETARNE*=0.9 |LHEBTRIN *=0.9
J\IE-T FHEE % =0. 8 "B i i % =0. 8 —BEiJIIRFHT % =0. 8 TE&MRIERA 3T *=0. 8
BINTAIRKEERT=0. 8 FEETIMART %=0. 8 EXMIHTHIEC%=0. 7 |LIFHRT\IFET=0. 7 BXIH#0 1] %=0. 7
PEFTERTIRPN) 1 % =0. 7 PERTENTIRPNACH %=0. 7 ‘B3 =0. 6 &M ATEEET %=0. 6
BERFTILERT=0. 5 BT AL A BT %=0. 5 & iy risfk - ig=0. 5
IR 3 KR i k=2, 5

SOWTATHREZMET % =1. 8 A&THAERT %=1. 8 KUWATIRE=1. 7 FRMEEEN=1. 6 FRET4R*=1.6
BKTTHUFIET sk=1. 6 RIGTTH %=1. 5 AT AMEER *=1. 5 BKTIERT*=1.5

TN SE=1. 4 SEREGE *=1. 4 FERAEPI*=1. 4 A&k BT %=1. 4 BKATHHI=1. 3
BT BT sk =1. 3 BKTIRE T k=1. 3 A RTURIT=1. 3 RIATTH)IKIE=1. 1 FUHT—iE *=1.0
SABTHATEETPE) 1PN=1. 0 KIUVETHATEERIHS k=1, 0 BKAHET k=1, 0 BKHKILET %=1.0

= RERTEE sk =1. 0 RIRTHRE R k=1. 0 ZBEEHHARAE % =1. 0 BEFHENR/K %=1. 0
TR k=1, 0 KIBFTHAAL %=0. 9 FEFIHEUAE +=0. 9 BKMHIEKET %=0. 9 HIR3=EATAL % =0. 9
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16 02 58
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SRR ETIRA®=0. 9 JHPHTHI%=0. 9 KTl 11 = ABT=0. 8 KIGTHNET-%=0. 8 KlkFridy)I[IE*=0.8
SEVATTIRE *=0. 8 CURRETTURE * =0. 8 Ik EEMTARRIER % =0. 8 BKia LT % =0. 7 HANE T/ NEF % =0. 7
T ESETESE0. 7 BURHTESIN % =0. 6 7 —WEATREE)11=0. 6 IUEEIREF XI5 %=0. 5 G HTHERET % =0. 5
FHATTCERIT 5 =0. 8

44° 20.4° N 141° 37.6° E Tkm M: 1.9
PR 3 5=0. 7 JINRAFAET % =0. 5

36° 01.2° N 141° 12.1° E 13km M: 4.5
SRR SR k=2, 1 RO TR P k=2, 1 Fpsrizaidk=1. 9 ik Fx=1.9
TR L IR R sk =1. 8 7K iBEIRlT sk =1. 8 APHTTRLIEHT % =1. 8 AEfrfifiH:k=1.7
KPR sk=1. 7 HSEBY) /NG k=1, 7 it 0 «=1. 7 Hiiis4=1.7
D= BAR)SHRGEEE k=1. 6 $RHT#RH=1. 6 /NETHEA *=1.5 ZIHA/NE*=1.5
BUNTTEMER=1. 5 AT TN %=1 5 WPt *=1.5 $LHTIER *=1.5 K& =1.5
FISRENETIERI=1. 4 Wk N=1. 4 SEHFSRE*=1. 4 3B D BITARIE *=1. 4
ITHTIRRAE =1, 4 1T ML *=1. 4 BYJITHTEREx=1. 4 TR *=1. 3 SR A %=1.2
A= 2 FhEERHE TSR k=1, 2 Ripdek=1.2 BIZifif%iTk=1. 2 BREfiitEH *«=1. 2
1T R =1, 2 HlmHEER %=1 1 /EEFR/VIR=1.1 Alfaix=1.1 > EHKEE*=1.1
WTHD D Bifi B k=1 1 FRri&mT=1. 0 fgdkrifbiik=1. 0 ZETiA=1. 0 HiFETFIH:*=1.0
HFisrH %=1. 0 OV=bARifisiam)l%=1.0 S ITHi/NEx=1.0 mKiiZR)I*=1.0
AR k=1 0 /INEET EER %=1. 0 RJITRINH*=1. 0 HHRKHTEH0T*=0.9
HRERETHE O k=0, 9 > I XfFIEEmE *=0. 9 BRI k=0, 9 ST AHI%=0. 9
BT R T k=0, 9 FAATTHTA T k=0, 8 BT %=0. 8 A/ \4F*=0. 8
HSEH-FERTASE % =0. 8 ik HAMNT =0, 8 AT N8 =0. 7 §EAWATHAHT %=0. 7
TR KURERGEHT 3k =0. 7 D < 1T SN % =0. 7 2% iRl i sk=0. 7 FIERAIRAT %=0. 6
OBl EBT=0. 5 FReRK e %=0.5 AT HR%=0. 5
FE =R %=1.7
FECHIWR) 1 *=1. 4 FEAFT*=1. 3 BFHTHEZE*=1. 3 FRAFTFHE=1. 2 LIRS *=1. 2
BIERIRGAE k=1, 1 BHETHAT-%=1. 1 EFFiE*=1.1 ZLA/ k=1, 0 FEAZEH *=1. 0
R4 R=1. 0 BRI PN %=0. 9 AITiIERT=0. 9 JeRT 22 A %=0.9 TIEFTER/MAG *=0. 8
NIRRT %=0. 8 JlHT=%=0.7 £ 50T 4=0. 7 sHATIEIT*=0. 7 87 ATi#ksr 45 %=0. 7
HATHE G %=0.7 &HEATEH%=0. 7 #RRTHIRALS %=0. 6 FERTIE) [ %=0.6
MBS\ H i %=0. 6 EREEFHTE *=0. 5 BEE IR =) %=0.5 |k Rl s+ /5=0.5
i HERRZEH=0. 5
WTHIZETF=1. 3 TAEMTTAER k=1, 1 FEMFR %=1 1 EMTAE %=1 0 PR EAHTE%=0. 8
B TR % =0. 8 /ML %=0. 7 FHBE HiHIEREAT=0. 6 J5EMTHRH:*=0. 6
B TTARHT 5 =0. 6
JZETFFIRR %=0. 6 JIIATHTHEARSIE %=0. 5 F AT %=0.5 AZH FFE~0.5

35° 50.0° N 140° 53.9° E 33km M: 4.9
TG TR % =2. 8
TR =2, 4 PPETHTE O k=2, 4 ZROEEIBTHE k=2, 2 ZIRFRIETIERIE=2. 0 kTt N=2. 0
BYITHERER=1. 9 SRMTHK - k=1.8 $RMTER *=1. 8 FRiflif=1. 7 {THTMAER=1.7
FRERs e k=1, 7 $RMTERA=1. 7 /INEERVIMI*=1.6 TlmH4=1.6 /I EEM L EHR%=1.5
TRUERT/ M =1, 5 FririZEEE %=1. 5
O HARD TR % =1. 4 KYHTRERET %=1, 4 TR *=1. 4 {WPATEISH *=1. 4
PR LI R k=1, 4 1T HTHEE*=1. 4 SPETAE=L 3 AT THNEET %=1 3
FRSTAKHEEGART k=1, 3 IURiHEF *=1. 3 Aliakk=1.2 SMiaHx=1. 2 R dE*=1. 2
HREFHAREH % =1. 2 /NEERERA *=1.2 233429 L EEM*k=1.2 {75mILH%*=1.2
BN k=1. 2 ARTEE *=1.2 S<ITHRER*=1. 1 FEHIfEk=1. 1 AR /\FFx=1.1
AR P k=10 1 K THEEIART =1, 1 TP %=1 0 K TaMT=1. 0 AP T *=1. 0
FNTTRBI NGRS %=1, 0 OV= H72THELA) | %=1. 0 FRirifeir «=1. 0 BEiZem %=1.0
DB D HHTRFIE % =1. 0 -2 < IEHRFERE %=0. 9 FE/ RIS =0, 9 HLFEHIFIH:=0. 8
ONEHI/INZE %=0. 8 TIEMHAIRET %=0. 8 YA FEH=0. 6 S F4#*=0.6
OF=bemil ) FRT=0. 6 FFRKE T %=0. 5 FIRATAR)I1=0. 5
i) aET=3. 0 S/ IVEaT=2. 9 JHHTrIRZ N *=2. 6 BT el *=2.5
JETTAKER *=2. 3 ZdlIZi=2. 3 BT *=2. 3 JHMIEAE *=2. 2 FIA R %=2.1
HERTHE [ %=2. 0 FEGCHPHR) % =2. 0 JHHT=%=2.0 [MEEi/\ H it/ k=1.9
BRI R *=1. 8 FIHVIFEH=1.8 HETRT *=1.8 REFHEHE*=1.7
RRESERTEr) 1 %=1, 7 RESSERTEEL k=1, 7 [MEETHA IR *=1.6 JLHLERT T H*=1.6
(LT ERT S R A=1. 6 [UEATE#E = %=1. 6 |LEiTa k=16 LTS *=1.6
ILEATASHEE N %=1, 6 [LUENTHIEIT I H k=1, 6 TIEFHRXOUE=1. 6 2 1LHT/\NL%=1. 6
BATTHUAR %=1. 5 FIATET *=1. 5 THRVeATHHEMFIT %=1.5 i /\fF*=1.5
FIVE A % =1. 5
WATTHETE=1. 4 TEELREX/NER *=1.4 FRHERZHES1. 4 lHTHA *=1. 4 REET*=1.4
DUBRETRRENE %=1. 4 FRHATATE=1 3 BRI *=1.3 EHEALA*=1.3 WAl RS *=1.3
AR HTIHE k=1, 2 THEf X =1 2 THLRIKAESAT k=1. 2 R ifiE/RE *=1. 2
WP TTREZS % =1. 1 PHRFETAIRATE k=1. 1 )\ TARATRFIAETE *=1. 1 EIFamiARR*=1.1
M2 w=1. 1| THEERKEEMF: *=1.0 —H—&=1.0 MG~ 77 F=1.0
ENPGHTZEM =1. 0 TIERGRXEART *=1. 0 JiiZHiH oH=0.9 [ %=0.9
B AR B % =0. 9 T HIAITIE%=0. 9 St ST 45 =0. 9 AAT/ERT=0. 8
THERHX I WD IAT % =0. 8 A IELI%=0. 7
SHLARHT BB %=0. 5
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=
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TR/ I k=1, 2 288 1T\ 1L =0. 7

Hiale k=1, 2 B k=1. 1 TEHTHY*=0.9 ERMHHET*=0.9 4£FH%E1=0.9
RPN % =0. 8

VR ERET %=0. 6 {4JI|HHARMET % =0. 5

FHESTAFUTH =1, 1 ERETAER =1 1 S o ERX PR *=1. 0 % HERHTHIEE*=0. 8
FHERTFAIR %=0.6 SV = EmXBIFT*=0. 6 NEERRFIE%=0.6 &)IFHE LA %=0.5
JIATHZA TS *=0. 5 =#ifkek=0. 5

FURTRERAKTET=0. 7 FATTHXAR F%=0. 7 BT X Ah=0. 7 HR7TA) XA *=0. 7
UL XA % =0. 6 FAUSNZ XK TR % =0. 5 FATEAGX AT %=0. 5

R X LTFHT=0. 7

29° 54.5° N 129° 59.5° E 10km M: 2.7
eV AT 2 2 =1, 5
FEVEE T B2 B tHARFT % =0. 9

34° 52.9° N 135° 39.3° E 11km M: 3.4
PAEMUETH k=1, 8 J\IFTT /I %=1. 7
FIRTTFIREEE=1 4 STROTHL %=1, 4 SO R Ak k=1, 3 KILIKHETIMIS: %=1. 2
SRR sk=1. 1 FEIERTRA/\FE % =1. 0 EMIETHBAM %=0.9 [f]H HisF~H#T %=0. 9
Bl AT =0 8 AW HIZ2M]=0. 8 F-FMTH-F%=0. 8 AP I[HTILIKAT FAA%=0. 7
AR LI 5 =0. 7 KB XA TR ok =0. 7 B HFMRTNL) ] %=0. 6
i BITTRKEIET=1. 7 BOT TN sk =1. 7 &blimincgs 2 hetiik=1. 6 mtlriiHbiASR %=1. 5
EEFTHALE % =1. 5 EAHEIAE 4 %=1.5
BRENTANEP k=1, 4 KRG KA D k=1, 3 R [THANT k=1, 2 B e *=1. 1
FRATIHHZMT =1, 1 BTk =0. 9 WRETTNART %=0. 8 JCHR AR X AFRIFT % =0. 8
FEHETT =05 %=0. 8 TUGRESTTPE 187 % =0. 8 KPRALXASEMT %=0. 7 KHATE) XL %=0. 6
B TTREARFERT % =0. 5 BEFANTAR - k=0. 5 KBRIEXKE %=0. 5
AEBTH AT 3k =0. 6 23 BT “4RiEmE % =0. 5 AAIBERILIFGALERILIET %=0. 5 Z3EJI|PEHTHK5IR *=0. 5

41° 02.0° N 141° 04.7 E 8km M: 4.6
SENRT/ NG, 2 SENRT IR % =3. 6
B HIAT ISR =3, 4 PEFFATRRL =2, 8 BRIEITAR / i k=2. 7 S} Sl TEH %=2. 6
TEMAEM %=2. 4 BEERTET %=2. 4 TLPBTH4=0. 4 T2 | [PNET %=2. 4 FFgRmithe =2, 3
o TR RER=2. 3 HOBATD T-SGRI =2, 3 - FnH i «=2. 2 AR ifEE=2. 2
FeOFRMIIT R =2, 1 PRI/ k=2, 1 T oMM EFR *=2. 1 Te-OriAAMmTHERAT=2. 1
RS SERT % =2. 1 T JEHAART % =2. 0 LAl | EHTZEET=1. 9 Teomidh=1. 8
HARTTRNE % =1. 8 = IR k=1.8 D3 HTIFRENT *=1. 8 HUEAS Iffk=1. 8 FRIGHTAKA*=1.8
IRk =1. 8 FFARFHM - %=1. 8 DM HTARMHET *=1. 7 HFDIEHAEN *=1.7
OMBHTHIAT %=1, 7 OMNDHHAE *=1. 7 SARTHTE M *=1.7 FACET LAbEg <=1.7
SALRTES 2 R %=1 7 OB A%k =1. 7 ZFRI{ER/NEIT %=1. 7 J\FTiEM=1. 7 B FRTIE{L %=1.6
HORRID T- X H=1. 6 FRRHTPEEE k=1. 5 b4 IRHTSESR k=1. 5 F5\\HBHT B k=1. 5
TR EERT % =1.5 N FfF=1.5 EF0-E5 %=1.5 P4 HRIE*=1.5
fPRT R AT k=15
FHEAEAT A % =1. 4 SLRTTIFNFHRT=1. 3 GEHRTSMAT=1. 3 )\ mNAL*=1. 3 /ST RT RIFHH*=1. 3
SLBTTHOR R Y k=1, 2 FRARRILIRT S A k=1, 2 38UV SHHTH R k=1, 2 fFfptedtx=1. 2
ABIETAR k=1, 1 SARTHTVE=1. 1 S k=1, 1 thyalThE k=1, 1 FFHEE R0 %=1 1
BUATHT . BT k=1, 0 RN ATPE B0 k=1, 0 fB 4 JRATEESHMEF=1. 0 FBFHBTEL %=1. 0
T ARPEE AT G k=0, 8 AFEIET AR k=0. 8 AIRTHMN k=0. 8 IRIHATIZMI IR *=0. 8
SN FHAARRT 5 =0. 7 J\FHIESF=0. 7 H ML RRIEE=0. 6 MR %=0. 6 AT FHTAH=0. 6
7RI 1-%=0. 5 LA fFf*=0. 5
PRARTTIART % =1. 8
CERBTHRET %=1, 3 fREBTRE %=1, 2 JERERIHET %=1, 2 \ERTREA AN %
AR EPETAC PN =0, 9 ZNPNETERPN =0 8 BHERTTETEET %=0.8 |-/ [EBT A %
b EET/ M-k =0. 7 BRARETH)TRET %=0. 6 FIEZBITTH=0. 6 JEIRERETARREIN *
Fe LT ZERTIER=0. 5 EESFARTETIRIL=0. 5 LARETAMT =0, 5
AR k=1, 9 AGEMTHERIR=1. 7 KA k=1, 7 ST R TRE =1, 6 AT %=1. 5
DG IRIT=1. 3 A GG RN %=1, 3 iy %=1, 2 BFHATEFH =1. 2 A iiguEI 0T =1, 2
FUFFHFERA % =1. 0 ZETFAERFRTRER =0, 9 S im0, 8 F&MI 45850 A=0. 7 il H A BT %=0. 7
J\IEETTHEE % =0. 6 J\IE WA H *=0. 6 L& LFHT=0. 5
AU Y T B k=1, 2

1.2
0.8
0.5

41° 02.1° N 141° 04.3° E 8km M: 3.4
SENRT/INGESL. 8 B/ IR *k =1. 6 BRIHTAR / i =1. 5
SENETEREIR % =1. 4 AR *=1. 3 FOEAIT RN k=1 | BHEETSE T %=1.0 /N4 Ak 2E=0. 9
LoD ATk =0. 7 LoD RUHIT R[5 % =0. 6 +FnHH TTELE < =0. 5

28° 15.6" N 128° 48.7 E 65km M: 3.9
HEFNET 5888 k=1, 5
WEF NG Bk k=1, 3 WP ANTEES *=1. 2 GHILATEHL k=1 2 ASETHTANEHENT=0. 8
FIRETEAF 3k =0. 8 KFOFFIEMS %=0. 8 FAHRFIEHE %=0. 5 KIKHT4#=0. 5

42° 28.6° N 142° 41.1" E 111km M: 3.9
THISETRAET 5 =1. 0 JHTRTETI =0, 9 JEECHTREYE=0. 6 BrOZAMT —ANEHT =0 5 BHARTTHHELT %=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
TS % =0. 5 ARBIMTIL 2 T H=0. 5 HOVZHMTEANLTFHT=0. 5
80 |17 10 50 | AUy 39° 38.0° N 142° 06.9° E 48km M: 3.3
TR 1 B IB=0. 6 BT LA BT 5k=0. 6 1L FHET AR %=0. 5
81 |17 12 59 | AEHRHITHEER 42° 41.5° N 141° 53.5° E 12km M: 2.4
JeifgE 1 JEEET AT k=1, 2 JEETRTEEE=0. 9
82 |17 18 48 | Ehlid 38° 09.2” N 141° 58.8° E 52km M: 4.3
AT 1 B TIET sk =1. 3 AT k=0, 8 —RBAHFRIRAT %=0. 7 —PBIr=iRAT %=0. 6
— AR H T 5k =0. 5
B 1 A&TAL ERT %=1 2 ARTIHAERT k=1. 1 JRANTHNTIE=0. 7 AATTIRAT=0. 6 Fo&TTfl) 111 %=0. 6
BT AT k=0 6 £VATHL%=0. 5
e 1 BEATEFRR %=0. 9 AR ML X PENT %=0. 9 FHE T %=0. 8 fEEF @m0 %=0. 8
FEARIG TERTIX = BR1=0. 5 RSN TiRE B XAHZE=0. 5
83 |17 19 09 |FET-EnimfE 30° 20.4’° N 131° 01.6" E 20km M: 3.8
FEVE IR 1 FAFERTPE.S %=1.2 FIRETATHhe Fk=1.0 FERETHTZ T=0.6
84 (17 21 16 |HE=EXREILH 29° 03.8° N 131° 21.0° E 80km M: 5.9
BRI 3 AIETFIMTH %=2. 5
2 JFFARTHTE k=2, 4 WEPNRTEE S k=2, 4 ARSETAMHENT=2. 4 JEVLEHEAEA S %=2.3
BV AT B =2 2 RS AR L S k=2, 2 mARE AT bk=1.9
AR A AR TR *=1. 9 JIRATFLEF sk =1. 9 FEETiE BRI k=1. 8 WP 28RS *=1. 8
WEPNET 5 =1, 8 ERETHE =1 8 FIRFATE *=1. 8 FEVLEE5F 2 EsHRRT* =1. 8
BIEBT DK BERE AT % =1. 8 FAfEFHI T2 %=1. 7 FERTHHSERI=1. 7 $TRTm3Ar*=1.7
SITHTYR T k=1. 7 P SO EHTATHET k=1. 7 KFkHER*=1. 6 mfE e F=1.6
BAERTE 2 %=1. 6 BWIEHFLMEZIT*=1.6 MHIOEHEENTRE T *=1.6 BASITRBZH*=1.5
BEVERTHEART %=1 5 FERTTE-EHTHE k=1. 5 TR *=1. 5 WF PR %=1.5
BAEHTEN=1. 5
1 FEVRETHEERRC=1. 4 REV BTSRRI *=1. 3 BRATARENT 2 *=1.3
eV R BT B HIERT k=1, 3 BTl *=1. 3 FHErizEx|piE *=1. 2 $MTATEE=1. 2
FEAETT LI AERT=1. 2 BARELAT) I[P sk =1. 1 PERBEITHR S =1. 1 =BT *=1. 1 FETRA=1. 1
ERETE k=1, 1 BAEET/NEE=1. 0 FEASETIH k=1. 0 FEHEYFR%=1.0
FEETRILATHCZ R %=1 0 1T 18T %=0. 9 BHAFTCHERTH - N % =0. 9 F5ETRART-RT %=0. 9
FFAETAE D % =0. 9 AR E TSGR EARE=0. 9 FIJUNTHAIERTER % =0. 9 ERAHALET F 5[ %=0.9
Rl TR RAT=0. 9 B SO FATINHEE)IM%=0. 8 # BN Ib%=0. 8 FEVLEZEH=0.8
TKATHAR =0, 8 PH2RMTHZF=0. 7 FYMTYSE=0. 7 W2 K iifER=0. 6 FEVLE T FFot=0.6
M SO ETAEVDRT i %=0. 6 HaglTAIE%=0.5
Koy IR 2 FFIERFk=1.5
1 PrHEMEART k=1, 3 FAETTRTTIR=0. 6
eI I 2 EIRSTRAE % =2. 2 H g EERT k=1. 9 ARIT%AT*=1.9
1 HEHEHR k=14 RIHEPRATRAE *=1. 4 EFRITEEE *=1. 4 B METPIL k=1. 3
kT B R 3 BTS2 A TRIET =1 2 EET BT k=10 1 &bk Lz DRTEA R =1. 1
A k=1 1 BRIk =1. 1 /MRTE =1, 0 fERTEREE v 7 —%=1.0
SRR L BT LI k=0, 9 VEATHHELRERT =0, 9 EEHIAL %=0.9 X OOHNVATEX=0.9
ST AR % =0. 8 H FEFALANETRS SR k=0, 8 PEEBHT FoDEr k=0. 7 EIRFH T BESS % =0. 7
FrEmT R =0, 6 HRMTIZE=0. 5 /AT *=0. 5
T J 1 JFPBTRIE Y %=0. 7 BifiE 70T %=0. 6 2iEN=0. 6 i) lIHHET*=0.5 JLHEETHAAMT *=0. 5
ISTRZEHET % =0. 5
PRI 1 RN %=0. 5 EMIATAR %=0.5
AR IR, 1 AABTARA%=0.8 IEATESET %=0. 6
iR 1 PR 2 T k=1, 0
REAIR 1 FHEAAAERT=0. 6
85 (18 06 54 | fnEkLIEdLER 4 0.4 N 135° 14.1 E 5km M: 2.7
ROl R 3 GENTEHAR=2.7
1 A BT EES k=1, 2 Fndki LA BTR k=1, 0 FETH %=0. 7 AT HTiH)EET *=0. 5
86 |18 09 43 | ACEBATRAED 35° 05.8" N 135° 35.8" E 12km M: 3.4
HT 2 FESFAART AR %=1 5
1 SUEBARIR AL LT %=1, 3 B FFRIEET/MAT % =1. 3 FUARPE AR kL *=1. 1
FAFFIT 2 RTEREFH k=1, | fTHZeNT=1. 0 TR RIX KA % =0. 8 HUHL IR JFHTHE NS % =0. 8
FESNLITE =R T3 % =0. 8 ARITIATNT % =0. 7 HUHF X/ PNIT % =0. 6 AJHILETHHE%=0.5
TCFHEETHET k=0, 5 FTFHEAT A =0, 5
KBIFF 1 BEBMATZR Fsk=1.2
87 |18 09 52 | AXZEK B 28° 57.9° N 129° 44.5° E 47km M: 3.6
IR 1 BRETEAEAE*=0.5
88 |18 20 17 | HARRE 40° 59.0° N 141° 59.2° E 58km M: 3.5
AR 2 J\JFTERT=2. 1

JUFHINSLR=1. 4 FZARFEERNT & K% =0. 9 B EMTIE{A%=0. 5
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33° 57.3° N 135° 10.4" E Tkm M: 2.3
BEITTFA % =0. 6

34° 04.5° N 135° 1.7 E 6km M: 2.2
)BT R % =0. 6

29° 54.8° N 129° 59.3° E 11km M: 2.4
JEVEE AT 2 2 0. 5

34 11.1° N 138° 28.7 E 253km M: 5.0
VAT *=1.6
IAEETHTRE % =0. 8 FABSHEIEIR=0. 6 ERREIIKE %=0. 6 &b ERT %=0. 6
IRITAT S HAR=2. 0 KABBTRJIFUk=1. 9 PEENTRER % =1. 7 HASTHBREET % =1. 7 fuEEnTdLH % =1. 5
FHAS T GERT % =1.5 EJIAP NG *=1.5
FATHIZE % =1. 4 WX =FIlT=1. 4 Vo X THEMT k=1. 4 JIIPIFF )P RJE k=1. 4
BT INGIX k=1, 4 HRITHRZERT %=1, 3 FHASTHRARET %=1, 3 A rigik=1.3
WRARTHAA P EE=1. 3 REMTHE k=1, 3 “AMTHERE *=1. 2 JIIPA BN R=1. 1
BTN |FERk=1. 1 BEERO R %=1, 1 FEFEHIRE X TR k=1, 1 /BT sk =1. 1
FEASTRARS 0T=1. 1 28/ \IELsk=1. 1 EWHEET T k=1 1 Wh& /a1, 1
BNNETEALR %=1 1 JIATE sk =1. 1 FEE TR =1 1 fE AR FAGE R HE k=1 |
TARTTIH k=1, 0 HRMTEATES *=1. 0 /NEFET/NEFHHT %=1, 0 VWX HREHEA k=1 0
B RRTARGG k=0. 9 JIRATILE B =0, 9 S MR %=0. 9 KRERTH b %=0.9 VEHFAER %=0.9
SRR IR % =0. 9 FRFE HFATIX = BET=0. 9 [ k=0, 8 VO XTI i =0. 8
ZEE) TR =0. 8 ST % =0. 8 f&EHHEREILNT,=0. 7 KEIMT 5 %=0. 7
P FELFS TN X LT ok =0. 7 A e S BPIT R AGE  RR =0. 7 (T4 R 1 1=0. 7
TR N k=0, 7 AN THAE *=0. 6 f@ET{EEIT=0. 6 ABILME]H=0.5 E{AHIEIN=0.5
KA TRAA % =0. 5
SERATIA k=1, 8 LB I/NFER % =1. 8 AR k=1. 7 AP HiPEET %=1. 6
HE-HERTAGE k=1, 5 2RI FREF %=1. 5 &I[THEEE*=1.5
AR k=1 4 BRERE T k=1, 4 FREOKE T A *=1. 4 IRBALAER*=1. 4 BIITAEH*=1.4
Al rAfRa=1. 3 BFiAFEr k=1, 3 BYITIIHE *=1. 3 ALAIRATHARNT sk=1. 3 AR *=1. 3
TR E AT % =1. 2 AERIRTHRERNT k=1. 2 H ZHRFTR=1. 2 HHHHA=1. 2 S <=1. 2
HEEKHETRTEIT=1. 2 S Xi/hEk=1. 2 WIRMEH=1. 2 HAMA4AE=L 2 FAETMH*=1.2
INEEF/II k=11 INEEREA *=1. 1 /NEER EERk=1. 1 T/HATER*=1. 1 AR k=11
IFHRFH *=1. 1 Ekii 2R %=1. 1 SR P k=1. 1 O7= B0 mirEtses x=1. 1
PRYRET/ N k=1 1 KPERTHEIEET %=1, 0 /K TIRET %=1. 0 TP ARk *=1.0
PR E k=1, 0 HHER TSN *=1. 0 > ITAH LW ATHEH *=1. 0 ARHT/\HP*k=1.0
BE AT R =1. 0 HEERTR L k=1. 0 BREATHEH %=0.9 79 HHH ST FHH%=0.9
AR %=0. 9 FZEMAIFM %=0. 9 E#KTIAN] *=0.9 AFT4M=0. 8 Y HTILI*=0.8
FRErTT IR % =0. 8 /KT iBEIaT =0, 8 FEMRrTH YT % =0. 8 23928 H BT AR *=0. 8
SRHETRIER %=0. 8 FHiATH/KUREIEHIT %=0. 8 OV= B miHA)%=0.8 > |EHKES *=0.8
O NI %=0. 7 A HTRT R %=0. 7 SEHASZRE%=0. 7 SFAHTRHM *=0. 7
AT %=0. 7 LA %=0. 7 $RMAH#EM=0. 6 SRMATTIK I %=0.6 KIEFEETEEIE=0. 6
BUPHTHEE » B %=0. 6 FHERE T ENI=0. 6 FHMIA)11=0. 6 K= HEH*=0. 6
IRk EERT TR % =0. 5
FEETRREET=2. 0 VTSRS A %=1.8 TN x=1.8 FEFfHP *=1.7
FARIRIT AR % =1. 7 IS 7=1. 6 FEHEF*=1. 6 FE E THPAR %=1.5
FHE T ERAT k=15
SEVATH O SEEF k=1, 4 BPARETALMGk=1. 4 KEFEAGE Ek=1. 3 HiARTEHTE*=1.3
PEBFHTERIAT % =1. 3 HRATE R *=1. 3 FEITHHRS *=1. 3 SRBTEA R =1. | HiAHTERT=1. 1
RTS8 FH sk=1. 1 Wi ARTHTRERMBTIER %=1, 1 FeBFrirhl] k=1, 1 EEFrimEET k=1, 1
ANUTTRRAY =1, 1 PEBPTisAEk=1. 0 /NUTTHRET %=1, 0 EhaiFAMT k=1. 0 FHPEHTIE *=1. 0
WEATRETJ AT/ N % =0. 9 HiARTHEEATZEF 5% =0. 9 HYGHTREY I RIR AR k=0, 9 ELRfriEHT *=0. 9
FERETEEE %=0.9 E=)IETL S & X %=0.9 HiEHTHiE %=0.9 EHHKIERT %=0. 8
TEFHTARALL k=0, 8 WIAHTIE TR AL %=0. 8 HEHTFHE *=0. 8 JZEHT=T-%=0. 8
HEARE BT REEE®=0. 7 H Y6 BB %=0. 6 KHFEAEPIHET=0.5 HY¢EAHE=0.5
AHEETTE LR k=1, 9 TITTRAT%=1. 6 JHZZHT A DHFL 6 THELR)IXIEEHHT %=1.5
TaEh X rhhyi=1, 3 TIERGBXEART k=1. 3 BEFHEE *=1.3 )\ TR AFIFHH*=1. 3
B BB A k=1, 3 TS k=1, 3 SETIRET %=1, 2 BFHTfEZE *=1.2
TIE AT k=1, 2 AT H &E %=1 1 TEZRRKOUVE=1 1 Hi)llfis7Ex=1. 1
T =1 1 BHMALR %=1, 1 TEEEER/AE*=1. 0 THELRXAFENT*=1. 0 MTiEI=1. 0
TS % =1. 0 BRI *=1. 0 FH MR k=1. 0 DUFERETHFENE *=0. 9
fEIIFTRZEE=0. 9 I [FHREE %=0.9 EMITHRA Y7 7 F=0.9 [IRTHHEA *=0.9
THEEX DA %=0. 8 HATTHEHE=0. 7 AREHETIAH=0. 7 2 HT%4=0. 7 BHETE4=0.6
ST E %=0. 6 (LR THAEIE - RE=0.6 sRHT4ASE=0.5 (LRTHEHE=%=0.5 I/ {2=0.5
HORT KRR, 9 BTG BT k=1, 7 BB E L *=1.7
HOAHE A A k=1, 5 BTSSR % =1. 5 BRHCXTE 7 JFik=1. 5 BTHTARTH *=1.5
HURBEA AT %=1, 3 B XH =1, 3 BTHRXPs & & k=1, 2 BRI A4 k=1. 2
HOHEXYE=1. 1 HACHE X AR %=1, 1 HAUURXRE k=1, 1 BT Ep X8 k=1, 1
HOTRRIS X HRORIR k=1, 1 B fiX N A k=1, 1 G XA k=1 1 FAmvE-> 2 U Fk=1.1
PEHE AT k=1, 1 BRUGHME X %G % =1. 0 BUUHE XARER AT sk=1. 0 HaLs) 1 IIXALA) 1 =1. 0
AU X R =1. 0 FOERRZEH=1. 0 FEURH XA H & =1. 0 F A HAX I %=1. 0
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ARSI %=1, 0 FAGRIXF %=1 0 FEG X HRA *=1. 0 FRHHEXFHART *=1. 0
HURHRRE KON k=1, 0 BUT RS KA % =1. 0 FEUSARRKAET k=1. 0 BT AR XA %=0. 9
BV SE X TEAERT k=0, 9 /NEF/INIET % =0, 9 B TUH XEIT % =0. 9 HUATFP o X 4L 5 =0. 9
HHSURE AR —Y 42 28 % =0, 9 HUREBIKH LB =0, 9 HUILHRXFHH=0. 9

FOORHIXZEE) =0, 9 B T-FCH X e+ /L sk =0. 8 BT %=0. 8 HUTHRHX H AAGIIHT %=0. 8
HURER AT 1L % =0. 8 HUHTH BXFJlT k=0. 8 HEZI XMk %=0. 8 HHTERMH X I %=0. 7
BORTTHIRAR Fok=0. 7 [ESTFRAT k=0, 7 FAUTHXA I %=0. 7 FaUE SR %=0. 7

BB STIREL k=0, 7 SR L) XBEE %=0. 7 E5FiiFA=0. 6 F-PEFXITEH %=0. 6

R XFAEA=0. 6 FURPRXGE /A5 % =0. 6 HGUMHTHR] HHT%=0. 5 HEFwRE %=0. 5
FOCHEXR PEHE=0. 5 BTG XS % =0. 5

JIIRE K E AT =1. 9 FERTRE% *=1.9 JEAMHE %=1, 7 S KA T%=1.6
FRIEAPZR) XA G AHRT k=1, 4 SEft T A X A HRT %=1, 4 FREILX A & AT %=1, 4

R ERIX S8 k=1, 4 REVECRR FLUXEE L k=1, 3 BRI X LIMRET k=1, 3 )1 I 1R B iy sk=1. 3

J U R 2T =1, 3 R PE [XIARET sk =1, 2 ARk XEPRENT k=1, 2 AR [ HAE0T k=1 2
VRS RUIK RS k=1, 1 AEIEAR RXRIART =1, 1 BERPXLERT=1. 1 BERRE TR T-%=1. 1
FEIGRRX A H AT k=1, 1 BEIGRRXERAE % =1. 1 BRICEKIVE 72 %=1, 1 BEERIXISY )1 %=1. 0

J IR R BT E5mT sk =1. O J I PR IMZBEERRT=1. 0 J1IRFEr BTKER) 1 % =1. 0 AR X8R4 *=0. 9
RS X R k=0, 9 HEIERE T IXEEA % =0. 8 Ik LIBT =0 8 JIII) &< A %=0. 7

2 4 IS 2 IBF=0. 7 FEEIRTTRY A BT % =0. 6 ZEBFTIHE/==0. 6 PHnIFHTH4e=0. 6 RO 0.5
HAETTERORARAT s =1. 2 ARARTHA=1. 1 TARHRTARE *=1.0 EXHTFEFk=1.0 KRHTHDOH %=0.9
BRITTART % =0. 8 HilA=moefEl] k=0, 7 #JIITHWRER %=0. 6 ZHTHZLH *=0.6 FifEdAIE]*=0.5
FAETH#TERNT % =0. 5 VAT EIRET %:=0. 5

JIEHRFIRR *=1. 2 FHEHHEE k=1, 2 ABEH FTRA=1. 1 FBEHAEHEH*=1. 1
BT - 42 %=1, 1 SWZEHAMXED=1.0 SW=EmEBIAT*=1.0 REATHKRKE %=1.0
JIATRFHASEE %=0. 9 FHE IR %=0.9 FILTH AR %=0.9 =LA %=0. 9

SV F AR R % =0. 9 SN2 EREX AR k=0, 9 FEATER AL %=0. 8 J\irk=0. 8

B RS & =0. 8 TR %=0.8 IV Ve EKERIIBIT,=0.8 S =FKERKKF*=0.8
VEEATIR FE b k=0, 8 ABTIHME*=0. 8 JI| ITHZATHEZE %=0. 8 EifiIrisx=0. 7

ST k=0, 7 BEATIEEE % =0. 7 £ E=J5MTALR =0 7 IEHT )\ bkk=0. 7
JINZEMERVE % =0. 7 HHAALTHRAZERT %=0. 7 &\ /2 F REIXImIE *=0. 6 FM A THEF %=0. 6
FEARTIHE % =0. 6 FIYETRIAIR %=0. 6 Fif)J TR %=0. 6 AERATIIRG *=0. 6 AL 1150 %=0. 6
T & LA £=0. 6 V8)IIAT{EH %=0. 6 7 AT FAIA %=0. 6 FHEETTAN] %=0. 5 AZT5E4E*=0.5
IETEE %=0. 5 4THTIAAL*=0. 5 (IZHT k=0, 5 FANLTHH /)I%=0.5 HRHAR*=0.5
PEHHTR =0, 5

34° 02.0° N 133° 02.1° E 15km M: 2.6
AR %=0. 5

41° 02.1" N 141° 03.6° E 10km M: 5.1

41° 02.4 N 141° 04.0° E 9km M: 3.1
PEHATRS k=4, 1 SN/ ING=4. 0 SENRTHHIR =3 8 REUCHTAR / [ =3, 7 P30T AR % =3. 7
S o PERTHEFH % =3. 3 To-O7fi)[|PNB] k=3, 3 FRUEHT=E T %=3. 2 HUEAD TSGR *=2.9
HARh k=2, 8 FAETRf=2. 8 TeOMHERR *=2. 7 Te i RME Th =2 7 HHT{EE=2. 6
o AHHETBLERA=2. 6 FnF T =2. 6 LFHTAR / k=2, 6 FARTTIRM *=2. 6
N RSS2, 6 JRHHAT S EH] =2, 6 JHARTHT/KA =2, 5 SEMAER %=2.5 Tp-OTfiHh=2.5
T R HTRAT=2. 4 BOEF =2, 4 by AP %=2. 3 D232 HTRgERT %=2. 3
OMNBHIARE *=2. 2 FERHTPELH k=2, 2 HAAFAHAAT % =2. 2 FALHT bR k=2. 2
TR ETRAN % =2. 1 OB TR %=2. 1 J\FHimdlk=2. 1 EFrT LA %=2.1
FHEIETAARN %=2. | AT %=2. 1 BT XIEaM=2. 1 SR ATHI%*=2. 1
SLATHTE I %=2. 0 ST/ BT %=2. 0 P8 HBATHC*=2. 0 BAETES 2 RiLk=2.0
TERTEA YT %=2. 0 T | JEAEUEAT k=2, 0 B LETE(A%=2. 0 DA D HERMAAT k=2, 0
IR =2, 0 J\FHRET=2. 0 /S FRfHIF=1. 9 =PRI INRET % =1. 9 SHIRTERI%*=1. 8
SLBTHIFNFHET=1. 8 J\FHIPHL*=1. 8 FEHAMEH%=1. 8 FLATHME P k=1. 8 =IRHTHMT*=1.8
T ARE AT K k=1, 7 SRRV k=1, 7 EBHBTER k=17 U SBHT LB%E%=1.7
TR k=1 6 SLRTHIYVE=]L. 6 FPYABTHE k=1, 6 IS\ SHEETRFH %=1.6
VRIRETIRART=1. 6 #8 7 (RETEEFETIES=1. 5 S HHIARET k=1.5 - FIHET7E _FHHT*=1.5
FAIETAAIN =1, 4 FFTFEATAH=1. 3 SARTHI AT k=1 3 KRR *=1. 3 LI Ek *=1. 2
AR TSR k=1, 2 Sk IRET =JEE k=1, 2 -LARTILRRASE=1. 1 AFETH T %=1. 1
§8 2 RATIE MM k=1, 1 EHEVER PR k=1, 1 REERTREEk=1. 1 JUFHRESF=1. 1
FIBFTS k=1, 0 JOEFFUE *=1.0 FYART/INA*=1. 0 FEHITREET=0. 8 FJIITifiE B =0. 5
I\ERTRERZZAMT % =2. 4 FARTHYART =2, 4 JEJEHTHHT k=2, 2 ZHFHTHHAT k=2, 2
b ERTRES k=1, 8 A PNET AP k=1, 7 fEEATEE *=1. 6 FIPIHTEN *=1. 6
JEIREBIT AR %=1. 6 -/ [ER]/MibF-3k=1. 5
PRARTTRAIT % =1. 4 PRARTTHTICNT =1. 4 EAETTIRMT *=1. 4 JONRT/INEA=1. 4 fELITZEmTisg=1. 3
USRS k=1, 3 CARRTARRT k=1, 3 BEFTHIER=1. 2 fE Ly e HrmT =1, 2 CAMIRHT=1. 1
VEEANHTRR =1, 1 AERTH=1. 0 b/ [ERTE /185 %=1. 0 JEEAAATRTIEE=0. 9
TEESARET 50T %=0. 9 JEEZRATHEIERT=0. 8 JEEALFHANRT %=0. 7 KR EH %=0. 6
BRITIRRHT 5% =0. 6 HALHTREZ WT % =0. 5 FREINTSHT =0. 5 JFAFRIMINTHNT %=0. 5 HHITHEL=0. 5
=t BT k=0, 5
MM =2, 1 TR % =1. 9 5 THEIPITRET=1. 8 AGETRORIR=1. 7 Ry %=1. 7
ZOHTAHESERT %=1, 7 AGEHTRNNT %=1, 6 BPHAEFE %=1 5 JUBEFHIAR *=1. 5
ElTTEE =1 4 A& IIRET=1. 4 —FRTEET =1 4 JUFRDHRN ®=1. 4 STEEEFRTRE %=1, 3
RERATTRER %=1, 3 JUREFHEE*=1. 3 HPAT LA *=1. 1 /BT *=1. | ~Fmayii*=1.1
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20 20 51
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Gl
HIEIR
DR

BB
HARIR
FOIRALED
DSIR

R
TR

1

1

SESRATER k=1, 0 RINATREARNE %=1. 0 “Fif@h=1. 0 $ER A TAR=1. 0 B m L H BT k=1.0
TR k=0, 9 BRAHTILFERT=0. 9 BAMTHEA/E %=0. 8 EATHHENT %=0.8 J\IEFHATE=0.8
LIEHET IR % =0. 7 ‘B i ifisfk - I5=0. 6 = iyTii) 1% =0. 6

BEARTR FMTsk=1. 4 BTV HHET A k=1. 4 BEEHARMIG %=1.4 FJIBTIL)IH *=1. 3
PEFRMTREE =1, 2 —FEATARIG *=1.2 J\GEHTIEE A 4% k=1. 1 REfSHTIEET %=1.0
REAUTTAARILA=0. 9 Fk BRTPERE / H=0.9 KARTTF-O%=0.9 JLAKHT/ERER=0.9 BEEMHFEHF=0.8
NS ZAT/ R 3k =0. 8 ALAK T B % =0. 8 KERTHRMT %=0. 7 J\ERIEH]KIE *=0. 7
AEfCHTRRET=0. 7 18 EARAFI AR %=0. 7 JIEFHg%=0. 6 JUEHT/\ZATT DR %=0. 6

41° 0200 N 141° 03.8° E 8km M: 3.0
TEPIRT/NESL 3 SPRBTHIR k=1, 1 BRIEATRR /i =1, 1

41° 02.2° N 141° 03.8" E 9km M: 2.8
SENET/INE=L 0 SENBTERIR %=0. 7

41° 02.0° N 141° 04.2° E 10km M: 3.1
FRIERTHR / it % =1. 0

37° 58.9° N 141° 48.3 E 60km M: 4.8

PN ST =2, 5
FrETANAERT =2, 2 BOKTHEENT k=2, 1 A& AHERER *=2. 0 JHANTHMZE=1. 9
A BT %=1, 9 KR Ek=1. 8 KIRFHiFESE *=1. 8 KIRHTHH *=1. 8
KIGH = FET=1. 8 HUAETRRA =1 7 EINZE AT AR k=1. 7 F&wifb) | iE%k=1.7
BKTRILET k=1, 7 EIREEATAE % =1. 7 HAAET/INEF k=1. 7 TR %=1. 6 A7@TEE*=1.6
B | IGRTHA) [ sk =1. 6 BRTBCKAT k=1, 6 BRI HHT k=1. 6 AAATFHEFA k=1. 6
KR %=1, 6 FEFTETEAK*=1.6 L @I fEEk=1.6 FERT—H %=1 5 ARiHHEH*=1.5
BT HET=1. 5 AUARET SR k=1. 5 KIVETEZRAT %=1.5
SEIFTREEE=1. 4 BCRTmEAT %=1, 4 [LoeHTEAR R =1. 4 FRARIT=1. 4 A&TRTaH*=1. 4
)BT %=1, 4 IEEYREF R AT %=1, 3 BKATHAMT k=1. 3 FEFEATEHE %=1, 3
ACETIREENT k=1. 3 HAETA =N k=1. 3 JIPITHI %=1. 3 KM K *=1. 3 KK =AA*=1.3
FEERTFI A k=1, 3 EPFIATIKE %=1, 3 SN <=1. 3 AT k=1. 2 (B TFHFEEX/EN *=1. 2
fliBZepk=1. 2 (IBRKIFES *=1. 2 FFHETFTH *=1. 2 KAWETRE=1 2 KNGk =1. 2
KRIGFTT ) HRIRF=1. 1 S =1. 1 UEHFERKA=1. | A EHEX Hi=1. | AEfAE*=1.1
BOKTHTABIRT =1 1 FURHTAHA k=1, 0 AIEFPRRE Rk =1. 0 ESIISERTHTH =1 0
FARNFETHTR k=1. 0 SEMMTHGNG=1. 0 m =FElTHkE % =1. 0 FEBUTAEIL *=1. 0 (FRETIUAE*=0.9
BRI % =0. 9 BKATHLLNT k=0, 9 IR 1-%=0. 9 ALAHAT L#E=0. 9 EATEA *=0.8
fIEREXILH %=0. 8 FEFHTEIR *=0. 8 KFMFEHR]*%=0.7 A ETRIN=0. 7 IIEHFHEXHEE *=0.6
FA4TH BT %=0. 6

-BHTRERARET k=1, 8 — [T TIEEHT % =1. 7 —RITEENET k=1. 6 {:HETHH K *=1.6
IARPETTAARIERT=1. 5 —BIrT s k=1. 5 —RHmAT{ERAT*=1.5

BETIATILET k=1, 2 WIRBTES sk=1. 1 BRI 1 k=1. 1 —BIriKHAT=1. 0 KABERT AT %=1.0
SATTHZRT k=1. 0 BYNTHAM k=1 0 = HTHXIR %=0.9 BINTHR *%=0.9 BN *=0.9
TP T % =0. 8 JARYETTIE)IMT=0. 8 At EATFHZET =0. 8 Fmiiis: FH Hira) FHRT % =0. 7
TEETHRNT =0, 7 AT RBMT=0. 6 —BIrfT) I IFHT %=0. 6 &7 IRITPEHE %=0. 6 JHAFETTRRNT % =0. 6
HETHHE%=0.5 )T HEE%=0. 5
PRI ACRRAT =2, 1 [E TR s =1. 9 PEERTRG =1.9 FIAETRE XA *=1.9
FHEBHT RS k=1, 8 FrHMT AV NB k=1, 8 FIATHING HT=1. 7 R 0rER LT % =1. 7
JRERT A NJFUk=1. 7 AREEARTOHHR k=1, 7 HIARTTHHEIRAT %=1. 6 HIAITHHZEN] %=1.5
RSP ETTRNAT k=1, 5 fEEFEETRFNT %=1. 5 fRE T ILENET*=1.5
TEETACEERT=1. 4 FEFARS TR AT k=1, 4 BRI/ INGS X % =1. 4 R TRoRRT %=1. 3
ERILMRAA=1. 3 “AUATH: % =1. 3 “AMATHEHE *=1. 3 FHTHTAMIk=1. 3 JI{ZATH T H *=1. 3
FEATTRARRET k=1. 3 AE T *=1. 3 MIERTILME *=1. 3 FIFEEHFETX =&0T=1. 3
TR INE k=1, 2 fEETETR I E k=1, 2 fEEFHET A FERT k=1 2 JRITATEHE=1. 2
ARILTHBARR k=1, 2 ZEEUITH /&L k=1. 1 KAEMTEF b x=1. | fBE LB FALERAHIR %=1. 0
RS TRER XATE=1. 0 FAFRES HFETXART sk=1. 0 #%)I[RTE) 1] %=0. 9 & BHiAREHT %=0. 9
AETHIAE %=0. 9 ZHE) | HUEHE %=0. 9 ERIBETAR %=0. 9 JIIPNAFF_EJ 1PN EJE %=0. 9
TORIATHA % =0. 9 RS FIAA %=0. 9 /NIFHTHH =0, 8 /]NEFHT/NEFSETHT k=0, 8 R EASEFH:%=0.7
BERAEEIEE %=0. 7 WhE T =FET=0. 7 KEAE/INE=0. 7 EHEHTET %=0. 6
JUPNAT B P NLEE%=0. 6 SEARTRERE %=0. 6 HIAITHIE FEE=0. 6 /BR80T FAa s *=0.6
FRFHAHER=0. 9 KALHTEZL*=0.7
KIBAHT%=0. 5
A% =0. 5

41° 02.4° N 141° 03.8 E 10km M: 3.3
Ve RL %=1. 6
SENRT/INE=LL 3 SENRTH IR k=1. 0 Fo-om) 1 [PNRT 3k=0. 9 HEIERTAK / [} %=0. 5

36° 43.3° N 140° 37.2° E Tkm M: 2.7
TR 1 %=0. 6

24° 46.3° N 125° 22.4° E 30km M: 3.4
BT R SAT k=0, 8 E A TR FE=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
102 |21 23 30 | [ 41° 01.8 N 141° 04.2° E 9km M: 4.1
BRI 3 PE/INESS. 2 AT R k=2 7 PRI SRR %=2.6
2 WRIHIET FEER k=2 3 BRIERTAK /[ sk=1. 9 Fo-omi) I[N sk=1. 9 FOEFTOF RN *=1. 6
Te T ARHHNT BLERA=1. 5
1 HARR k=1, 4 FREATTR T %=1.4 Sbr AT %=1, 3 Te-OMiRERR %=1 3 ERIHH ZER *=1.3
SEMATER % =1. 2 LB HAE=1. 2 FARHIRM *=1. 1 feomidth=1. 1 Te-omi Ml %k=1. 1
RIS % =1. 1 FHARTER=L 1 JUMA Ek=1. 0 LT/ F*x=1.0 P8 HERHE{t*=0.9
IR KA k=0, 9 BEALAT FAVRE % =0. 8 ettt k=0. 8 HAFANIT N %=0. 7 [ FAE(A%=0. 7
ONRDHHHA®=0. 7 DN DAL *=0. 7 FOEFHT-GHEAM=0. 7 FFT RTSART %=0. 7
TPRT AT k=0, 7 LRI %=0. 6 FHESAEF HEEE%=0.6 TR *=0. 6 /54 Tk 2E=0. 6
OB HARHET %=0. 6 HALETES /R 11%=0. 5
AetiE 1 EAETITART %=0. 9 J\ZERTREATEANT %=0. 7 {RERTHEE %=0.7
AT 1 HKHTHECK =0, 5
103 |22 02 28 | A 31° 48.8 N 131° 3.5 E 35km M: 4.4
"I I 3 EWRFTRAME *=2. 8 "HIRTHFEE=2.6
2 BT ERIRTN L k=2, 0 PERHT OOE k=1.8 BT BT k=1. 7 EITHIE LERT FH S %=1.7
EEBTA k=1, 7 #ykriLz AR A k=1, 7 FEnT LEH=1. 6 & TR =HHA=1.6
EIRSEARAT A k=1, 5 PEARTHEERENT % =1. 5 HRIERETRNS [ k=1. 5 /MRS RET B *=1. 5
1 JIFEET)IIEG k=1. 4 HraiidbETeF k=1. 4 /IMKTTE =1 4 BRI *=1.3
IR RN et k=1, 2 FEMTFARAEE L & — k=1, 2 TR =1, 2 RFETPERE =1 2
ERIRTAERAT k=1. 1 IR ARSI % =1. 1 =BT IANA %=1. 1 FrgriraasmT iy k=1. 1
ARG EHEk=1.0 AFiihE=0.9 [T EHE%=0. 9 #RRTTETHT=0. 9 AT RS *=0. 9
AR TTH I =0 9 HEZER TH& R =0 9 FERIATAL MRS ST =0. 9 /IMATHTHR % =0. 8
HSRTTTIL FEIT L >k =0. 8 HEBEATRaA R AR *=0. 8
REARIR 1 BEAREZNT B =1 2 FHIFEIT=0. 6 REASEHMTKE %=0.6 % EANTLEA=0.5
% FURHT FEREEMDS S % =0. 5 R EHARREAT=0. 5
NG 1 PR{ATHT LT LIH=0. 6
IR U 1 AR AR k=0, 7 RIS %=0. 7 FETHESY R %=0. 6 FEETTHIEEI=0. 5
BT ARBEET 2 N % =0. 5
104 |22 03 30 | AEARULAEAHLS 32° 44.3° N 130° 44.6° E 11km M: 2.5
REAIR 1 KEMTARE®=0. 7 50T 15 %=0.6 AEATEXSRINT %=0. 6 AEAPEXARA=0.5 REARF XKL *=0.5
105 |22 15 07 | ZIsUrid 36° 20.2 N 140° 47.2° E 54km M: 3.1
PRI 1 K HT-HET %=0.6
106 |22 18 48 | EIRFIRALERILIAY 32° 31.8° N 131° 06.8° E 147km M: 3.9
B IR 1 PEERTT L& %=1.0 JIFEHT)IIES % =0. 8 HIRHALEAT Y *%=0. 8
107 |23 08 33 | )| IREEE M5 37° 22.0° N 136° 53.3° E 6km M: 3.2
FE Il 2 HmETREET=1. 8
1 T k=1 3
108 [23 09 59 | FATHIEHE 29° 55.1° N 129° 59.7 E 9km M: 2.0
VL IR 1 RS HEAhZ B2 2=0.5
109 |23 10 05 | 7B 36° 10.4° N 141° 00.8" E 33km M: 3.1
PRI 1 O=brehimtdss %=0. 5
110 |23 22 01 | ZEnULpEES 35° 11.8" N 136° 59.0° E 40km M: 3.6
BRI 2 At RS AL SEE %=1, 6 HIZ T *=1. 6
1 & ERFEXR\FHET k=1, 4 4 RSFILRTER k=1 3 4 T REEXEEART % =1. 2 & 5RTFEX AFET=1. 2
—EHHAZAT %=1. 2 FIHTRES=1. 2 4 5BRA XA FAR *=1. 1 —EHTH#K=1.1
£ AR R R k=1, 1 RIUTFTEBAL % =1. 1 FRRATHHAITET k=1. 1 BETIIARRT %=1. 1
AR I k=1, 0 B LA k=1, 0 BETHTHE AN %=1. 0 ZFETiAHAT*=1.0
TS PR ST k=1, 0 4415 ERALKGHRER sk =1. 0 2-FH /) MKET *=0. 9 T RIHET %=0. 9
BEHTRISE%=0. 9 EHTEIIT%=0.9 4 TEEHX—F*%=0.9 4 EPXET%=0.9
JINEHZE T 5% =0. 8 E-FH I ATRET=0. 8 ZISZ AL %=0. 8 FEPHTILIEET % =0. 8 1§ZAiA HIFE %=0.8
VERHTREMRAT %=0. 8 M2 *=0.7 EHAIK AT %=0.7 & & RER XA ERT %=0. 7
TEZATTSEN =0, 7 dbA T RATHMEA %=0. 7 RATFAETEROMN %=0. 7 XA T %=0. 7
B/ NERT k=0, 7 PHRA—(BT=0. 7 SUHBTRE) I %=0. 6 445 EHIXHAM*%=0.6
“ETTE IRk =0. 6 FRIUTIEFIN] % =0. 6 4 by P IRHE *=0. 6 E-H /NI *%=0. 6
ZEMETRRIRET k=0. 6 44 TR AT %=0. 6 Fkii/EFIEF=0.5 PHEAVEETHT %=0.5
FA[ A LERTYIR 5 =0. 5 & FHTEERIAREANT % =0. 5 44 iy B R A XKEH %=0. 5 FykifERm BN L %=0. 5
£ RSFILX T B k=0, 5 LA BRI ZMR:%=0. 5 B/ MEART=0. 5 KIFFrTFFRET %=0. 5
ZEPETTREILET k=0, 5 AT F/INA %=0. 5 KJARTRG R %=0. 5
FRpu 1 AP % =0. 8 FEARF RS *=0.5 FHEFEY*%=0.5
el B U 1 LT sRET sk =1. 4 FiRri BT k=1, 3 JIGARTER)ID %=1. 2 FIFifEm =1. 1 EIRH_EARAEI*=1.1

BRI | I FHBT k=1, 0 SEPRIMSEHTAHET=1. 0 SEJRTAHr%=0. 9 FURHTERR *=0. 8
FIETTERRT =0, 8 ATVEA L %=0. 8 IKRIHT/\G%=0. 8 VHEH T TEHET%=0. 8 IELIRHmEE *=0.7
BRI TR k=0, 7 fify PNETTUSR =0, 7 VEETRGILNT =0, 6 KEFRTHEF *%=0. 6

FIEFT IO %=0. 6 I EFHTHH 2 4=0.5
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ARRGIRT PGSR =1. 2 S TR EMTIAA B k=1, 0 4 T2 BEMI 2 %=0. 8 $AFEMPES=0.5
ZERH ART/NA k=0, 5 HET AR HEE < % =0. 5
BOTHTTT ) T %=0. 6

40° 07.6° N 142° 28.1 E 39km M: 5.0

I\FTTEEH % =2. 7 EARFE LT Ko k=2, 6
JFTTHRAT=2. 4 = FET{ERPINEET % =2. 4 FuPRTE=2. 4 JUFTHNAL®=2. 3 B EBTE{A % =2. 3
AR % =2, 2 BHOHIRT BN k=2, 1 ZIRATRMT %=2. 0 LFmHIZR / [ k=2.0
FBWSHEHTH R %=1.9 HILAT FAbRg k=1. 8 SEPRNT/INE=]. 8 HEAMHD - IR *=1. 8
ANPEMT R %=1, 7 SR EEP %=1 7 e M T k=1, 7 FAma VP %=1 7
FHET %=1, 6 FWHHET FBE *=1.5 JUTHEF=1.5 HRHTRE*=1.5 S g H % =1. 5
FHARERE=L 4 GFET-LF k=1, 4 BRERTAR/ k=1, 4 BREATF T k=1. 4 To-om7)I[PNET*=1. 3
VRIS BT k=1 3 I BT k=1 3 BALETES 2 IR Lk=1. 3 N AR EEEL 3
ToOTHBEFIR k=1. 2 FORFII T SGRAHIEL 2 Toomidih=1. 2 Haem k=12 A»AkF=1.1
OB k=1, 1 AR k=1, 0 SENATHREIR *=1. 0 AR %=0.9 EHFER *=0.8
HRYART L k=0, 7 O35 THRRHERT % =0. 7 FARTIRM *=0. 6 22325 HiHL/JH] %=0. 6
TR E A ARET %=0. 5 S BIETAR]%=0. 5
AR =3, 2 J\IE T HEE*=3. 1 RERTIIER k=2, 8 HKMTHEK k=2, 8 R 1| %=2. 7
ZTEESE] k=2 6
BARTEERITAR=2. 3 SRR A k=2, 3 J\IREREFEL k=2, 3 JUFFHFHEN %=2. 3
IR SANE k=2, 3 LRI HTEe BRI k=2, 3 B T % =2. 2 WP FATEF k=2, 2
TERTTFEER =2, 2 REMATHLERT=2. 1 JURE AR % =2. 1 BTSN % =2, 1 — Pl EE%=2.0
DEETRRIRGR=2. 0 TEATHIOEFAA ST % =2. 0 FHEFHTFAET k=2. 0 B RKH=1.9
DGEH) IRFET=1. 9 B THGaRT=1. 9 (B&TA AR *=1. 9 =l H AR k=19 {E&T s *=1.9
At BRI k=1, 9 BT k=1, 9 BT %=1. 9 BITARR *=1. 9 FHBTFXIH=1. 8
Tk =1. 8 EHAAT S k=1. 8 —RIri TN *=1. 8 VEREBIRM)IJT%=1.8
SRR KRR k=1, 8 AZETILIEAT =1 7 [LHBET IR *%=1. 7 b Ei#IERT=1. 7 SaihZET *=1.7
AEHETHE K k=1, 7 JBART EMT =1 7 & miisfkyr =1 7 A FHEENTRET=1. 6 $58MT5%=1. 6

-BATTAEIRNT % =1. 6 AZETTRANNT *=1. 6 JRAT IR %=1, 6 HIFMATHEFE=1. 5 —BIfiAHNT=1. 5
FHEF RS % =1. 5 T iif@hi=1. 5 —BIti=siRaT k=1, 5 —BArHRINAT k=1. 5 &/ IRETPEE %=1. 5
ZEEYFTR=1. 5 FATTER FEARE=1. 5 BMNATRIR k=1.5 AT HEmT=1. 5 (LEET/\EET=1.5
T =15
SEIRETE k=1, 4 FANIETHAAERT=1. 4 FEETMARET k=1 4 1mEFiTE~raT k=1, 4

-BATTHILMT k=1, 4 BLMIFTA | k=1, 4 PEFVERTIRPNACH %=1. 3 BLINTIARIRPATT *=1. 3
BMNHKRYOGHIT=1. 2 SRR =1, 1 —BIrPriLmTsk=1. 0 B iRIN=0. 9 AR IIr=0. 9
VEFVERET) R 3k =0. 9 Bt F e FHET sk =0. 8 JARTEHTRRET k=0, 7 — BT/ | IH]T %=0. 5
PRARTTANT k=1. 7
BRG] k=1, 3 AREIITSMT %=1, 1 TeA~DORTFAE *=0. 9 JEERTFE=0. 5
O AT EHN LI TFRT=0. 5
FEIFRTHAMI k=1, 8 FATIHENT *=1. 8 JMAHTHMISE=1. 7 FEFMZERFL 6 SERM—id*=1.6
SUTBTHHEZMT %=1, 5 BAATHAR k=1. 5
SAWATIARA=1. 4 BRTTRILMAT %=1, 4 RIGFTTHPL*=1. 4 FEFRAZEAE *=1. 3 SRS *=1. 3
BT HET=1. 3 BOKTEERT %=1, 3 BRI k=1, 3 FANGTHRA k=1, 2
B BRI k=1, 2 AT ) [fEk=1. 2 FEmniaik=1. 1 BT %=1. 1
SNE DS k=1, 1 BEFATAEIL k=1, 1 R I=BE=1 1 R =1, 1 B4 *=1.0
CUFRETIURE % =1. 0 KIFTHFERH % =1. 0 BKATEKRT %=1, 0 A& AHARER *=1. 0
ETFIER A % =1. 0 SEIFHETEA K=1. 0 AEBATER=1 0 (B HLEX/EL %=0. 9
EIRSEERTAL % =0. 9 FEFEATEIR %=0. 9 FVATIEL%=0. 9 LB H *=0. 8 ZEFEIE%=0. 8
ETAL AT k=0, 8 KIRFHIE 1-5%=0. 8 "By Mg % =0. 7 Kkl Kfhyk=0. 7
BKTAGIT k=0, 7 F&HRAT=0. 6 FIFFRIFINT %=0. 6 KIETH) I KIE=0. 6 K AT % =0. 6
HARET = %=0. 6
KAUTIEZRL *=1.5
KAFTTRAT % =1. 4 KEETHFD k=1, 4 /NI NI k=1, 4 BERATARER=1. 4 JLAKHATHTH E *=1.3
ALALTT ISR ETEK k=1, 3 KRAETTECARTRSH *=1. 2 JLEKETERMT=1. 2 A TG *=1. 1
FAUTXFOEF sk =1. 1 AU ARERT/ VB % =1. 1 GEAUTHT Y HAT EfA %=1, 0 JLRKETRENIR *=1.0
FEFTHE) B4 F5=1. 0 FAUTiRRIAERERT k=1. 0 =FEMIZRE%=0. 9 PHEAITEETH *=0. 9
FRIASH TR =0, 9 KAUFALESEF %=0. 9 RAEHTELANEIHRIEN=0. 9 AL FHIARIE ) #%=0.9
FKFZERRET AEREAR=0. 7 AL i AEERT HEIR=0. 7 BEFETHHAERAT %=0. 7 (LALHTEART L3t %k=0. 7
KAUTHARES S % =0. 6 HENTER=0. 6 FFIAETTAH=0. 5 BETTHHE] *%=0. 5

36° 46.8° N 140° 34.5" E 8km M: 3.1
WHERHTIRHET*=1.3 HAZHi+ERTAGH *=0.7 ASCHiBIVIFA%E%=0. 5

40° 51.1" N 143° 00.0° E 21km M: 4.4
T EE=0. 9 HARFEEINT Y %=0. 8 H AR Tk =0. 7 JUFTRGAS %=0. 7 FENMT/INE=0. 7
TR AT % =0. 6 HUIR DTSR %=0. 5 = RITERF/INESRT % =0. 5
BEHTER 1 %=1, 0 J\IE T FHEE % =0. 7 SKATIRK % =0. 7

20° 24.4° N 141° 22.8° E 110km M: 5.3
JINEIFRREES=0. 9 /INEIFATAC S = H A 1U=0. 7 /NS A B PRI T=0. 7

37° 59.3° N 141° 46.8° E 55km M: 4.1
— [ EARNT % =0. 7 —RIFRRAT %=0. 5
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ETARRAERT %=1, 2 BRI THT k=0. 9 AL FET k=0, 9 BCRATE-HMT k=0, 9 K& A %=0. 7
BAKTHRINT % =0. 6 & Tifil) 1% =0. 6 BKHRKILET %=0. 6 FF —[ElTakAE % =0. 6 FEEUHHEUH %=0.5
AR %=0. 5

36° 19.6" N 138° 00.8’ E 5km M: 3.2
HAATTES % =2. 1 AT %=1.9 LEF TR =1 6
AR HIRFA =1, 4 AR *=1. 3 ZREHSR *=1.3 LZREFHHR *=1.2
FIPHLHATHLE k=1. 2 ZCRIPTRA k=1 1 PAARTEF *=1.1 EHTEM=1. 1 FHTTAFE*=1.0
AR =0, 9 ZAEBFHT =45 %=0. 9 HMTHIH *=0. 8 IAARTTHOW %=0. 8 KBTHTALER*=0. 7
Tahri B IR % =0. 6 ZEBFHRE R v & —%=0. 6 KETHifA=0. 6 AAAHTIRA=0. 5

38° 43.6° N 142° 15.1 E 43km M: 5.4

— P TEET k=3, 1 —RArTEIRET k=3, 1 —RImiHERET *%=2.9 AN %=2.9
TEREFTREFET % =2, 7 IRHTIEGR k=2, 7 BNFAIEIR %=2. 7 Jt FATFEZENT %=2. 6 24T FiEiT=2. 6
TEETGENT=2. 6 M THRATR *=2. 6 {FHMETHEEN%=2.5 BINHA)I*=2.5 —PBIrTsLAT*=2. 5
KA RAIERT=2. 5
IAIETHTIE) | MT=2. 4 BN TR % =2. 4 KHBERT AT % =2, 3 —BIfifTILUlT % =2. 3 4/ I PHAR k=2, 3
BT A k=2, 3 [Epis H i FET k=2, 3 BRRATER) | k=2. 2 —BATHIERAT %=2. 2
RINBTRE MR % =2. 2 (LU AR % =2, 1 IR FEHTHEE*=2. 1 B HH AR k=2, 1 JE&HTHRINT %=2. 1

B RHIT=2. 1 RS HILFERT=2, 1 MR Rk =2. 0 BPriEsFuT k=2, 0 JER e % =1.9
AEETA AN %=1 9 =i ik=1. 9 b EAFEET=1. 9 EETXRk=1.9 Edm)IH*=1.8
BTG sk =1. 8 BN HT/AKIRPEATT *=1. 8 SRIFHTEEI P UBRAT*=1. 8 LU= *=1.8
VERVERTIRPN 53k =1. 7 TERTERTIRPNACH sk=1. 7 BNTHKRIEERT=1. 7 SFRI LA /i *=1.7
TEETTOERA ST k=1, 7 SHNIETRET k=1, 7 A igETr0T k=1 7 [LUHET/\IFET=1. 6
— M EERE k=1 6 ISR E=1. 6 fEETIMANT *=1.6 = HTRIN=1.6 JUWE k=15
— B T sk=1. 5 ‘B e k=1 5 PERVEET) Il k=1. 5 ERHTE A TAR=1.5
DIETTRERGIR=1. 4 B HAATEFE k=1. 4 SEARTTAIA=1. 4 JUERPEHREN =1, 4 EORETECK k=1, 3
JUBESTEHA R & =1. 1 AGEHRMNET %=1.0 T iifE=1. 0 AZEH)IIFHT=1. 0 =AM 5% *=1. 0
S TFERPRTRETT=0. 9 5 TEEAIT KEF % =0. 8 HEFAIAT FHEFMI=0. 8 JESRETA) [ 5%=0. 7 FRATE R %=0. 7
T HAYIET%=0. 7 FANTPER_EEAREF=0. 7 BPART S % =0. 6
SAWATHIRE=3. 1 KABHIESAT *=3. 1 FFEMEEED=3. 0 KUIAETHE Mk =2. 9 A&ifidb ERT%=2.9
FETIHRAERT % =2. 9 JA7ETIR =2, 7 JHANTHITIE=2. 6 B KT HNT=2. 6 KIFTTHL *=2.6
BOKHTE T % =2, 5 BORHTECKET k=2, 5 BOKFIAN] *=2. 5 KT = HHT=2. 5
IR 1 Bk =2. 5 FTiniatk=2. 5
(o FRITIURE % =2. 4 RN k=2, 4 BKATHFMNT % =2, 4 BKTHRTHHT =2, 4 BRI EMTALR % =2. 4
EORRE RMRIIE k=2, 4 KRl | RIR=2. 4 rifih) |95 % =2, 4 FBiffEBemT =2, 4
FERH—E %=2. 3 L IUHYH % =2. 3 AN % =2. 3 FERHSWE % =2. 3 fr&HiAMERERT *=2. 3
KRIGFFRAIL % =2. 2 RIGFTHFEE S %=2. 2 JLARHT B %=2. 2 B EWEF K BT % =2. 2 FEF R *=2. 2
BKTTRILET k=2, 2 FFHARMR %=2. 2 FIRSTTRA *=2. 2 AR RS2, 2 FURFATFIE *=2. 2
KA I % =2. 2 BEIF A k=2 2 FELFIMANGS % =2. 1 FrBTiFRErA %=2. 1 EIINEmT ohgr i k=2, 1
AT %=2. 1 28T 41| k=2. 1 EFMTRE %=2. 1 AR *=2. 1
ESONZERT NEFH k=2, 0 FUAFTNE T k=2, 0 BTN k=2, 0 R =T k=2. 0
JEEERT T =2, 0 ZEERHIRIE/AK %=2. 0 ZEEHAEL k=19 KIFETHI %=1 9 {IE=HREFX filig=1. 9
FETURIT=1. 9 ILoehTRAR % =1. 9 IIEHFHEXKA=1. 9 HARTA EHT %=1. 8 NS TN *=1.8
KFART E5 ) % =1. 8 KT =AAR % =1. 8 KUUFETAE IV PN=1. 8 ki L] %=1. 8
EEAKIE R =1, 8 KUITBTHATERIHALS % =1. 8 FFHETATH *=1.8 Eh) | IRTH ] k=1. 8
KT k=1 7 (IBZeH=1. 7 (B RREHS k=1. 7 IIEHFEREE *=1. 6 F=FET581=1. 6
SEFRETHNRE=1. 6 AT EEE *=1.6 HATEA %=1 6 EHIEEN R *=1.5 L EIHE ¥ *=1.5
IEHEHEXE *=1.5
IERAXILHE *=1. 4 fFETRM=1. 3 28R k=1.2 L fEHTRI%=0. 9 JLAAT L1E=0. 6
P ERTIE AR =2. 3 TR k=1, 8 FFARFEMT ok k=1. 7 S THZRT=1. 6 FL-WT d8f=1. 5
JFHNALR=1. 4 = FBTFERP/INEET k=1, 3 FARREI k=1, 2 U SERTH FH %k=1. 2
BOAURT AR sk=1. 2 -EPRIER/ k=1, 1 ANPRIRIKE*=1. 0 ILERTAAHHik=1.0
FHFBTHT-%=0. 9 33\ W] BB %=0. 8 ENI]/[NE=0. 8 =INiRM %=0.8 J\FiE5=0. 7
HFHTETT % =0. 7 HGEATHS 7GRN %=0. 7 +FOHTPE —BHT k=0. 6 +FOH TG+ —3&HT %=0. 5
o T RHHET 1 3% =0. 5 —-Fn FH HT L k=0, 5
FAUFFAIFIE k=1. 5 KALFTEHL *=1.5
SRR 1 k=1, 4 SRR 7P %=1 4 KAUTFAEEE % =1. 4 fUAETRPEART FRARN %=1, 3
FEFHARE =1, 2 BIRHTEE=1. 2 ZREETAE %=1 1 BTk | IBr4E=1. 1
KANFTRHHAERRT =1, 1 KAUTARE k=1, 1 FHJIRTA G % =1. 1 (UAETAERRT/ Mg %=1. 0
FFIASHE TR % =0. 9 Y5RGBT % =0. 9 JHEHTVEREA *=0. 9 FKHTMERZKAS0. 9
T FTHEREHTG % =0. 9 FKFHZEHRHT/SABHAR=0. 9 FK FHEHET H05F % =0. 9 KAlTHEESN %=0. 8
BARTTIRRIE % =0. 8 BRTFTIRARAT =0. 8 BEFTILN 28 5%=0. 7 (ILALATEIGMALRIN HEAK %=0.7
ALALTHT EPAIRINE  #6%=0. 7 BRIACH:HPE BTV % =0. 7 BHAIARH AT %=0. 7
WZHNETFIER %=0. 7 AT HBETAH %=0. 7 Joik B ETPER% 2 B=0. 6 BHR TR *=0.5
ALAETH AR ER=0. 5
LT RIRY % =1. 8
RACIRTTAHERT =1, 4 |LOBTHRES Fosk=1. 2 (LI PERT b/ sk=1. 2 MRS *=1. 2
FERT SRR k=1, 1 JEHTTILE %=1, 1 FyEE O k=11 fAlispesk=1 1 KEdZgc=1. 1
HART k=1, 1 AT H=1. 1 MRHTT7 VBT 1 7=1.0 fic ERTEET ) =1. 0 KR HT%=1. 0
TR IG=1. 0 AT sk =1. 0 Fom FHMTEMT k=1, 0 RREFHEAK %=0.9 (LT %=0. 9
BT % =0. 9 P8 I MTRHYk=0. 9 KIRTHIERAT=0. 9 =JINTARIL =09 FEHTHFI]*=0.8
FHERTRHE %=0. 8 FElHTH =R % =0. 8 KINFi4ux=0. 7 ZErVTATH e =0. 7 L] H BT E T %=0. 7
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HE | EE pogSiiZd ity TRHE HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
HET A HIET=0. 6 |LTZHTARATNT %=0. 6 FEIIHiPER %=0. 5 RITHI/R %=0. 5 |LFEHiH#HET=0. 5
IR 2 AT =2, 3 [EATRRM *=2. 2 HAITIREARNT %=2. 2 ZHTAHI*=2. 0 EJIFINE*=2.0
FAE TR =2, 0 PEERTRG: =2, 0 RS TI/EFIT=1. 8 R HEMNET%=1. 8 KAERTK)I|JF*=1.8
FAAEIE TR K PEHT k=1, 8 FEETTRLARET k=1. 6 ZT8 1T/ \IEIL *=1.6 272 pr*=1.6
ARETHAE %=1.6 KEH A *=1.6 FHETAHY NG *=1.6 2881/ \IENT *=1.5
JIWRRT L sk =1. 5 EATTEIET=1. 5 AT %=1. 5 @O T *=1.5
FEEHETEIIET k=1.5 \WWh & i =filT=1.5 ERILTHEIH=1. 5 AEEFTRR *=1.5
PR TH/ MR k=1 5
1 “AHATREG k=1 4 $EABTREE k=1, 4 KAh TRAA k=1, 4 FURFHRIF % =1. 4
TR EOETRENT % =1. 4 BEOETRDIE %=1. 4 MZENTILH *=1. 4 FHEA7KH*=1.3
ARILTIBARL k=1, 3 FATIHL k=1, 3 WX TP k=1. 3 ERIT AR *=1. 3
P THIEET X AT k=1, 3 “AKRTFRE *=1. 3 IR —AA %=1 2 ) ARAL*=1. 2
BT =1, 2 AT TEIR sk =1. 2 FAITERIENT k=1. 2 [l AiEr i k=1. 2
T S REFRT FAGE RS HUF k=1, 2 FHITR(E k=1, 2 FfRE R R = BE=1. 2 KEMFINE=1. 1
JUPIRE EJPNEE =1, 1 BRAEATEA *=1. 1 KEMEHH*=1.1 BHREmREERME=1. 1
AR A T EER=1. 1 FFRRE R AR k=1. 0 F& BT R *=1. 0 /NEFHTH@ k=1. 0
JINEFHT/NEFHTET k=1, 0 “AMATHA A %=1. 0 WX T k=1. 0 \ Mo & /M4 iE=0. 9
WO ST % =0. 9 JIPIART EJIPYINLEE%=0. 9 KAEETES F3%=0.9 [ HiZRN=0. 8
T S REFRT A A k=0, 8 1@ TAREFMT k=0, 7 JERATIRFE=0. 7 1@ Fs{Frdri H 45T % =0. 7
WA RTHES » k=0, 6 FESHTFER %=0. 6
TR 1 WRERHEFSHET k=1. 4 SMrAH k=1 4 BFR % =1. 2 SPETHE=L 2
ANEHTHERTACH =1, 1 SRTirhoek=1. 1 ARETT@H *=1. 1 ARErIGE *=1. 1 ARnfik=1. 1
FISERIB) I/ INSREsk=1. 0 TR THEAET sk=1. 0 K rHPNJEET =0, 9 KM *=0.9
BYITHERE:=0. 9 AT *=0.8 D <ILHRESR *=0.8 AKFiiaM=0. 8 AR HTAERH] *+=0. 8
W E AN 3k =0. 7 K HEEIRHT k=0, 7 EakiiZe 11 %=0.7 HZHiEHT *=0. 6
JKFHTIRET %=0. 5
WA 1 KHETEE: Fk=1. 3 TERTHR*=1. 1 SARRETAAR*=1. 1 2RI 1=0. 7 FA E iREFIT=0. 5
R 1 ERETHREF k=10 TAERFRY %=0. 7 SEARTIET %=0. 6 VA HTTEIRAT%=0. 5 RKFETIHIE]%=0.5
SRS 1 FHETHAEHH %=1. 0 EETAE =1 0 NEZETTAFIME %=0. 9 F HELTTHIEE%=0. 9
JIEET T\ R%=0. 8 SUWV-F R A *=0.8 AEM FRE=0.7 FHEH4AIE*=0.7
JIZEHTERTE %=0. 6 SV N2 F KEXKIBET*=0. 6 SV =k RIEXINR %=0. 6 AEATHTKH %*=0. 6
ITHHIASL*=0. 6 IEHHHY%=0.5
THER 1 FHEERXOO=0. 8 % H OHI=0. 7 FEAEFEH=0. 5
HOUAR 1 HRGRIX A %=0. 8
LA 1 AR x=0.7
FRpu 1 EYFRgHdE 0 %=0.5
118 |26 13 37 | HARE =N\ LAtis 40° 26.9° N 140° 54.2° E Skm M: 2.9
AR 1 = FWTTER INEHT % =0. 5
119 |26 16 34 | ZIIAEEHS 36° 02.3° N 140° 05.7 E 63km M: 3.2
PRI 1 RHIAEEMER=1. 0 RH)IHEEE*=1.0 EMiAH*=0.5 SRR *=0. 5 BFi=FH %=0.5
O IETH/NE %=0. 5
WA 1 FHERE TREAAT=0. 6 HiATIEAT=0. 6
120 |26 20 26 | IR USSR AFTEES 35° 47.6° N 136° 50.7 E 10km M: 3.3
etz B8 U 2 AR L \EETIE % =1. 9 BB iRy k=1. 9
1 B T BET R k=1, 0 BF_EriBIF % =0. 9 BB LT/ \REETE45=0. 8 &I LITFsEI[H] =0, 8
JIGARTHR)I % =0. 8 AR EATAIELET k=0. 6 ‘EAIMTHEH *=0. 6 B 2 fr%k=0.5 FRMEHT*=0.5
EFFIR 1 K AL *=0. 6
121 |26 21 18 | e 41° 05.3° N 140° 39.9° E 121km M: 4.4
AR 1 B ERTEAK=1.3 BT E k=1, | FRIGETPEEME %=1, 1 FF7) | FETHSR T *=1. 1
ONDHHERT %=1, 1 EAFEM*=1.0 JUTHANIL*=0.9 JTHmIE%=0.9 FPNRT/NE=0. 9
T EHTAANRT =0, 9 AAIIRTHAMN % =0. 9 JUSTTZNT=0. 8 FL=WT d8E=0. 8 T ARFIHHMT M AcHh % =0. 8
ARIBTABI%=0. 7 FOEFHT TSGR %=0. 7 FARTTIRM] %=0. 6 BOEFTD T XEAH#I=0. 5
A\ PERTEE 5k =0. 5 o) IIPNBT %=0. 5
AT 1 WA =1. 3 BEEITEY I %=1. 0 = LTTHZE *=0. 7 BKETHEK %=0. 7 AZETTHARIR=0. 6
GG IRHT=0. 5
122 |26 22 45 | KBRS 34° 51.1° N 135° 36.5° E 12km M: 2.4
KBRRF 1 HohmiARHEP %=0. 7
123 |26 22 47 | BRNIREEAH 37° 00.5 N 136° 23.8' E Tkm M: 6.6
GH (26 22 48 | AIIEFEA 37° 00.3 N 136° 25.8' E 3km M: 5.0

A1) NI 559 EHTERE % =4. 8 TSR A *=4. 5

4 HREBHTACHR k=4, 4 TREBHTREREN T k=4, 4 CRTTRER M AT k=4, 2 FERRE T %=4. 2
MNEL T k=4, 2 TEEATEREEFIT=4. 1 fREmiEET=4. 0 2NE< HFEFRk=4. 0
FEEKE AR %=3. 9 LREAHE ST k=3, 9 HEITIIEN=3. 9 LEMAh SR %=3.9
TSR T %=3. 9 MNEL THEkA %=3.9 -LREATANTPREI=3. 8 FIWETTHIHAT=3. 8
EREah - TR k=3, 6 DIV RELSFRIMNT k=3, 5 BRUNFTIERZHT %=3. 5 FIREBETH %=3. 5
FOKET AT % =3, 5 AEEHTAAN % =3. 5

3 ETTA =S, 4 ST AS3. 4 /MAT/INGHHET=3. 4 REBHTEIIEE3, 3 RESSTHM] k=3, 2
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3

SRR %=3. 1 /MATHFIATET =3, 1 [ILIFZE) 70T %=3. 1 B2 i =f%=3. 1
AESETSIHAET % =3. 0 AESEMHFHAT*=3. 0 /iR HET *=3. 0 HVEHTE FI1=3.0 AILfAYE*=3.0
ZRUNFTARET k=2, 9 NPT LIHIRIRART =2, 9 AT %=2. 8 JI[{LATZ VR %=2. 6

HILTHRIERT k=2, 6 AEBMTHIH *=2. 6

ERUNTT —IRHT=2. 4 (1 LTARSsART k=2, 4 [ LR pNET O EHE *=2. 1 [T R *=1. 8

LR k=1, 7

K RATN%=3. 9 /NRIRHTRAT=3. 8 & ILATHRMT %=3. 7 B/ N %=3. 6 ki~ 0 %=3.5
KT *=3. 5

IINRERTI PR =3. 4 KT &2 %=3. 4 HPKHART %=3. 4 SKifE Fo*=3. 4 SHGFMAETE*=3.3
BT AR AR k=3, 3 &1L BT F=3. 2 SZIUETEIG=3. 2 $HK/ING %=3. 2 B LR PlT{EA k=3, 1
EFETIRA=S. 1 BRI % =3. 1 FIUmiat=3. 0 &1L/ VEETHRE=3. 0 FEhirtEa %=3.0
EIITHA IR *=3. 0 BRI A ®%=2.9 FalfTindnk=2. 9 AHEHTE/ N %=2.9 ¥§/IITHFZA] *=2. 8
SEILBT T =2, 8 FEfi TRV b ik =2. 8 A ToRET % =2. 8 FAEFTRHGINE=2. 8 mfTRHI=2. 7
B LTRSS % =2. 7 FaRGTH FAL k=2, 7 &1L FHRTEE %=2. 7 FIRiE % =2. 7 SyRiiAyLk=2.7
HITZS ART RL k=2, 7 _ErETRE k=2, 7 BILHiEIR % =2.6 1T A %k=2.6
BRTHREA % =2. 5 FERETH M k=2, 5 SZILET IR k=2, 5 AFEHT A %k=2. 5

B IR =2 2

FE T EE=S. 8 TR % =3. 7

TURIITYIIG % =3. 4 BRRIHTIE P sk =3. 4 fE ST TTSCHIT P % =3. 4 @A ARG % =3. 3
FEFFHE AN % =3, 1 fF/TiAKET % =3, 1 ACEFTAMAH %=3.1 HbSHER *=3.1
FHSCT = ERTR k=3, 1 Hio O *=3. 0 BRTHHEEHES*=3. 0 ZRIMAHT=3.0
TEHAHAT e sk =3, 0 4@ FFTTHAERT % =3. 0 /INEHTPUAHT %=2. 9 1@/ NFIlT %=2. 8
KA = R =2, 8 R HTHAATET sk =2. 8 Fm A LR e B HLfi] ok =2. 8
KEFHTRAPET =2, 8 HRAIATIE 1 % =2. 7 ACEFETILIT %=2. 5 BEILTIEAT=2. 5 EiEHTHIR=2. 5
PRI k=2, 4 FERATETRIGHE *=2. 4 WA=, 4 WHEERTRT %=2. 4

FEHR BV TASR k=2, 4 BERTTHIAE *=2. 3 A BT % =2. 2 FEHTZELET *=2. 1
TR TS k=2, 0 K AT BT % =2, 0 FEFF2EIRMTHTE=2. 0 BRI 4L k=1.9
KEFHTEIL*=1. 8 f@HIsF\ M4 AN *=1. 7

T =R 0k=2.9 T RTRT=2. 9 SKAJITHTRER % =2. 7 k)| [HiHE*=2. 7
SAUNTH—DE=2.7 HlifAR %=2. 7 HEARAXE%=2.6 |+ HETHRA%=2. 6
AR =2, 6 &) I[THREA %=2.6 M REXZE %=2.5 il iSHbRIX [Ny *=2. 5
b (2=, 4 S IKFUZMT =2, 4 XISRPEIITHTH *=2. 4 FfIETAHE=2.3
TR ER R k=2, 3 Bl B k=2, 2 ki) RIRES % =2. 2 AR A =2. 2
WO T T k=2, 2+ HATTRaZ (L k=2, 1 Hli4a S TX 4 ST KA % =2. 1 il =2. 0
IR O k=2, 0 PEJEHARIA *=2. 0 VEEri/IRET % =2, 0 FRiTH/INGA *=2.0
TR R k=2, 0 Wb ToeR] % =2. 0 =4 sk=1. 9 Vel %=1. 9

R %=1. 9 VedEriimpaR k=1, 9 /EdEiTRix=1.9 VE)ErinlR AT %=1.9 FE)Emianr *=1.8
SLBFTHIEFONT k=1, 8 RMITH~FIHECr BAR % =1. 8 FARTVE LNTHUR *=1. 8 FIAEHEIUTE *=1.8
FARTATIYRY NFRE k=1, 7 = Z-rusiff sk=1. 7 FETRKIERT sk =1. 7 FErT2y /KT %=1. 7
HHEVE X SR k=1, 7 s Rk =1. 7 KM SR k=1 7 R H AR k=1. 7
FTEREF Tl 18 sk =1. 6 T _FEHk=1. 6 NIIEHiERT *=1. 6 {elETilSAdl*=1.6
PREATRAE R =1. 5 FHBALRKHRET %=1, 5 VEETHF) 50T %=1. 5 FERX AR *=1.5
VTR AR R % =1. 5 FGF T ST TRIEPR] s =1. 5 {ePerifh) 1| =BT H=1. 5 Merfiz PG A *=1.5
Fl i NERTES %=1 5

R BIXA k=1. 4 =4k k=1, 4 /NTATA=L 4 + BRI TREHT %=1. 4

+ BRI DR *=1. 4 FETER *=1.4 FRTKH %=1.4 FIERTEEEPF k=1, 4 FaZeH=1.4
FAH K ERET=1. 4 PRBTETERATT=1. 4 PHETETHRAR k=1. 4 VT mEr x=1. 4
PEPETTEEFHMT =1, 4 + BB Ll sk=1. 3 FrEITRERRAT k=1, 3 KAk *=1. 3
HHSRIRETR =1, 3 R0 k=1, 3 FPEEF il LET =1. 3 /NTAATfERT =1. 3

FE T GARET GAR % =1. 3 HIZZIGHT) | [7P6 % =1. 2 SRFERTRRGA 1L % =1. 2 FH_LBTE A IR k=1, 2

AT ETAAERAT k=1 1 BRI FEek=1 1 FERKEERCHA AT =1, | FEmE) ] *=1. 1

FEREHT TS % =1. 0 BB R AT % =1. 0 FTEBF i LIy % =0. 9 BT EFHiA ) 0& %=0.9
FRHTFARIE T %=0. 9 fEH FIFr=0. 9 AEHA R %=0.9 fAEHH.2MN%=0.9
VEJETAS o I =0. 9 VBT NI =0, 9 FRIMi=FA—HE %=0. 8 RMmi+F*=0.8
FAFAVATIIRE % =0. 8 FIHEHTT LK *=0. 8 FIRTIFHIAZ0. 8 KT FENT=0. 7 FVATIRIN *=0.6
AEETER i E VR % =3, 1 FRRHTMIESE Y =2, 7 M HBTAS =2, 7 HUfEIHTIR. % =2. 7
HTRT*=2.6 EIFTAEAK=2.5

FIPRM =2, 4 /AN =2, 4 BEITIRH M) *=2.4 LHMEH=2. 3 FiEhTE G *=2. 3
SERHET k=2, 3 LRI TR k=2, 3 /N INETEBI S % =2. 2 PP AR *=2. 2
PEATiHIA =2, 2 P/ T &=2. 2 BHIRETIE =2, 2 B iRiE =2, 2 BB iR %=2. 2

R ENT=2. 2 AREITEE=2. 2 (SIRITHIFEHEE =2, 2 REFTTEEFH T k=2, |
NS 2 — k=2, 1 VeATHEEH *=2. 1 AREMTHFE*=2. 1 AREHT={F%=2.0 "PEFHEE*=2.0
JETT Bk =2. 0 FaAREHITHS % =2. 0 IAAHIALOPN % =2, 0 FAARHTHF %=2. 0 gl 8 % =2. 0
TG T % =1. 9 PARHEHE . *=1. 9 LEFTHEEENLE ¥ —%=1.9 Z2HTEe *=1.9
BRI PSR k=1. 9 A IR k=1. 9 SIBT e k=1. 9 /INIIFHERTF % =1. 9 WAAHTFE IFE*=1. 8
FREFRTENEHTET k=1, 8 KRETFHAHTIEAR %=1.8 FHMHEMHNTE *=1. 8 FHEk#dy*=1.8

BRI LFEAAT % =1. 8 FEFULHRTHLE k=1, 8 T & %=1. 8 FRiErFR*k=1.8 LA *=1.8
HRHART) 1 k=1, 8 AAARTTIAI=1. 8 AREHTHBH *=1. 7 BEFATRMEE %=1. 7 AEITIEE *=1.7
BHRITER *=1.7 EWHihak=1.7 A EREARR=1. 7 OARHTRE *=1. 7 ARTHZE) =17
FEEBFTHIRL k=1, 7 EHH I T-k=1. 7 B k=1 7 SHT FBERE k=1.7

IR T k=1, 7 B o ARATAZEN %=1, 7 FRAES 7 IR %=1. 7 RE SN T k=1. 6

AABATEIF k=1, 6 TF-ihirfi B EIRR k=1.6 EEFRPANE N*=1.6 AT FG*=1.6
HAbR AL % =1. 6 ARHHAT ALk =1. 6 HEPUHTA i =1. 6 AR RALRET k=1. 6 AESAeLs*=1.6
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Bl H AR k=1, 6 KRETFH&AEL. 6 B AR *=1. 6 MATSM *=1.5 KA *=1.5

AT k=1, 5 [REFITHRR=1. 5 RIBTE R k=1.5 THREAPER %=1.5 REAEG*=1.5
AT =1, 5 KETHiZERR*=1.5

REFTTREAT k=1, 4 A2 %=1. 4 AT H *=1. 4 FFMTHEN] %=1 4 LSBT =4 *=1.4
P AT k=1, 4 HOPIREES =1, 4 ST R ER k=1 3 FFB*=1. 3 KEFRIF*=1.3
B RETVEA k=1, 2 PR AT k=1, 2 [FPERHEE k=1. 2 BIAREHIAIE k=1 2
MRS TER %=1, 2 AT T/NEYEL 2 BRETFIE k=1, | FASETFE 2R k=1, 1
ZESRTZBI k=1, 1 /VIHERT/ NG k=1, 1 IAARTHIZRE % =1. 1 AR k=1, 0 BrRIBRAT B *=1.0
H IR RED R =1. 0 FAIEEHT G % =1. 0 B FATAfR®=0. 9 /INfEETEE % =0. 9 AR TFEE{EE*=0.9
AR A %=0. 8 FANTEES *=0. 8 REFHTHA=0. 8 FHIRHTEZMIHI1=0. 8 (AR & EFET % =0. 7
AR PN % =0. 7 REEFTER %=0. 7 KA AR %=0. 6

BT AT TCH % =3. 4 &L FERTA % =3. 3 [)IFHEA%=3. 1 &1L REER IR ARG % =2. 9
FREMT = 10T %=2.9 T SRR % =2. 6 HfEriBIT *=2. 6 WHEM TR *=2.6 & LiERNT *=2.6
FEHBTE k=2, 5 FREHAT B %=2. 5 BT SETA) 1 %=2.5

TR RTES 5 k=2, 4 TREETTFENTEE2. 4 RIETTEMRNT % =2, 4 JEHATEER] % =2. 4
FREHTAR AT BT k=2, 3 Z2)\H]KHi k=2, 3 FBEmT T M k=2. 3 F =2 FE/IVFe k=2, 2

B TR > =2. 2 PR TirT ST k=2, 2 i PORTIUSR k=2, 2 ABAHT Sk k=2, 1 FEliAR=2. 1
FIETHLOP *=2. 1 AT % =2. 1 @S *=2. 1 T &N %=2.0

HRE TN 7-RE % =2. 0 H2E) 1 [MTHAZIE k=2, 0 KEFRT KB % =2. 0 ABET AR *=2. 0 IsZrghT/\ &l *=1. 9
TSRS k=1. 9 B4 JFHTRE 7 B sk=1. 9 $52E) BT sk k=1. 9 w&LikiAdERT=1. 9

I LR sk =1. 9 & LT —2 My k=1, 9 &5 | LIrief T =1. 9 & (LA 0T %=1. 9

R HAHENET %=1, 8 ARSI ARIIAMT k=1, 8 FEPpIE sk=1.8 mLi 4 B ZRE=1. 8

FRE (MTPGRE L k=1, 8 HHZE) 1 IMTIN =1. 8 I LIRTTAMT %=1.8 I LIFA~ BFH] %=1. 8

A TES x=1.8 BB LI EAT k=1.8 T &AiEH*=1.8 I RUHAM N ZHH*=1.7
AEHFETALST =1, 7 LTEARRT k=1, 7 4B [IRIAR k=1. 6 HEL)I|HACOANT=1. 6

HRE TS T k=1, 6 WEEEHREHAT k=1. 6 AlVAmAA A *=1. 5 IKBEMIMN 2 H=1.5 EFHRT *=1.5
AT R k=1, 5 BR L BRI ERE *=1.5 BF i B H 5 %k=1. 5 2L/ =iH=1.5

R | TG sk =1. 5 Ty IR/ NEE (L % =1. 5

LTI AT k=1, 4 ) IFARRT k=1, 4 Frge)IlFi)l] k=1, 4 KT FAERT*=1. 4

BEFAELE Y %=1. 4 FEIRTHHRFTR=1. 4 KT S H0T k=1. 4 A LiFRERT %=1 4

BT A k=1. 3 HE L0 k=1, 3 RIS/ FTk=1. 3 SERNNEHTRHERT=1. 2
T RAT k=1, 2 BRI k=1, 2 BB FATAFORT k=1. 2 96 R ATAEN] =1 2 HRii FIER k=1, 1
FEISTHE RN *=1. 1 LUt «=1. 1 BAdRE TS5 *=1. 1 BB\ Ea=1. 1 AR LmiAE %=1 1
EAWTFER %=1, 0 FJIATNR %=1, 0 BAfihzffsk=1.0 FEdi4 Ul =1.0 AL/ WEHTE *=1. 0
IR R B/ N k=1, 0 BF LTi3EN0NT %=1. 0 ZEENETHTPERT k=1. 0 JIUMTH)1[32 %=0. 9

B R %=0. 9 AT VBN k=0. 8 FEARTTILIMIAT *%=0. 8 BAMT &£ *=0. 8 FHIEMT{HIS *=0. 7
) T 1[5k =0. 6 P TR sk =0. 6 J\ F{EM T\ i =0. 6 FEARTTHIAMT *=0. 5 FJIHTIR)I=0.5
RARTIPE A AT % =3, 4 RIETIARZAMI AL A =2, 9 FIETHTEHINT %=2. 9 FyrienT %=2. 9
EARTIIT=2. 8 FRATIARINT % =2. 7 LT\ HINT k=2. 6 KPR/ IMA=2. 5 3T/ \IE TR EHT=2. 5
BEYNT PR % =2. 5

FATIWHTIE K k=2, 4 @SSR % =2. 4 W4T A ERT*=2. 3 @mETIAHITIL I %=2. 2
KRS % =2. 2 KRN % =2. 2 EHMTZeFR 1k =2. 2 WWira A FFa P 7y % =2. 2
PR k=2, 1 BFA BRI =2, 1 BT/ LR k=2, 1 HIRMTEL k=21
ST % =2. 1 UTIT) TR =2, 1 VTG 22 LR MY k=2 1 FIEmPEEET %=2. 0
SEILTA T =2, 0 BOEILHT 7 ENT % =1. 9 SZARTIPEAHT %=1. 9 &) I[H]%=1.9

IR AR5 k=1, 9 JEETEEF %=1. 9 BJEHitHk=1.9 &= SHiFIAH *=1.8
EnETETERT =1, 8 JEETMENT=1. 8 JuRHESY *=1. 8 FH{E%HT %=1 8
ORI\ A TRHET k=1, 8 THRE P ot k=1. 7 FHI/K OBT=1. 7 FVRE T T ARk =1. 7
IR % =1. 6 SRUTTLHERE] % =1. 6 FEEHT/ND k=1. 5 {HIFgrTf s a k=1.5

PR RANT k=1 5 FE T BT =1. 5

SKIERTKIE k=1, 4 BPUNT/IMER %=1, 2 BEM LR %=1, 2 FGLTATE - HIRT=1. 2

HOML RSO k=1, 2 SRR A %=1, 1 5 riREEr k=0, 9 ZHMTEE)1[%=0. 9

HOUTTL T AR INIEHT % =0. 9 SOV LHTIL_FET %=0. 8

AT %=2. 5

KBRHAERTR B HAE k=2, 3 KBRPEIE) X T k=2. 3 B REIHT %=2. 3 Bz x=2.3
EARETE L =2, 3 b ACH % =2. 2 KIRIE S RAE S k=2, 1 KX S0 =2, 1
KIRKIERKSRE k=2, 1 T =05 %=2. 1 KBEBE XA ESANE % =2. 0 KFie) XA %=2. 0
KBFACKASERHT % =2. 0 rblripkERT=2. 0 mbfinss 2 Pt k=2, 0 FEfhiFAESNT % =2. 0

KPRPEX LGSR % =1. 9 JPBTE) XALIT %=1 9 KPREERIXAEE *=1. 9 FARTATH AL %=1.9
R [THART k=1. 9 HURPRFEAIL %=1. 9 PUARETHTPE T k=1. 9 ASMFrALES*=1.9

KEEX AR E k=1, 8 KPIRHX TG % =1. 8 KPCTFEF X FEF R =1. 8 KPRIEIZek=1. 8
SEOTRPRASHE k=1, 8 AT RN *=1.8 FAEMHN*=1.8 KBKHRXHFA%=1.7
IBB B XANRET sk =1. 7 KBRAFZ ITIXAEIE k=1. 7 JURHTART k=1. 7 FEBFTH Y A< 213k *=1.7
KBRHE) KSR k=1, 6 APHRAE XA %=1. 6 MHTRE *=1. 6 FFIHTMIT%=1. 6
RN TR k=1, 6 SRR IRER %=1. 6 FAATFRIT=1.5 B&HRT*=1.5
FIPNREF AN k=1, 5 KFFURARFTET %=1, 5 Eamiic=1.5 HREBTEHE *=1.5

KPR IXGEHE AKRT=1. 5 KEERTERX AT % =1. 5 KBERATERXIUEHRT % =1. 5
KBERTPE X JERET k=1, 5 RBERATREXBk LA k=1. 5 KERATALR B 4T % =1. 5
KBRREFX AR k=1. 5 KERHEX T k=1. 5 KIRAEBFXEF|F*=1.5 KIRERLXEE %=1.5
KBKAFRRKTFRT=L 5 KPR XIPRIFT % =1. 5 IKETTNART %=1.5

PR R Y NEF sk =1. 4 B FHAKTRAMT=1. 4 B AT End A k=1, 4 AR k=1. 4

FEASETIR k=1, 4 KPPeLTTpeL k=1, 4 KRECKTETILE *=1. 4 FEBFHTHTE*=1.3

PILEFTEH sk =1. 3 ABIUNTEFH *=1. 3 BAVHIERRZEHE=1. 3 KRBT HIX H @ BT k=1, 2
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REBAETAR Lsk=1. 1 THARBAIKSY k=1, 1 JREarilE i *=1.0 MBI EAES%=1.0
FARHT AT %=1, 0 AESAMTTEES % =1. 0 JA[FAMT Ak =0. 9 PRra riERIGAT k=0. 8 EAERTAEF %=0. 7
ST IR 3 BTRmT=2. 7

2 BTG k=2, 3 ANETIA=2. 3 BRI k=2, 2 S AN FEX =2, 1
JRIFFTHIERME % =2. 1 IEEETETL k=2, | MR AT %=1, 9 Jidy) 1) 1m=1. 9
FIFT RPN k=1.9 PHEFRDIT k=1.9 BREHTERT%=1.8 /I *%=1.8 =M FNEH=1.8
b UTiii*=1.8 WETEAMNT=17 EETEK*=1.7 FRTENT*=1.7 = AMifEifx=1.7
FERYTFHET k=1, 7 /NEFTHF T-BT k=1, 7 SeRfm2emTER =1, 7 fERi A k=1.7
Ridrdo Ui *k=1. 7 P RXipie=1. 6 P EEAOE %=1.6 =A%) B *=1.6
JIFET ] =1, 6 FRESM]HOAE *=1. 6 P SO 5 BT sk=1. 5 AP e FyGmk=1. 5
MEALX B TR k=1, 5 PPEIL XA RN k=1. 5 BATTIR=1. 5 PREHHEENT *=1.5
TN Rk =1. 5 RS % =1.5 FREEHINER *=1. 5 RIETHARF k=1, 5 RIKTHENF *=1.5

1 ESkATILEET k=1. 4 = KAMJIAT=1.4 =T FE*=14 FEEHRAFRT k=1. 4 REH—=0%=1. 4
T= OO TR k=1, 4 PR IEHT % =1. 3 #EEAKX TR k=1. 3 B T4 *=1. 3
VafigHT FLCAERT % =1. 3 ERMETAREk=1. 3 BT B BT k=1. 2 LA/ MK %=1. 2
SSRAT AN LBTHC =1, 2 FrHERITE k=1, 2 PO R ERT A k=1, 2 FREEILIFLEMT=1. 2
FHEFK BT k=1, 2 JERETZEH % =1. 2 7= DOHHIHIT *=1.2 fdbi Uifik=1. 2 KK EE=1. 2
ZRMTHIK k=1, 1 ABAETIIE=1. 1 SR5ET LR U RE=1. 1 Seed e F/ X =)1=1. 1
ST SRR XA sk=1. 1 EHRHTH AR %=1, 0 §PTTHHk=1. 0 FHERBTIE *=1. 0
PHEAZILTAS k=1. 0 ZAIHTANZEX k=1. 0 HNHCHTANE *=1. 0 #EIRHETRES FHJE k=1. 0
AT sk =1. 0 ST E T k=0 9 SRR LI % =0. 9 = ZH XA BT %=0. 9
JNPETHALSRAT % =0. 9 FHEAEILITTE H %=0.9 22\ BT %=0. 8 #AXTIAL *=0. 8
WA TR AT H R % =0. 8 J&4 )1 454 %=0. 7 ZAMHT )\ TARX %=0. 6 YATHHE=0. 5

SR 3 SITHEERTHE) | % =2. 8

2 BT AR % =2. 4 BEPETTAUARNT=2. 3 BEEmiPT T k=2. 2 JSENmI Rk =2. 0 Sl =1 9
SRR FEEF/ VR k=1, 9 BANEATHER *=1. 9 JLAET LT k=1.9 Kl *=1.9
KA THEINT k=1. 8 JSHUTTFER TR % =1. 7 SHGIHANTHA *=1.5

1 BEAEEETIER k=1, 4 KILUETHEBR k=1. 4 KFhflssir=1. 3 H &Ekr A S k=1. 3
KILATAR R *=1. 3 KILATHRYT k=1. 2 ZEHRIZREHFAL %=1 1 ZHHATHEDT k=1, 1 JC3eRTH B1E k=1. 1
B T P T P k=1, 0 B IRTHIEIAHTE R k=1, 0 ZHHlToRM k=1 0 EHrAlFRTE—AK %=0. 9
J\BERTHRZ %=0. 9 B HTAARE0.9 A THRIGIT RS %=0. 9 =T X#i*=0. 9
{HERTH R %=0. 8 J\BARTALIL *=0. 8 FSIEEHINT R & %=0. 7 HEMTHE=0. 7 SBCERMTHHL % =0. 7
J\GERTH % =0. 7 JHEERTEEE=0. 6 HALERTYAk=0. 6 S HU I ERRT s % =0. 5

e i U 2 ARATRR k=18 REATHER%=1.5
1 PHEHPEEE k=1, 1 PSR k=1. 0 BIEMTHE=0. 8
TS IR 2 IEAR KR %=1.5
1 2T k=0. 9 VEHTHVERAPIR=0. 9 AT FEHMT =0 8 YA MM FRAT =0 7 ¥JI[THRIHT %=0. 7
HRGHRTHT %=0. 6
LAY 2 W) IETERIR k=2. 1 FI 7 /L7 Al k=1. 9 HURFHT FiSARAT %=1, 9 ZEpF AL %=1.8

T AV ATRER*=1. 7 PRdipk k=1. 7 PRmiREE *=1.5
1 AT k=1 4 [IBUETRIRET % =1. 4 )| 4B /SRS % =1. 4 BEFIRTHFE % =1. 3
HBALAL AR o BT =1, 3 (LAHCHTIARRT %=1, 3 Hhaleri ARl sk =1. 3 (Lt L =1, 3
BLEEET TSR =12 7S ARG k=1. 2 FER F5 %=1, 2 [LBLELEFRET %=1. 1
IAREREATE) AT k=1 1 (LA % =1. 1 B c=1. 1 HIERTES*=1. 1
FREmT S 2eok=1. 1 FFAIARNE=1. 0 ‘& ORIl k=1. 0 LA RRAT %=1. 0
=S AE %=1. 0 ‘&3] ISR EE=0. 9 &3] T % =0. 9 F 7 /L7 A THEREF 5%=0. 9
TR ) \RHBTRE k=0, 9 FHIRHTA HEHTIRA %=0. 9 |LFHLA-ATINRT 5=0. 9 )| =JFHT -85 k=0. 9
EYERT KR N0, 8 Y AERTHEE % =0. 8 B 4] AT Rk % =0. 8 FF 7 /L7 A ifEJE % =0. 8
FETEIE % =0. 8 [LBLLALTT/ NIRRT =0, 8 HHATHTES | TR k=0, 7 LY AERT3E k=0, 7
i U 2 EHEAKCk=1. 9 PR k=1, 9 b miEA *=1. 6 BeoJRARAHT=1. 6 RdmiaHk=1.5
Fplmag) iRt %=1.5
1 ANETE N k=1, 4 B2 *=1. 4 WHHHERE=1 4 T4 X = HET=1 4 B iEdk=1. 3
BEEATREH k=1. 3 WA S 3k =1. 3 AR XEEBRIT sk =1. 3 IR X2 ST =1. 3
THVETTHTEN T k=1, 2 PR SThRIT =1, 2 JeA X FEE T % =1. 2
PFEHRPFES T 7 F=1.2 FEETSRA=1. 2 AKX TRRIT=1. 2 X =407 k=1. 1
VRN RS k=1, 1 FRRIBRATIX S k=1 1 EhiAity k=1. 0 BEEtizmE k=1. 0
EHTEREG *=1. 0 FAAKAEXPAFNT *=1. 0 FEOEMTRERM*=1. 0 e XPEFEE *=0.9
VREETE AT % =0. 9 & iR %=0. 9 TG TAKIR=0. 9 M RAT%=0.9 I ={%*=0.9
HIHREA %=0. 9 MEIRETHHEET % =0. 9 JeAsARX E 8=0. 9 #)I[HPE AT *=0. 8
FHIEAG) [ TR PN 3k =0. 8 JREETAHIEM] %=0. 8 B iR & *=0. 8 HHik KM EEE*=0. 8
TR TSR T4 % =0. 8 PREATEP R} %=0. 7 &k HET*%=0. 7 $HEERHME - B%=0. 6
B E AT %=0. 6 )IRABTHGHE | %=0. 6 /NUBTZEA %=0. 6 =EHAHET*%=0.6
FRIZE OB TR T k=0, 5 FZEB TR TR *=0. 5 BHTEAEN *=0.5 &HTTEH=0.5
P AT k=2, 4 AR TR k=2, | FRUCTH RN k=2, 1 ZEPHTHILPERT k=2, 1
PRE T %=2. 1 —EiARE) R %=2. 0 VHRTIREMRAT %=2. 0 FRRATHHACITHT %=2.0
PETTRTREITAMN] %=2. 0 S5 P9 hifgtEn]=2. 0 ZPErTIRGANT *=2. 0 WA 1 %=2.0
TEZEMAR BRI % =2. 0 {HZEMTE*=2. 0 AL Ui 40T %=2. 0 FREFITZHE*=1.9
BTN k=1, 9 AT PURAL SIS *=1. 9 dt4 HEHHEA%=1.9 HEHiAH*=1.9
T ETE EANIE k=1 9 44 RV AT k=1. 9 £ EEFEXEEART *=1.9
KRR B k=1, 9 4R KEEAET %=1, 9 BT k=1, 9 BURITHA*=1.9
Pk =1. 9 BHHTHIORAT %=1. 8 AETTRERET k=1. 8 KIGMTIE*=1.8 &HFEHLFEHT*=1.8
HEFHEF*=1.8 A HBTHEX HFIRT=1. 8 & dREALXAEFE%=1. 8 4 EHIXHEAH*=1.8
A BRI AIRSIEX=1. 8 —HiTR=1. 7 —EmE TR k=1. 7 ZERETTAANT %=1, 7
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RARTRFFAT s =1. 7 ZETRRILAT % =1. 7 "PERERRZS=1. 7 R k=1, 7 SA 8T T =17
ARG k=1, 7 4 R AATIX R BT k=1, 7 FNS7rinhitsk=1. 6 44 REVHX —%& *=1. 6
Al ESFILX TR k=1. 6 £ FESFILKFER *=1. 6 L4 LETvE2fR*%=1.6
FHIT BB k=1, 6 £ TRRAKEH*=1.5 RAFHEIERON%=1.5 HHT/ NI %=1. 5
B RESE k=15 KIUFHIRI k=15 FIBTHREE=1. b LT *=1.5
FESRNEHTHGERT =1, 5 EIATAHNT %=1, 5 EBAETTEA LR %=1 5 FIALATIMER %=1. 5
HEATRRL*=1.5 4 & ERFXETHELE*=1. 5
1 BfEhmL=1 4 A RERXTIT k=1, 4 Ao ERXATART k=1, 4 4 R4 RIXA FARR] %=1. 4
ZEETFRET k=1, 4 PEREM—@ET=1. 4 JERMEETE *=1. 4 VEREHHRE *=1.4
FHNTFETARE AT % =1. 4 FUETINARET %=1. 4 FPFrulT k=1, 4 KOBT /A %=1.4
HURETHE) | %=1, 4 FRHETS BT [k=1. 3 4 HRPXIET*=1. 3 Wi B R *=1. 3
BT NRART=1. 3 /NBTZ T sk=1. 3 S LRTHEE k=1, 3 1)1 [Fi/NKHHT %=1, 2
THEBHIKPIET % =1. 2 FRm/ETFIEE=1. 2 HARTHERIHT=1. 2 ST ERT k=1 2 SEHRTZE *=1. 1
MR ERT=1. 1 BN E=1. 0 BI[F =0 %=1.0 MJEHHEN *=1.0 &)I[FRERT %=0.9
B [THAIEERT 5 =0. 9 JHERTHEISENT =0, 9 B-HHTHAVERT %=0. 9 BT/ NERT %=0. 8 M AIFNT=0. 7
TR k=0, 7 EHRATE L %=0. 7 EHET RN %=0. 6 Bk AN %=0.6
L HTARIIRAT % =0. 6 2 F i/ NEERT % =0. 5
=EHIR 2 WAL k=2 3 REE AT k=2, 2 WA ST RZITFHENIIA T %=2. 2
N ASTTREFET TS k=2, 2 FREFRTII k=2, 1 DU A ririamT bk k=2, 0 =i ABT/[NA) %=2. 0
JIBERT B — (0 k=2, 0 HETTRIRAT=2. 0 DUATHHTAK=1. 9 SATRBITR 7 E%=1.9 $HEfTES=1.9
HERTILME %=1.9 Wi B FpETAE T % =1. 9 HEia BUNRT % =1. 9 HErZam] i 53 %=1. 9
PETEE %=1. 8 VU A TiFrEhTk=1. 8 U A AR *=1. 8 SR TTZENTLE *=1.8
AREMET PR sk =1. 8 AILTHASET %=1, 7 A PEALZ P *=1. 7 R[0T {GH %=1. 7
TSRS k=1, 7 AT AT k=1, 7 (VAT FAGNE % =1. 7 S iirPiT%=1.6
B LTTFE AT %=1, 6 FILTHRINT AR *=1. 5 (FRUHT/NHIT %=1. 5 GrETiEY*=1.5
1 AT k=1, 4 GHETTE 7 k=1, 4 ST AR *=1. 4 (PETHI-JUlT%=1.3
SRR k=1. 3 ZEACAMETHR S k=1 3 (A TEI k=1, 3 (PR AHT=1. 3
(T MERTCRT k=1, 2 FEE—ERT L k=1, 1 FAPRATEEET k=1. 1 FFErRF k=1. 1
DTN % =1. 1 7 HEEESFT=1. 0 AABRiTAET % =0. 9 i)\ *=0. 8
FABRTHIEAT =0, 8 = EEAHFINTIS. b k=0. 8 oG HEE%=0. 8 FHRMTHIH *=0. 7 {FEATTRELMT k=0. 7
ZAETTR B *=0. 6 L REMT Z48%=0. 6 HiELET)I0 %=0.6 faPKi_LJIE7=0. 5
T 2 GHIPRTAANE % =2. 3 B RIXORZE %=2. 3 [A] A= AM] k=2 3 REMIFHiBIMH %=2. 3
FPMETRVRRTTRAS % =2. 2 GHHEpT IO k=2, 2 FUEIPE IR AL %=2. 2 J\Ii )\l =2. 2
DAMLETEFE =2, 2 FESFT KRBT\ % =2. 2 FOPMETIRERT % =2. 1 SUARREIX /LS %=2. 1
HUERVE HURRRIE k=2, 1 FRRATTAIN] =2, 1 SRR FARH=2. 0 (FHRATAR % =2.0
FOPHE T LT =2, 0 FUEBARAUXPE / 5=2. 0 TR F ALK EITHE NES sk =2. 0 FUARIR RLIXATH % =2. 0
TR X k=2, 0 FREZNT=2. 0 KILIRRTFIIASE%=2. 0 e T*=1.9
HOFHE TR EIR=1. 9 RS TSR k=1 8 HMRIT H H*k=1. 8 FUPMETIAIFHENT LM *=1. 8
TRHILIRIE K k=1, 8 FFILANXTEEF *=1. 8 SHEATINL*=1. 7 TR KE TG0 *=1.7
HB B UIXE  PIBT k=1, 7 S R X AUALE BT %=1, 7 SUFHRETRAE k=1, 7 USR] %=1.6
FPHETIAEETIRR % =1. 6 FUARH A X FIT{EM % =1. 6 f&&nI LR mEHT *=1. 6
A ISR =1, 6 AHERDHHRD %=1. 5 SRR %=1, 5 F5HEN IR\ *=1.5
TFRERTAGIT %=1 5
1 EELTHE =R TR % =1. 4 ZEEBTAL k=1. 4 FERAERK AT *=1. 4 FIETTIREEE=1. 4
TR AGLRTIAISE % =1. 3 FF LSRR k=1, 3 FUFHEBTASE k=1. 3 EgFHEEEnT/ v %=1 3
REETAHE % =1. 3 fR%E0LTHNGE=1. 2 R LA BPBTARM % =1. 2 BTt k=1.2
AN k=1, 2 FHPHHT %=1 2 FOUREITIIFE=1. 2 AETTLSE0T FAEk=1. 1
T KR ERE BT k=1, 1 FISRETZa %=1. 0 FEFT A SATREPE k=1. 0 /281 LIAT R %=0.9
BB ZZ AT % =0. 8
KFERILTHACATLET sk=1. 8 ZSEL S RKIKHT k=1. 7 FHE AN *=1. 7 HFEARIBEE%=1. 7
FEIRTTRIA % =1. 7 RTS8 k=1, 6 [RFERTREIHS%=1. 6 ZSRHPaAIFAT=1. 5 KEH) I |FIRET %=1. 5
FEIETR ) \ABT k=1.5 ZSEJ||PHRTHER % =1. 5 =0T %=1.5
1 KRG RO k=1, 4 KRS TR k=1 4 2R 2288 k=1, 4 HIFTHRT%=1. 3
BT k=1, 3 (LA k=1. 2 FRERRFPEARM *=1. 2 KEHH »#ERI1LI*=1.1
TR O k=1, 1 BENSHTVAEMETFPE k=1, 1 BT BHck=1. 1 JaTABTHIES k=1 1 BT seET k=1. 0
SRR T % =0. 9 BT TS %=0. 9 FPEATRAKEF %=0. 9 —FFHTEAEF PG % =0. 8 AIEHTHMEA=0. 8
ZZ BRI AT % =0. 7 B A FATHE *=0. 6 ROHETTHME=0. 5 FFETBIR FHE %=0.5
Fep L 2 HHTPEE k=2, 0 FLD)ITERI=1. 9 A2 [T RH:*=1. 5
1 PR BEE T=1.4 )OO XBI T /B %=1. 3 fD)IHIERAE T Z—%=1.3
FEATHEEF AW 48 % =1. 0 A HTEE=0. 9 Fnaki LIS fiH =0, 9 72 ~MT2 %=0. 6
AR THIBKILETC % =0. 6 HELSTHE=0. 6 /R8I R]&Hh=0. 5
SRR 2 HEMTHET%=2.0 HERASTHRI=1. 6 kM2 *=1.5 KM BER{ 7 *=1.5
1 AMCHT RS =1, 4 FRORN TG *=1. 4 FREORMILE=1. 3 FREORMIAifE*=1. 3
FATE NSRBI Ak =1. 2 RETARHET %=1, 2 [Eizo> BRIHE 7 k=1. 2 KRk ERTPEET=1. 0
HZE BT RFEERE % =0, 9 BTV %=0. 9 [k oD BHTAL 5 5k=0. 9 AATTHTPEHELH=0. 8
LT AT HREE % =0. 8
[ Ly Y 2 BREfAAL B =2 1 BREHTAsl FAE sk=1. 8 [#)I LI X2 rafT k=1, 7 FRAEH Lifi=1.5
1 LR RSRER k=1. 2 AR/ ALERT k=1, 1 AHHHENT k=1. 1 AERHAER] *=1. 0
AT E BTG %=0. 9 [ LIERXMWTHT %=0. 9 AHETHELHET %=0. 8 FXUIT4H %=0. 8
FLERTHIE % =0. 8 WP EART %=0. 8 AHHILE/INIFT %=0. 7 {Haifidfr F%=0.7
WEATTRAMT =0, 7 {EOTAERT %=0. 7 fLHXE*=0. 7 FLTATHIEFH %=0. 7 ERETAHE*=0.7
FLFERTER I % =0, 6 FRAETIAAA %=0. 6 LTI *=0. 6 FnlT R %=0. 6 HEIFHT F75/F *=0. 5
BERETAL TRI%=0. 5 AETETH=0.5

b
=
5
o
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
SR 2 Srili*=1.5
1 SHER=1 1 FFRETE Y sk=1. 1 JLHEHTRESENT %=1. 0 7T k=0.9
T 2 FEFETTFEERT k=2, 0 HE =47 =UFHTk=1. 7 EETHIT=1. 6 ERTHEFk=1. 5
1 FEETATIET=1. 4 &%) [THISEET=1. 4 RIS sk=1. 4 WBFHHHIEFET %=0. 9
) 2 PWHMIACKHT %=1.6
1 EAATTERNT =1, 3 TERTIRR=1. 2 B =FrmE 0T k=1 2 EATIIRART=1. 0 Bl&FiisANT=0. 9
BHSOHTaAR=0. 8 ZEEEMI % =0, 8
(zer 1 HAHTRE*=0.6
K U 1 KAlmiEdl*=0.7
LI 1t LUETRIG =1, 4 [LE)TERT bV sk=1. 3 LT/ NEREFHRR=1. 1 AR S % =1. 0
TEH TR % =1. 0 (LI INERT/INED INIET 5% =0. 9 R =@ sk =0. 7 STy 5 %=0. 5
SRS 1 AEMERE =1, 1 AEHER*=1.0 MEMAFNR *=0.9 F&HERTAEHTH *=0.9
JHESETT )\ HKk=0. 9
HOAR 1 HRGTHXA %=0. 9
) [ I 1 o WTse 7 8=0. 9 )R E XS 1] %=0. 9 BERGEX FFARAT %=0. 8 )1 | X &5 % =0. 7
=X T FART %=0. 7 ) I HRAEX 585 %=0. 6
SRR 1 PUE APt eARR] =1, 3 AVATHFEEIAT — T H=0.7
Sy Sl 1 ZaSHR/ k=1, 4 ZEHEE=1. 2 @HTAE=1. 0
124 |26 22 50 | )1 U pE 7 36° 59.0° N 136° 24.9° E 11km M: 3.7
FE Il 1 EEHTARE*=1.3
125 |26 22 51 | AP 37° 00.5° N 136° 26.4° E 9km M: 4.5
L 2 OKEAHTIA*=1.5
1 EIITERAT %=1, 2 FHKATABT %=1. 0 SR =0 %=1.0 @IHE/NE*=0.9 SHERALZE%=0.8
ST % =0. 8 Al TiRAS0. 8 SR Foe4=0. 8 WA IR*=0. 7 EILITiAa5=0. 7
IINFERTIRAT=0. 7 B (LITHAT-PRTHER % =0. 7 SRR E=0. 7 FERITiFHH %=0.5
KT/ INE %k =0. 5 AT T 5=0. 5 7L E514=0. 5
EaIIL 2 EERTERER=2. 0 PREEHTAEEE T k=1. 9 PIVETHIHRT=1. 7 LR TAEE B HET %=1.5
s TR 2 H % =1. 5
1 FRESKETT %=1 4 2NEL TFER k=1, 4 FES/KITS I *=1. 3 fRsTEEr=1. 2
FRREXIT AT k=1. 1 EUEITINET=1. 1 ERAT & SREFR]=1. 1 SRS T i k=11
CRHEEIT k=1. 0 LRSI %=0.9 CREAANRFTHT=0.9 FUKETAHET k=0, 8
AMELS THEAL %=0. 8 BEBMTIAN: =0. 7 HEEEMIFFH *=0. 6 BESETTALAT *=0. 5
IV REESFIET % =0. 5
fE 1 HOOTHEE *=1.2 EHTEE=0. 9 MATHTILH %=0. 9 FHUGHH = [ERTix=0. 8
EHBOF AT T %=0. 8 f&HTHF A BT %=0. 7 fEHmTART % =0. 6 EEFTHTPE FH 7 k=0. 6
FE AR = R [i6=0. 5 7T HKPEET k=0, 5
Mgtz B Uk 1 T EERTASE =1, 0 LT BB SAE % =0. 6 FREHTITAHTICH *=0. 6
126 |26 22 52 | F)I|EPE S 37° 00.9° N 136° 25.7 E 5km M: 3.7
FE Il 2 EENTERE k=16
127 |26 22 53 | )l PS5 37° 00.0° N 136° 24.7 E 5km M: 4.1
(B 26 22 53 | fA)IEPE S5 37° 03.3° N 136° 22.0° E 8km M: 3.3
IS 1 B ILTTHTRAT % =0. 8 SFH/KTIAMNT %=0. 5 JKFLHIAMH*=0.5
NI 1 HENTERE k=1 1 THEERTHEEE T k=1 1 HMNE TR *=1. 0 TGRS k=07
SPIVETHANEHET=0. 7 HEERT A0, 7 FEiEE/KETF % =0. 7 LR AR A HIT %=0. 5
128 |26 22 54 | AP 37° 02.9° N 136° 22.8" E 6km M: 3.6
)1 1 HEMERE*=0.9
129 |26 22 56 | A)1|ULPEJ57h 36° 59.0° N 136° 25.6° E 2km M: 3.5
FE Il 1 AEENTERE*=0. 8
130 |26 22 57 | )l pE 7 36° 59.7° N 136° 24.5 E 9km M: 3.7
(B 26 22 56 | )PS5 37° 00.0° N 136° 26.0° E 11km M: 2.9
A1 1 HEERE*=1.0
131 |26 22 57 | A)IULPEJ57h 36° 57.1° N 136° 24.8’ E 10km M: 3.5
FEy Il 2 EERTEREk=1.8
132 |26 22 58 | A)IIULPEJ57h 36° 55.8° N 136° 23.6° E 5km M: 3.7
FE Il 2 EENTERE k=16
133 126 23 00 | A)IURPE i 36° 58.0° N 136° 24.9° E Akm M: 2.8
A 1 HEMERE*=0.5
134 |26 23 03 | AP 36° 56.8° N 136° 25.7 E 13km M: 2.8
A 1 AEERTARE*=0. 8
135 |26 23 07 | A)IIULPEJ57h 36° 56.4° N 136° 25.3° E 11km M: 3.3
FEy Il 1 SEHTARE*=1. 2
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
136 |26 23 08 | AP 36° 56.4° N 136° 24.3° E 12km M: 3.3
(7£) |26 23 08 | A)I[I7EH5H 37° 00.7 N 136° 24.2° E 12km M: 3.2
AR 2 HENTERE*R=1.8
137 |26 23 10 | AP 36° 57.8° N 136° 25.3° E 8km M: 3.6
A 1 HEMERE*=1.3
138 |26 23 13 | AJIRFE S 36° 57.0° N 136° 23.3° E 12km M: 4.2
(7B) |26 23 13 | A)IE7ESH 37° 03.1 N 136° 25.3° E 11km M: 3.3
AR 2 EENTEREX=1.8 NI HITFER k=15
1 HuEETIET=1. 3 ANELS Higa k=1, 3 FiEE/KET - k=1. 2 TEEE KRS %=1, 2
HREHTRERSE T k=1, 1 AL Al x=0. 9 LRTANFRRT=0. 7 EERTRE T %=0. 7
LR M HET % =0. 5
L 1 /NRERTSRAT=1. 0 SK RLATINM % =0. 9 & ILATHRMT % =0. 7 @i/ N k=0, 5 FlKii — 0 %=0.5
EILiiad=0. 5
fE I 1 fEHiiEE=0.5
etz B8 U 1 Al EERT AR %=0. 5
139 |26 23 14 | AJIEFES#H 37° 00.4° N 136° 25.7 E 6km M: 4.1
) 1B 2 HENTERER=1.5
1 EEEETREEER T k=1, 1 FEREE/KIT T *=1. 0 EEEKITAEek=1. 0 JIVETHIHRT=1. 0
BRI 1. 0 2NEL TR k=0, 9 EENTARE T % =0. 6
L 1 KEATIR%=0. 7 & LTTHNT 5 =0. 5 &I/ NE %=0. 5
140 |26 23 15 | AR 37° 03.6° N 136° 24.9° E 6km M: 3.8
A 1 PR AR k=1, 1 FERTERE % =0. 9 &M & REFM=0. 5
141 [ 26 23 17 | AJIEPE S 36° 56.0° N 136° 24.0° E 10km M: 3.9
(F£) |26 23 17 | AR5 36° 59.4° N 136° 23.8" E 11km M: 3.4
() |26 23 18 | A)IEPE A 37° 01.6° N 136° 23.5° E 9km M: 3.2
payll]=% 2 FENFERE*=2. 1
1 2L THFEHR *=0. 6
L 1 /INREBTTRAT=0. 5
142 |26 23 21 | AJIEPESH 36° 56.4° N 136° 24.4 E 9km M: 2.9
AR 1 AEENTERE*=0. 7
143 |26 23 25 | FA)IEPE S 36° 59.3° N 136° 25.5° E 11km M: 3.4
AR 1 SEHTARE*=0.5
144 |26 23 27 | AR 36° 56.1° N 136° 25.2° E 8km M: 3.6
() |26 23 26 | A)IEPE S 37° 01.1° N 136° 25.6° E 5km M: 3.5
a1 1 AEEETERER=1. 0 FEATARE T-hk=0. 8 MIEL ke k=0, 8 FiEHAR AR %=0. 7
HRITAETE0. 6 2NEL IR k=0, 6 EEELKET T/ *=0. 6
145 |26 23 28 | AP 37° 03.5 N 136° 25.9° E Okm M: 3.9
EaIL 1 TR PRI EH k=1, 1 LRSS ERT%=0. 6 SENTFHE%=0.6
146 |26 23 30 | AP 37° 01.9° N 136° 23.6° E 9km M: 3.6
)1 1 HEMERE*=0.9
147 |26 23 32 | A)IERPE S 37° 00.6° N 136° 24.8" E 8km M: 4.0
AR 2 HENTEAE*=1.6
1 LREATRER S HAT %=1, 4 FFEERETRERH T k=1. 1 PIVETHIHAT=0. 9 FEMAE T *=0.8
PNEL HFER k=0, 8 AT E AESIT=0. 7 LR MANTIET=0. 7 -LREFTE AT %=0.6
FREE/KRT 1 %=0. 6 S TIRERT=0. 6 RIS %=0.5 FEEKIT4EE%=0. 5
L 1 JKRZATINR%=0. 6 & LTTHHMAT %=0. 6
148 |26 23 33 | AJIERPE S 37° 00.8" N 136° 24.6° E Tkm M: 3.5
AR 2 EENTERE =16
149 |26 23 36 | fA)I|EPE S 37° 00.5° N 136° 24.9° E 10km M: 3.6
AR 1 EENTERE%=0. 9 LRATAER S HET %=0. 5
150 | 26 23 43 | AP 36° 57.8° N 136° 23.0° E 6km M: 3.2
() |26 23 43 | )1 PE S 36° 58.9° N 136° 24.4 E 6km M: 3.1
)1 1 HENERE*=1.0
151 |26 23 50 | F)I|PE 1 36° 59.3° N 136° 23.4° E 13km M: 3.4
AR 1 SEHTARE*=0.8
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Fo B B |& H oo EE G E K
152 |26 23 52 | BAIIREAH 37° 00.7 N 136° 24.8° E 11km M: 4.9
AR 3 EERTERER=3. 3 TR k=3, 1 JPIVEFRHIHNT=2. 8 LREMTAEE MR %=2. 7
FREEERITRERSES T % =2. 7 AR Tl sk=2. 5 M & KAEFM=2. 5
2 CREAHEENT *=2. 4 fpEsiEEN=2. 4 FHEFMIARI k=2, 4 MEL ik k=2, 3 LRMAFFI=2. 2
TSR T %=2. 2 NI TIPSR % =2. 2 LREAHEETT S %=2. 1 BRINFTERAT %=2. 0
BEBHTEHEE2. 0 LRl TTHT k=2, 0 FiEE/KHTA R %=2. 0 BUEATHIEIT=1. 9 7KHT T sk=1. 9
REBMTRAS % =1. 9 HRETHlEE=1. 7 PHEENTIEA *=1.6 I TRk *=1.6
1 ST k=1, 4 SIRAVEE=1. 2 /IMATTINGHET=1. 2 BRINTTRART k=1. 1 SIRimEx=1.1
VTR AREL RN k=1, 1 BESERTSRALET k=1. 1 BERETHIM %=1.0 BRUNTH =IFH1=0. 9
JINEATHIBIAHTRT 5% =0. 9 [ (LTi28) I FEET k=0, 9 REZETTPAT %=0.9 BEETFHAT %=0.8
Bp 2 T =A#%=0.8 HILTTEME®=0.7 HIUTRAYE*=0.7 NVETHE FET=0. 7 HLBIEET*=0.5
L 2 KRNk =2. 3 FKHT 0 %=1.8 &A% =1. 8 H/KTE Foek=1. 7 B LTiHHMaT*=1.7
ST % =1. 6 HHKTIANRT k=1. 6 /NRHTRAT=1. 6 F/KTIA X *=1. 6 SHEF{LEF*=1.5
&I ARTE F=1.5
1 BILARk=1. 4 FERITRAR=1. 4 /NRESTARBOR=1. 4 R k=1, 4 FIUTiaEHRTHEa k=1. 3
SEILRTEIG=1. 3 AT BT se=1. 2 &I Lade=1. 2 Ml TRk b EEk=1. 2
ET ) VRETRE=L 1 ST/ NG k=1, 1 SZIUET ST k=1, 1 SRt ritaERsT x=1. 1
VT % =1. 0 AR ToRET % =1. 0 FEMTHaA®=0.9 il %=0.9 mfirf F5L*=0.9
FARTT SIS % =0. 9 EILHTIL S %=0. 9 FEARTHMER %=0. 9 AHrTHRINE=0. 9 FIRHHHI %=0. 8
& LR TS =0, 7 FRTIAL %=0. 7 BT ART Faok=0.7 &L EZk%=0.7
RN RA=0. 7 AR ARE*=0. 6 SREFHIREA %=0. 6 SZILETHKIR %=0.6 FERGHIR I %=0.5
‘EILTER *=0. 5
fE IR 2 fEHTEESLS
1 HERTRTVLH % =1. 3 Hi> HiER *=1. 2 BREHTPE R k=1. 1 HFHSFH = ERTHge k=1 1
FEHDHTTIHAT N *=1. 1 f@HTvdAERT *=1. 0 fEHSCH MRS *=1. 0
fEHRS T = [EETRA =0, 9 /INETHIUANET =0, 9 BRATHTRE %=0. 8 &> S il *=0. 7
TRAITHTSE FRES sk =0. 7 A& AT o sk =0. 7 f@HJE B AT %=0. 7 (&H4U%mT %=0. 7
ST KA % =0. 7 BOATHFANAT=0. 6 K P-=FATRARMARH %=0. 6 &I /N0 *=0. 5
Mgtz B Uk 2 EHT EERTAER k=15 [ %=1.5
1 FRBHARAAETICH %=1, 2 & LT RIRBR AR % =1. 0 i LTEFET % =1. 0 FREHITE)IHT %=0. 8
TREBHEHT ) BT 3k =0. 7 w1 LA ) HBTEG )5 % =0. 6 TR AHFIRTI=0. 5 TR BT %=0. 5
FrREBHHT AT BT 5 =0. 5
s 1 BEf=fXH: Ak=1. 4 SAJIHFER=1. 1 SREJIHREE %=1 1 iR %=1.1
TR ZE =11 SE)IH—0E=1. 1 /E)IHRE k=1. 1 E#diATar=1. 0
s E%=0.9 FRimSEX E iy =0, 8 | HETHA*=0.8 kit /{7=0.8
XA EIRTHT k=0, 7 ey ) |XJELZ BT %=0. 7 B Xpng =0. 7 ki) | RXSS0 %=0. 5
REFIR 1 ARENTEAHEFPEE % =1. 0 FEHTHHEEY =0. 8 FEhim e *=0.6
W 1 RErivE I T AR % =1. 2
153 |26 23 54 | AP 36° 56.9° N 136° 23.7 E Tkm M: 4.3
EaIIL 2 FEERIERE k=18 HNEL HFEEL k=1, 6
1 HHERTAVETE1. 3 FREE/KRTA k=1, 2 HREEMTRESN T k=1. 2 FEE/KAT 1 %=1. 2
PNEL T k=1, 1 FEATAE Tl sk=1. 0 RERETAR %=1. 0 §HEiEER=0.8
CRAARTHET=0. 8 LR HTRER MR %=0. 7 PIVEFHIFEET=0. 7 -FEERETH:MH %=0. 6
TS TR B % =0. 6 LEHAHESEITE %=0. 5 LRAHE SN *=0.5 /Mari/NEHIET=0. 5
L 1 K ARk =1. 1 & ILTTHHAT k=1. 0 EE LN %=0. 9 FHKTHANT =0, 8 H/Kifi 11 %=0. 8
INFRETRIT=0. 7 ST % =0. 7 SKMHHE F5%=0. 7
fE 1 ARk *%=0. 5
etz B8 U 1 @l EERT AR % =0. 6
154 |26 23 56 | A)1IULPES57H 37° 02.3° N 136° 25.5° E 8km M: 4.0
AR 2 HENIERE®=1.5
1 EnEhiPIRTETEH *=0. 9 i iA R=0. 8 #imiEER=0. 7 LR TRER mlA HAT%=0. 7
TOKETIHT k=0 7 F5EHTERAASHT=0. 6 HEHTRE Tl %=0.5
Mgtz B Uk 1 B AR IEH % =0. 5
155 |26 23 58 | AP 36° 56.7 N 136° 25.1° E 10km M: 2.8
A 1 AEEETHRE*=0. 6
156 |27 00 17 | )l U P57 36° 57.7 N 136° 23.6° E 12km M: 3.6
AR 2 HEENTERRER=2. 1
1 CEMREREMENT %=0. 7 FEIRE T %=0.5
157 |27 00 20 | A)1URPE S5 36° 55.9° N 136° 23.5° E 9km M: 3.7
EaIL 1 EERTEREx=0.7 HNEL TiEkA%=0.5
158 |27 00 26 | A2)I1ULPEJ57h 36° 58.8° N 136° 26.1° E 10km M: 3.0
A1 1 AEERTERE®=0. 7
159 |27 00 30 | A)1ULPE 57 36° 59.2° N 136° 26.2° E 11km M: 3.7
AR 2 HENTERE®=2.0
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160 |27 00 36 | A)JIRPE i 37° 04.0° N 136° 25.9° E 5km M: 3.6
AR 1 AEENTERE*=0. 5
161 |27 00 37 | AP 37° 03.4 N 136° 25.2° E 9km M: 3.9
) 1 ERATRER A HAT %=0. 9 EEBTERE*=0.9 CRAHEBATHE %=0.8 LREHiAFHET=0.6
PIVETRHIEET=0. 5 ST 5 SRAEZFHT=0. 5
Mgtz B Uk 1 B ART ST % =0. 6
162 |27 00 40 | )PS5 37° 00.3° N 136° 24.3° E 8km M: 3.1
A 1 AEERTHERE*=0.5
163 |27 00 42 | &JEFE S 36° 57.7 N 136° 24.2° E 11km M: 3.4
AR 1 AEENTERE*=0. 5
164 |27 00 44 | F)IEPE S 36° 57.5° N 136° 24.5° E 9km M: 3.3
AR 1 AEENTERE*=0. 5
165 |27 00 45 | )P 36° 56.4° N 136° 24.6" E 12km M: 3.3
1 2 HEEWTERER=1.5
166 |27 00 59 | )PS5t 36° 59.4° N 136° 23.6° E 13km M: 3.3
) 1B 1 EERTHERE*=0.5
167 |27 01 03 | FAJIERPE S 36° 57.0° N 136° 24.1° E 14km M: 3.3
AR 1 AEENTERE*=0. 9
168 |27 01 20 | A)IEPE S 36° 55.9° N 136° 24.3° E 13km M: 2.9
AR 1 EENTERE*=0. 6
169 |27 01 24 | AP 36° 57.2° N 136° 25.4° E 12km M: 3.1
) 1B 1 EERTERE®=1.3
170 |27 01 32 | AP 36° 57.1° N 136° 25.4° E 13km M: 3.3
1 1 HEMERE*=1.0
171 |27 01 41 | A1 UAPE 57 36° 56.4° N 136° 24.6° E 12km M: 3.4
AR 1 EENTERE*=1.0
172 |27 01 43 | A1 ULPE 57 37° 02.9° N 136° 24.4° E 13km M: 3.4
AR 1 AEENTERE*=0. 9
173 |27 01 46 | AR 36° 58.6° N 136° 24.4° E 12km M: 3.5
) 1B 1 EERTERE®=1.2
174 |27 01 48 | AP 36° 55.8° N 136° 24.1° E 12km M: 3.9
) 1B 2 HHEATARER=2. 1
1 PIVERTHIERT=0. 7 FEBTHRE T %=0. 7 S HEENT=0. 6 FiEE/KITS 1 %=0. 6
MNEL THFEFR %=0. 6 2NEL HiEka %=0. 6 FEE /KB T/ %=0. 5 SEH] & KEEFH]=0. 5
BIHR 1 KA k=1 1 /NRERTRRET=0. 7
175 |27 02 10 | AJIEFEAHH 36° 56.7 N 136° 25.1" E 10km M: 3.9
AR 3 HENTERER=2.5
1 FEREEEKITTE *=0. 8 IR E T %=0. 6 FEE/KITAUL%=0. 6 PIWETHIHET=0, 5
T ESTHIRGERT=0. 5 7NE< THFEFR %=0. 5
L 1 KA %=0. 6
176 |27 02 13 | AR 37° 04.1° N 136° 23.6° E 11km M: 3.8
) 1B 2 HHEATFRE*=1.5
177 |27 02 19 | ANIEFEAHH 37° 02.3 N 136° 25.2° E 10km M: 4.8
AR 3 WA A k=3, 2 NS %=2. 8 FREXKMTHEEER ¥ *=2. 5
2 HRETHRERT=2. 4 NS AEENT=2. 4 LRATRER SR k=2, 3 AEEM A E T *=2. 2
TSR T % =2. 2 FEA/KITAIR %=2. 2 EEBET AN %=2. 2 REBHTRANE k=2, 2
EREAT BT %=2. 0 2NE< FTFER k=2, 0 BRUNFTIERHT %=1.9 KB )HT %=1.9
HIEITIE =1, 9 PIVETHMIHAT=1. 9 LREMTANFHIT=1.8 CRMHEENT *=1. 8 LREf#lI»r I *=1.7
MNEL T %=1.5 FREBMIFH *=1.5
1 ST A =1, 4 SR THRT k=1, 4 AERMTHIEE=1. 4 BRINTIRART % =1. 0 &IRATE&E=0.9
AT N HIET=0. 8 T T RELSFRERT k=0, 8 REZETTRALET %=0. 8 BRI =IRAT=0. 7
HERRHTHI *=0. 6 RMYE*=0.6 HIUFA:%=0.6
L 2 KA =1. 9 /NRESHIRET=1. 7 $HKH 0 sk=1. 7 @A/ %=1, 6 FILTEHRmE *=1.6

SRS % =1. 5
FHBFHLESF %=1, 4 BEIFTHHIE %=1. 4 FHKT/NG %=1 3 FKTART %=1.3 KRG F5*=1.3
FlATRASL 2 TR % =1. 1 F L4 %=1 1 BT EEik=1.0
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LT VBT 0 SEILRTEg=1 0 S LiimHRTHER k=1, 0 AR rirE) | [M]=0. 9
PR FAL%=0. 9 E1LEAHBTE F=0. 9 FERIHTEM %=0. 9 & LIS *=0. 8 AHHsHAT*=0. 8
EILHAAY=0. 8 SEILMT SISk =0. 8 FEAGTT FIIE % =0. 8 FETTRRIIAE=0. 7 ¥)I[TH=FZMT %=0. 7
FARGTSEA % =0. 7 B AW RN k=0, 7 FEWGTH %=0. 7 iR %=0. 6 FEHiTIRMI=0. 6
PR s % =0. 6 FJERTIAYL %=0. 5
etz B8 U 2 FREMATHR AN T % =1. 8 LT EERASk=1.5 A)IFIEA*=1.5
1 LT R R R 2 sk =1. 1 TR BT k=0, 9 & LITHIEIRFAT % =0. 7 JRBHHT ) 11HT % =0. 5
FRBE AT 1] =0, 5
s 1 B =X O%=1.0 S£A)IH—0E=0.9 HEFAAFN=0.8 + BT %=0.8
TR % =0. 8 BT %=0.7 THZEFRX 22 %=0. 7 &) HTi1E%=0. 7
S ITREAE % =0. 7 Ll 2 2=0. 7 M) 1[HTRE %=0. 7
fE 1 EFFHEE=1 1 BRTETREE %=0. 9 MEETNTTIH %=0.9 Hi> HifiER *%=0.8
FEHLHTT = EWT R =0, 8 FRHIFHATHGHMI] T % =0. 8 fRHSFHAITHTHIGSF % =0. 8
TR S FH o k=0 7 fE R = [ERTRA [6=0. 6 SFLH/KERT%=0.5 &> HHifi%=0.5
FRpu 1 AREETHHH SRR % =1. 0
178 |27 02 22 | A1 ULPE 57 36° 59.7° N 136° 24.9° E 12km M: 4.0
EE Il 2 HENTERER=2.0
1 CREARER S AT % =1. 4 FREGMTREEGS Fk=1. 4 PIVETHIHET=1. 3 FHEATRE T *k=1. 1
H TR A k=1, 0 LR HHEEHT *=0. 9 HREBET R *%=0. 8 fniEErT=0. 8
TG R %=0. 7 LRTANFERT=0.7 LRI EITHE %=0.7 23N HFEE %=0.7
AT SKAESAT=0. 6 HNEL TiEAL %=0. 6 HEEHTHET=0. 5 HraeZlTHFH *%=0. 5
FrEEKATA i %=0. 5
L 1 JKEATIH%=0. 8
179 |27 02 41 | AR 36° 56.4° N 136° 24.2° E 11km M: 3.3
A1 1 EERTERE*=1. 0
180 |27 03 08 | AJIIULPE 57 37° 01.4 N 136° 24.8’ E 11km M: 3.8
FEy Il 2 EERERE =16
1 CJRTTRER S AT =1, 2 FEEHTE REFH=0. 6 LRTARTHHET=0.5
181 |27 03 09 | A)JIRFE it 36° 56.6° N 136° 24.6° E 8km M: 3.3
A 1 HEMERE*=0.5
182 |27 03 17 | A)IULPE 57 37° 00.9° N 136° 34.0° E 12km M: 3.3
FEy Il 1 AEHTARE*=0.9
183 |27 03 27 | AJIIULPE 57 36° 59.1° N 136° 25.9° E 10km M: 3.3
FEy Il 1 EENTERE*=1.2
184 |27 03 45 | AP 37° 02.3° N 136° 25.6° E 10km M: 3.6
A 1 AEERTERE®=0. 7
185 |27 03 49 | APt 36° 59.2° N 136° 26.0° E 11km M: 3.5
A 2 HHEATHRE*=1.5
186 |27 03 55 | A)IIULPEJ57h 37° 02.3° N 136° 23.4° E 11km M: 3.9
LR 1 /INFRESTRSRIT=0. 7 FARGTHENE %=0. 6 KA 0 %=0. 6 KA ik=0. 6 = LTHEHRM]T %=0.6
PRI TR L EE =0, 6 37| LIBT514=0. 5
A1 1 AEEETERE*=1. 3 HIEETIEM=1. 2 2NE HFER k=1, 1 FET/KBT1-H *=0.9
LR T % =0. 8 BT S IAHFHI=0. 8 PIWEHMIFHET=0. 7 TSNS %=0. 7
LT EIT R k=0, 6 VAT RIESFRENT %=0. 5 -LRTIAUFHRT=0.5
etz B8 U 1 FREFTATAMTICH %=0. 8 & LT TR AR %=0. 6
187 |27 04 03 | )l pG S5 37° 0.9 N 136° 26.5° E Tkm M: 3.6
) 1B 1 EENTERE*=0. 6
188 |27 04 11 | AJIERFES 37° 02.1° N 136° 25.5° E 9km M: 3.9
EaIL 1 EERTERE*=1. 2 W PRI k=1, 1 BRI RESIT=0. 7 CR ARG AT % =0. 7
BRI AT T=0. 6 E S /KET 4R %=0. 5
189 |27 04 17 | A)IULPE 57 37° 02.5 N 136° 24.4° E 10km M: 4.0
FEy Il 2 EERTERE*=1.8
1 EREAREREA MR %=1. 3 LRETH SR *=1.2 CREAANFIET=1. 0 PR %=0. 9
AT ERAEZNT=0. 9 MR E T k=0, 9 7UKHTKHT *=0. 6
Mgtz B Uk 1 B ART ST % =0. 6
190 |27 05 00 | PGSR 34° 55.4° N 137° 13.5° E 41km M: 2.8
FRpU 1 AR *=0.6
el B U 1 IR ERAERT =0, 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
191 |27 05 03 | )1 IpE 57 36° 57.1° N 136> 25.1° E 10km M: 3.4
) 1R 1 HENTERE*=1.4
192 |27 05 38 | )| IpE 57 36° 56.0° N 136° 24.6° E 12km M: 3.2
o)1 1 HEMERE*=0. 6
193 |27 05 45 | A)IEFEH R 36° 58.7 N 136° 25.6° E 12km M: 3.0
payll] =% 1 HEMERE*=0.5
194 |27 06 26 | F)IEFEH P 36° 57.3° N 136° 25.0° E 11km M: 3.4
) 1R 1 HEITERE*=1.0
195 |27 06 45 | f)1|pE 57 37° 01.4° N 136° 26.5° E Tkm M: 3.5
) 1B 1 HENTERE =11
196 |27 07 47 | A ILpE 57 36° 56.3° N 136° 25.2° E 12km M: 3.3
A 1 EEETERE®=1. 0
197 |27 07 50 | F)IRPE S5 36° 55.9° N 136° 23.4° E Tkm M: 3.4
() |27 07 50 | A)IHEpE A5k 36° 57.7° N 136° 26.8" E Tkm M: 3.3
I 2 HENTERER=1.9
198 |27 08 03 | fJI|ILpE 57 37° 02.6° N 136° 25.9° E 10km M: 3.6
A 1 AEEETHERE*=0. 8
199 |27 08 08 | fJIIILpE 57 36° 56.6° N 136° 25.4° E 12km M: 2.9
A1 1 AEERTERE*=0. 5
200 |27 09 56 | A)I[WL7E 57 36° 57.7 N 136° 26.2° E 12km M: 2.6
) 1B 1 HENTERE*=0.5
201 |27 10 53 | #E&np 42° 36.1° N 144° 17.9° E 58km M: 3.7
AbiiE 1 HIREHTERANT %=1. 3 HIFKTT=ENT=0. 7 IR0 %=0. 7 FHHEITE 1 55%=0.5
202 |27 11 28 | F)IWRPE S 37° 01.8° N 136° 23.6° E 13km M: 3.9
AN 2 EEMTEREX=2.1
1 LRAREREMEET *=1.2 LREMAFEEFE*=1. 1 SEEEEFN=1. 0 I N=0. 7
FOKBTARHET k=0, 7 ANEL TR % =0. 6 LRTANFFRT=0. 6 EEHTAE T %=0. 5
i S TEERT=0. 5 AT KEETFREHT %=0. 5
LR 1 FEGTRER Eriix=0. 6
Mgtz B Uk 1 FREBEATHATAM]JCH %=0. 9
203 |27 12 48 | A)I[WL7E 57 36° 57.0° N 136° 23.8° E 12km M: 3.9
A 2 HHEATHRE*=1.6
1 DNEL THRFEFA % =0. 7 HHEHTHIET=0. 5
204 |27 12 51 | F)IVRPE S 36° 59.0° N 136° 24.3° E 12km M: 3.6
A 1 EERTERE*=1.4
205 |27 13 01 | ) I[VApE S5 36° 57.3° N 136° 25.0° E 12km M: 3.6
) 1B 1 HENERE*=0. 9 FERESKIT T *=0. 6 FEEKA 4 %=0. 5
206 |27 13 04 | A)I[WL7E 57 36° 56.4° N 136° 24.8" E 8km M: 4.1
LR 1 R Ng k=0, 6 JK LTI %=0. 6 /J\%ﬁrsfﬁ%ﬁﬂﬂ‘-o 5
A 1 AEEETERE k=1, 2 FERIRE T o k=1 2 BUFETIET=1. 2 ANEL A k=1. 2
MNEL THERY k=1 2 FIEE/KET 7 k=1. 0 £;¥f/km/\;i 0.9 LREATANRFHFET=0. 7
PIVETIHNT=0. 6
207 |27 13 24 | F)IWRPE S 36° 57.5° N 136° 25.6° E 11km M: 2.8
EaIIL 1 EBERTERE®=0. 6
208 |27 14 55 | ) I[WRPE S 36° 56.4° N 136° 22.7 E 10km M: 2.6
A1 1 AEERTERE*=0.5
209 |27 15 01 | A)I[WLpE 57 37° 01.3° N 136° 25.2° E 11km M: 4.1
AR 2 HERTERER=1. 8 PRI ER %=1.5
1 CRETRERE A HR] =1, 2 FEHETESREESHT=1. 1 HUBHTAVET=1. 0 ERTANFHHET=0. 9
i THEERT=0. 9 LR ERTHE %=0. 8 FIVERTHIHRT=0. 8 HF< THFEFR *=0. 8
FEREEKB TR %=0. 7 EEEEKITSE%=0. 6 7UKETRE] %=0. 5
L 1 KSR =0. 7 & (LTTHRAT %=0. 5 HH/KTT—.H *=0.5
EFFIR 1 EHATEE=0.5
Mgtz B Uk 1 FREEHTTABTICH %=0. 8 )1 IFAEA %=0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
210 |27 15 20 | ) 1WLPE 57 36° 57.1° N 136° 23.5° E 9km M: 3.3
AR 1 AEENTERE*=1.3
211 [ 27 16 03 | ) PG 57 36° 58.3° N 136° 25.7 E 12km M: 3.4
) 1B 2 HHEATHRE*=1.7
212 |27 16 05 | AP A 37° 02.5° N 136° 24.8’ E 11km M: 3.8
1 2 FENFEEEX=1.5
1 LR MR *=1.0 LR EITE%=0.7 CEAARFPET=0. 6 EENTERIEZMET=0. 5
213 |27 21 11 | )PS5 36° 56.3° N 136° 25.3° E 12km M: 3.2
)1 1 AR *=1. 1
214 |27 23 08 | ) EPE S5 36° 59.7 N 136° 24.3° E 1km M: 3.7
A 1 HEMERE*=0.5
215 |27 23 28 | A)I[WLPE S5 36° 56.2° N 136° 23.6° E 10km M: 2.9
AR 1 AEENTERE*=0. 8
216 |27 23 57 | A)I[WLPE 57 37° 02.2° N 136° 23.6° E 10km M: 3.1
AR 1 AEENTERE*=0. 7
217 |28 00 24 |A)HEPE 57 36° 56.1° N 136° 24.6’ E 12km M: 3.0
1 1 HEHRE*=1.2
218 |28 00 32 | AIIIRESH 36° 56.5° N 136° 25.5 E 13km M: 4.3
) 1B 3 HHEATFRRE*=2.9
2 Wi TPIRET AR k=1, 8 AEEETRE T %=1.8
1 EEEE /KBTI *=1. 3 LRETRESSMERT *=1.2 CRTANTHET=1. 2 FEEERRTHERES T *=1. 2
HRRERIT AR k=1, 1 HEETAET=1. 1 s RN =1. 0 FEEE/KNT 4 %=1. 0 2:NE< THEAL*=1.0
CRAHEEIT %=0.9 HF< ATFER k=0, 9 FIVERTHIHET=0. 9 RS KAE5MT=0. 8
FOKBT KRBT =0, 7 HREEHRTH %=0. 6 LT 7THT %=0. 6 AEEHTFHIHE=0.5
LREMHEITH S %=0.5
L 1 KA =1. 0 HKTART %=0. 7 ERAHTA/ N %=0. 7 /NRESTHRAT=0. 6 & [LTHHMT %=0. 5
KT . %=0. 5
219 [28 00 56 | f)EPE 57 36° 58.1° N 136° 25.8’ E 11km M: 2.9
AR 1 AEENTERE*=0. 5
220 [ 28 01 32 | ) EPE S5 36° 57.1° N 136° 23.8" E 10km M: 2.8
1 1 HEMERE*=0.7
221 |28 03 39 | A)I[WL7E 57 37° 00.9° N 136° 25.7 E 9km M: 3.1
A 1 HEMERE*=0.5
222 128 04 12 | ZRIRALES 36° 46.7 N 140° 34.2° E 8km M: 2.5
PRI 1 HREERH TR =0 9
223 (28 06 14 |A)EPE 57 36° 56.4° N 136° 25.4° E 12km M: 3.8
AR 2 HENTEARER=1.9
1 AEETRE T %=0. 8 HEEHTHET=0. 8
224 |28 06 53 | A)I[WL7E 57 36° 59.0° N 136° 25.9° E 9km M: 3.0
AR 1 AEENTERE*=0. 9
225 |28 06 58 | A)I[WL7E 57 37° 01.4° N 136° 25.1° E 12km M: 3.4
AR 1 EENTERE*=0. 6
226 |28 09 37 | A)IEPE S5 37° 00.3° N 136° 24.3° E 12km M: 3.2
A 1 AEERTHRE*=0. 8
227 |28 11 18 | HEH5vEEs 42° 21.5° N 142° 15.2° E 127km M: 3.8
AbiE 1 FrEiifEk=1.2
228 |28 14 23 | @)I[WLPE 57 36° 56.5° N 136° 25.5° E 10km M: 3.3
AR 1 EENTERE*=0. 5
229 |28 14 46 | A4)I[WL7E S5 36° 56.7° N 136° 25.8" E 11km M: 2.8
AR 1 SEHTARE*=0. 8
230 |28 14 52 | -FREHUTRIES 42° 371.9° N 143° 29.7 E 67km M: 3.8
B[t 1 JRMERTRANT k=1, 0 ABIBTTAIRGAET k=0, 6 FHEnlMTEFEHANT % =0. 5 ABIETAL 2 T H=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
231 |28 17 16 | ) EPE 57 37° 02.17 N 136° 22.6’ E 12km M: 3.9
NI 1 BENTERE k=14 CREAFEERE*%=0.6 CEATEESE M HET%=0.6
232 |28 17 31 | AIIRESH 36° 55.8° N 136° 23.4 E 10km M: 4.7
A 4 FERTERE*=4. 0
3 NFL HEEk=2. 6 fmETHFRMEIAEL *=2. 5
2 CIRHATRER S M HET k=2, 4 fin/SHiEERT=2. 3 PHEBHTARY %=2. 2 TREEHTRERES T k=2, 1
BEBMTRAR k=2, 1 2NE THFEPAR k=2, 1 FEITRE T *=2. 0 HulEI i n=1. 9
FIEEKA AR %=1 9 NEL THEKA k=19 FEEE/KET R *=1. 8 T 5 REFH=1. 8
CREAP BT k=1, 7 CRTFARFET=1. 7 CREAHESAT *=1. 7 BRI REHT %=1.6
PR RS2k =1. 6 PIVETTHIFHET=1. 6 7UKETKET*=1.5 AESETHET *=1.5
1 T HET k=1, 4 FEXETEHEEL. 4 SRMTEE=1. 4 /IMAT/ NS HRT=1. 4 IVETHE FRT=1. 4
FILTBIERT k=1, 4 HRFHh» T k=1, 3 &RFYVE*=1. 3 EpEmTleR=1. 3 FEEEaHm*=1.3
BF 2 HIFT =k =1. 3 FILFTAEk=1. 2 MVER BT *=1. 2 ALFTAgEk=1. 1
FLTEE) BT sk =1. 0 AL HRSRAR] %=0. 9 [ LITFEESIART k=0, 9 /|MATHIAIASTH] %=0. 9
RESETTHRT 5k=0. 8 BEETHTIHMT %=0. 8 ERUNTH =I&HT=0. 8 JI[ALETE Y &% =0. 8 REEATHIH *=0. 8
L 2 IINFEBHTRAT=2. 0 JK AT k=1 7 /N AKCR=1. 6 JKTHT 10 sk=1. 5 & | LFEHAET %=1. 5
1 BRI NS k=1, 4 FHKAART k=1 3 K/KHE F5ek=1. 3 H/KmmEhisk=1.2
LR k=1, 1 MFTORA R =1 1 fHBRAAESR =1 1 ST 1 ERmHiRoAR=1.1
Rl AT k=1. 0 &Liiadk=1. 0 FEAFTHE *=1. 0 FEHETtERk=1.0 &1LHHITE F=1.0
KT/ ING =0, 9 BT BT 5 =0. 8 FFATHRHI=0. 8 & L4 IR %=0. 8 FAMTi*=0. 8
L RRTAE 5=0. 8 AiRsiiE=0. 8 STILIRT A= k=0. 7 FERGTH FHL%k=0. 7
PG SIS k=0, 7 WGMErsRmT *k=0. 7 ¥ [FHIEZNT =0 7 ‘Bl k42 %=0.7
PR TR k=0, 7 AL %=0. 5 ARG *=0.5 B HRiA*=0.5
B LTI Sy k=0, 5 _FHIMTFRH %=0. 5
s 1 BEf=fXH: A %=0.7 SAJIHFE*=0.6 B RTA=0.5 S&MA)IHREF %=0.5
fE I 1 HRRIRTYIH k=1, 1 fEFOH = ERTh ek =1. 0 fEHTHER=0. 9 fEFHHE T *=0.7
B OHER %=0. 7 KT ILF %=0. 6 FHHFFHTHIFHAT FHIE %=0. 6 fFHHART *=0.6
FRATETHRH % =0. 5 BERTHITEHH *=0. 5 fRFHF T =FERE[E=0. 5 fF LriiKIHH] *=0. 5
ACPFITRANFR H % =0. 5
Mgtz B Uk 1 &l ERETASS k=1. 4 FREHTTHTAHEITCH k=1, 2 /& LTTRARRGRIRIEGRE *=1. 1 [)IFHEA %=0.9
TRBHTED) BT 3k =0. 8 =l LIFT A RTEG 5 % =0. 5 i LITERTHT %=0. 5 FEBHT &) I1BT %=0. 5
233 128 19 22 | ) I[WAPE S5 36° 55.9° N 136° 24.3° E 12km M: 3.4
FEy Il 2 HENTERER=1.5
234 |28 20 19 | A)HEPE 57 36° 55.6° N 136° 25.4° E 11km M: 3.6
EE Il 2 EERERE k=17
1 PIVERTHIFRET=0. 7 RIS T-0 k=0, 7 TGRSR %=0. 7 FiEEKET - %=0. 5
BIHR 1 /NFRESHIRET=0. 5 K RLATAN % =0. 5
235 |28 21 35 | ‘=4 38° 56.2° N 142° 03.4° E 55km M: 3.8
AT 2 KIRETTIE IBT=1. 7 KARPETTRARIERT=1. 6 —BIri=siRAT %=1. 6
1 B s FHET k=1, 2 JOINIETHRET sk=1. 0 fEFHETHER K %=1. 0 —BIriTJEHT *=1. 0
SeATHIPZET % =0, 9 mEFHTEIEET % =0. 8 SSATHET=0. 8 JHRET BT %=0.8 —BIri K HET=0. 7
At AR ERT %=0. 5
IR 1 KNETEIRE=1. 2 KT HORIRT =1, 2 KBRSk =1. 1 KNIETEZAT % =1.0
P R T 5 =0. 5
236 |28 23 08 | f)IWPE 57 37° 00.77 N 136° 26.4° E 10km M: 3.6
EaIL 1 PIVERTHIFET=0. 7 AT ERE %=0. 7
237 129 00 10 | ) I[WAPE S5 36° 57.0° N 136° 24.5° E 11km M: 3.2
FEy Il 1 AEENTERE k=1, 1
238 [29 00 45 | A)I[WAPE J5ith 36° 57.6° N 136° 25.7 E 11km M: 3.7
NI 1 EERTERE k=1, | FERARE T 0 k=0, 5 SRR *%=0. 5 HEEHTHIET=0. 5
239 |29 05 24 | [pEEE 41° 01.9° N 141° 03.5° E 10km M: 2.9
AR 1 SENET/INE=L 0 SEPSETER IR % =0. 8
240 (29 11 09 |#ASEKEUTHE 28° 31.2° N 129° 09.5° E 72km M: 3.4
VL 1 KRR %=0. 5 FHFTEHE %=0.5
241 129 11 11 | . IBRPESTH 36° 56.3° N 136° 23.4° E 12km M: 3.0
FE Il 1 EEHTARE*=0.5
242 |29 12 57 | f)IWLEERH 37° 27.3° N 137° 09.1" E 12km M: 3.6

)1

2
1

ERUNTAIERET % =1. 7 BRI k=1. 6 AERETFHIE=1. 6
ERUNTT —IRT=1. 3 REXCMTAANE *=1. 2 dnSmiEERT=1. 1 REXMTHIH %=0.9 FUKHTAHT %=0.9
B TTRIHET sk =0. 7 LR ATAER B h FHET %=0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
243 129 16 15 | FrEIHt s 37° 08.6° N 138° 38.1° E 15km M: 2.2
s 1 -+ HETHRAR*=0.5
244 |29 17 14 |#EKETHE 28° 33.4° N 129° 36.8° E 10km M: 3.5
IR U 2 AEMAFITE %=1.6
1 FEABETEAS0. 8
245 129 17 42 | AR S 36° 58.8° N 136° 22.9° E 12km M: 3.5
FE Il 2 EERTERE*=1.8
246 |29 18 21 |A)IEPE i 36° 56.3° N 136° 24.9° E 12km M: 4.0
IS 1 NFREBHERET=0. 9 JK RN %=0.5
)R 1 EERTERE %=1, 4 MNE HFEEPR k=1 2 EIEETITET=0. 9 ANE< ks %=0. 8
AT ST k=0, 7 FEEb AN AR %=0. 6 FEE/KIT Tl %=0.5 LT AKE%=0.5
247 |29 22 13 | )G 37° 13.8° N 136° 51.5° E 11km M: 2.6
EaIIL 1 FOKETRHT %=0. 6
248 |29 22 26 | [LBIREDGHTS 38° 06.3° N 139° 56.0° E 10km M: 3.4
A 1 RHART =14 Uik k=1. 0 AREHTH*=0.9 HUSRT FEk=0.8 HENTAK%=0.8
L/ INERT A HEIR=0. 6
249 |29 22 53 | A)IEPE i 36° 55.4° N 136° 24.7 E 13km M: 3.1
A 1 AEERTERE®=0. 7
250 [ 30 00 05 | )I[WLpE 57 36° 57.9° N 136° 25.6° E 12km M: 3.1
AN 1 HEMERE*=0. 6
251 |30 00 44 | ) I[WAPE S5 36° 57.4° N 136° 25.6° E 13km M: 3.5
FEy Il 2 HENTERER=1.9
252 (30 02 46 | Aa)I[WAPE H5ith 36° 55.8° N 136° 25.5° E 12km M: 3.6
FE Il 1 EERTERE%=0. 9 JRIFRTHTET=0. 5
253 [30 09 30 | A)IEPE 57 36° 59.8° N 136° 25.0° E 13km M: 3.5
A 2 HHEATHRE*=1.8
1 PIVERTHIERT=0. 8 LTRSS B HRT k=0, 7 FHEHTAEEES T =0, 6 MR E T %=0. 5
254 |30 09 52 | AJIEFTEAH 37° 03.8 N 136° 25.0° E 8km M: 4.9
Fayll)= 3 TR AR k=3, 3 AEERTERE %=2. 7 LR EMMENT %=2.6 CREFFEITFE*=2.6
SPVETRIHET=2. 5 i THEER=2. 5 HHEETREEES T %=2. 5
2 MR ET k=2, 4 FREBHTRY k=2, 3 AT E RAEENT=2. 2 FREEAKHT 7 k=2, 0
CRAARTPRT=1. 9 CRAHESHT*=1.9 FUKETKHT %=1.8 LR /TR %=1. 8
FEE /KBTS k=1, 8 BRUNTTIEREHT %=1.7 FPREEETHH %=1. 6 BEEHTAANE *=1.6
MNEL T %=1, 6 B/ THRHAT %=1, 5
1 BEXETEHEEL. 4 EERTAETE. 4 2NE < TR k=1, 4 BRNTIRART % =1. 3 /MATT/INEHRT=1. 3
DIV RHEFEEM] sk =1. 2 ERYNF ZWART=1. 1 BEETIAT k=1. 1 PRI RS %=1. 1 [LUfiAYE*=1.0
TR TR =1, 0 FERMTHIE %=0.8 FLTiBIERT %=0. 8 B4 i =f*=0. 8 JIETHE FHT=0. 7
ARTVEE=0. T AINTHRE *=0. 7 /IMATHRIAAST] %=0. 6 HVE T LHERANE] %=0. 5
FLTHIE) T % =0. 5
L 2 KGN R=1. 9 FRITA/ N k=1. 9 BILTTHRMT k=1, 8 FKHTA % *=1.8 HKHE F5*=1.8
SFEKTRARKT =1. 7 FERGTIREAS EEic=1.7 S0 %=17 S5 R %=1 7 SLATEIE=1. 6
BT JRETER=1. 6 FERT R k=1. 5
1 ZmaR=1. 4 EIEPITEE k=1, 4 fEmiuniE=1. 4 JHEFAETE %=1 4 EHRA=1. 4
INFERTSRAT=1. 4 /NRIEHIARBCR=1. 4 SKTINSEHERk=1. 4 AFEATE/ BT *%=1. 3
EITHILEE k=1, 2 R 2Lk =1. 2 FRATERET k=1, 1 SZIUETE IR %=1. 0
FARGHT ESAIE % =1. 0 SHKA/ING %=1, 0 ¥8JI[FTHFZE0T k=1, 0 fAimiAIT %=1. 0 FIRfAIEM %=0. 9
LR ARTE F=0.9 LTilTAE %=0. 9 BT ART P2 k=0.9 mEiTTRA *=0.8
RER TR % =0. 8 ‘FILTHRRIFE %=0. 7 FahirHARA=0. 7 HHIZHTAHET %=0. 7 RIRHTH B *=0.7
SEILETRIR % =0. 7 & LT % =0. 6 FERHAFA % =0. 6 AGEMT AJE*=0.6 &1L HRTHE%=0.6
=L Tk %k=0.5
Mg BRI 2 BT AET T % =2. 2 LA B ERTAGR k=1, 7 AT E) 1B k=1 5
1 AR k=1, 4 & ILTHERENERABTE % =1. 0 & LITFEFRT % =0. 8 JREMTTARIRTIE=0. 8
FREBHRT ) [IWT 5k =0. 8 = LIFT AR TG 7 % =0. 7 TR S HTA) 1|5k =0. 7 FREERHTHHRANT BRT % =0. 6
LR % =0. 5
Fepil 1 BT =X O %=0.9 SK0)IH—0E=0. 8 S&M)I[HREF%=0. 8 i ATFM=0.7
R LR % =0. T KA HTTHE % =0. 7 S50 | [HifEd: %=0. 6 B %=0.6
fE 1 BRI = ERTHL =1, 2 TR E=L 1 Hb OHER k=1. 0 EHSIH = [ERT R %=1.0
FEHRSERTSCHET BT % =0. 9 BUATHTHE %=0. 9 BRI % =0. 8 t&HIHTEI LIRSS %=0. 7
FEFFHHAERT %=0. 6 i Sl *=0. 6 fFEHHFEENT*=0.5 HHLH/KERT%=0.5
AEREETILE % =0. 5 BERTHTPE HH %=0. 5
FRpu 1 AREETHHH SRS *=1. 1
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MR | FERE pogSiiZd 333 TRHE U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
255 |30 10 22 | ) I[IRPE 51 37° 00.4° N 136° 24.5° E 9km M: 4.0
FE Il 2 HENTFRER=1.5
1 HETIVETEL. 0 2NEL THFEPR k=1, 0 FEEES/KITA k=0, 5 LRATRER RE HIT %=0. 5
PIVETMIHNT=0. 5
256 |30 11 04 |&FWh 40° 07.9° N 142° 26.0° E 38km M: 4.0
HFR 1 BT HEE % =0. 5
257 130 11 11 | )RG5 36° 56.6° N 136° 25.4° E 12km M: 3.3
A1 2 HHEATHRE*=1.5
258 |30 13 18 | REAIRAEAHITT 32° 38.2° N 130° 41.6" E 8km M: 2.5
REAIR 1 G RAIKET k=1, 2 AEAF KIRFEM] %=1, 0 Gt/ HmT %=0. 8 FRiiAEIT=0. 8
259 |30 14 16 | ¥ HiFIEEs 45° 17.9° N 141° 46.7 E 12km M: 1.9
AbifiE 1 HEAME%=0.7
260 |30 17 34 | BIREEHE 23° 53.4° N 123° 23.7 E 27km M: 4.7
TR 1 GIRERTAGE=0. 7 SARERTHLAA=0. 6 PTEmTKIH=0. 6 AHE T FEALR=0. 5 TrEm =0 5
261 |30 17 40 | ) 1IRpG 51 37° 02.4° N 136° 24.2° E 11km M: 3.9
) 1B 2 FENFEEEX=1.5
1 bR EETE k=0, 7 HUEETIREIT=0.6 HE< FFEA*=0. 6 CRAARFTH=0.6
SPVETIERT=0. 5
LR 1 EILTTERET %=0.5
el B I 1 FRBEART ST %=0. 9
262 (30 17 46 | B EbE 25° 19.8° N 125° 59.6° E 70km M: 5.8
TR 3 EEETIEIE=2. 5 i ETER M= 5
2 KBTI EE % =2. 3 B BT % =2. 3 JCKBRTHA E=0. 2 Bl BT RS MR k=2, 1
JERIATEERIR % =2. 0 ‘B iy iR FE=2. 0 ‘B Ei EEAr«=2.0 5Bl EEEE%=2.0
H R IS 9 BT EEETERRCL O EAEMIEAE *=1.9 BB PR seHk=1. 7
SRTETHEARET k=1 6 FESRTHVAIT A k=1. 5 FRBITHPsAT k=1, 5 PERET S5-I %=1. 5
ZBIFH)IEL 5
1 SHVEET AR k=1. 4 J\EEHTEETEk=1. 4 J\ BT HRTE %=1, 3 FERiiA A A TR x=1. 3
FEbRT R BT sk=1. 3 FESRIIESCERT R *=1. 3 JCKBATISE=1. 3 Bk B k=1. 2
DD EHHE VETR=1.1 SRR *=1. 1 HHEFAZEE %=1.0 K#&Hix=1.0
AR BT =1 0 AREAATRI =1, 0 A FALR=1. 0 BRBiZeni=0. 9 AIamHEEnT %=0.9
SEERE=0. 8 MTERTRE=0. 8 St ER=0. 6
JEVR S 1 KRR IER sk =0. 6 AE2ETT44HEIT=0. 5
263 |30 18 06 | A)I[IRpG S5 37° 02.3° N 136° 24.9° E 11km M: 4.1
) 1B 2 EERTAGE®=2. 4 CRETTRER B AT k=1.7
1 CRAREETHE k=1, 4 FEITENREZAT=1. 2 S rPIRmEL k=1. 0 CREAFFHR=1. 0
HREHTRERSE T k=1, 0 AT AR S T-h % =0. 9 NE< THFEFR %=0. 8 7UKHTRHT %=0. 8
TSI TR k=0, 7 LREMHEEM] %=0.7 PIVEFHIHTT=0. 7 finTEER=0. 6 GERMIIAN *=0. 6
LR JIHT %=0. 5
L 1 OKRTATI=0. 7 NZLRTEUE=0. 5 & ILITTHNT % =0. 5
etz B8 U 1 FRBEART ST %=0. 9
264 |30 18 07 | HIRE i 23° 54.7 N 123° 23.1" E 28km M: 5.3
TR 2 FrEmTia=1. 5
1 PERTEE=L. 3 el IF=1. 1 AIETHERNT k=1, 0 AHETTEAL=0. 9 HARERTATE=0. 8
VrERT FEV INF45%=0. 7 HARERTHA=0. 6 AEiHETI1=0. 5
265 |30 22 56 | THEWLH A 35° 23.3° N 140° 25.6° E 59km M: 2.7
THER 1 —EB—==0.6
266 |30 23 13 | )1 IRPE S5 36° 56.1° N 136° 23.8° E 12km M: 3.7
A 1 EERTERE®=1. 3
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